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Захарна паста, продукти от захарна паста, инструменти 
захарни, шоколадови и сватбени декорации и цветя,  

сладкарски цветове,  форми,  стилажи, подложки, опаковки и др. 
Удобство, бързина, иновация и творчество  

предложения, идеи и оферти от АЛМА ЛИБРЕ.  
 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ-ОФЕРТА АЛМА ЛИБРЕ №3 
ДЕКОРАЦИЯ И ОПАКОВКИ 

АЛМА ЛИБРЕ ви осигурява продукти с възможно най-високо качество, 
успоредно с идеи и апликации, за да отразите бързо и с голяма производителност 

вашата естетическа нагласа и да реализирате вашия стил за декорация. 

За новия каталог на ШУГАРТ  
натиснете тук 

https://www.sugart.com/en/catalog/general-catalogue-en/#book/83#p=1 

https://www.almalibrecenter.com/ 

07.04.25г. 

https://www.sugart.com/en/catalog/general-catalogue-en/#book/83
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Захарната паста DÉCOR PASTE има впечатляваща хомогенизация и консистенция. 
Гъвкавостта и  позволява отлично и велурено покритие, 

но добавяйки малко сгъстител CMC на ШУГАРТ (код 191245) може да творите Вашите 
стабилни фигури, цветя, панделки или друго. 

Захарните пасти на ШУГАРТ са без ГМО съставки  (NON GMO),  
безглутенови (GLUTEN FREE) и 100% ВЕГАН (Vegan friendly).  

Захарните пасти на ШУГАРТ са сертифицирани по IFS & Kosher certified. 
Захарната паста на ШУГАРТ се предлага в 13 различни ярки  модерни цветове. 

 

Decor Paste  
 

Захарна паста 
 

Код 191245 
Сгъстител на  
захарна паста CMC 
за стабилни фигури 
(по желание) 
 

Гледаите филмите :  
https://youtu.be/dylZb0Ne1iQ 
https://youtu.be/RJ031yIsPnQ     

https://youtu.be/dylZb0Ne1iQ
https://youtu.be/RJ031yIsPnQ
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Код АЛМА 
ЛИБРЕ 

  
ЗАХАРНА ПАСТА "DÉCOR PASTE" 1кг. 

       ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
191234 
192319 

  
Захарна паста 1 кг. БЯЛА за декорации Е349102 
Захарна паста 250гр. БЯЛА за декорации Е349402 
 

 
8,10 лв./к. 

4,49 лв./250гр 

 
192315 

191315-Б 

  
3ахарна паста 1 кг. ЦИКЛАМЕНА за декорации E349123 
3ахарна паста 250гр. ЦИКЛАМЕНА за декорации E349423 
 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр 

 
191239 

192239-Б 

  
Захарна паста 1 кг. ЧЕРВЕНА за декорации Е349107 
Захарна паста 250гр. ЧЕРВЕНА за декорации Е349407 
 

    
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр 

 
191235 

191235-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг. РОЗОВА за декорации Е349103 
Захарна паста 250гр. РОЗОВА за декорации Е349403 

 
9,89 лв./к. 

4,83лв./250гр 

 
191273 

192273-Б 

 

 

 

 

 

 
Захарна паста 1 кг. СОМОН за декорации Е349105 
Захарна паста 250гр. СОМОН за декорации Е349405 
  

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр 

 
191373 

191373-Б 

  
Захарна паста 1 кг. ОРАНЖЕВА Е349109 
Захарна паста 250гр. ОРАНЖЕВА Е349409 
  

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр 

 
191240 

191240-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг. ЖЪЛТА за декорации Е349108 
Захарна паста 250гр. ЖЪЛТА за декорации Е349408 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр 

 
 

K3/1 
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Код АЛМА 
ЛИБРЕ 

  
ЗАХАРНА ПАСТА "DÉCOR PASTE" 1кг. 

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
        192333 
        192333-Б 

  
Захарна паста 1 кг. ТЪМНО СИНЯ за декорации Е349126 
Захарна паста 250гр. ТЪМНО СИНЯ за декорации Е349426 
 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр 

 
191242 

191242-Б 

  
Захарна паста 1 кг. СИНЯ за декорации Е349114 
Захарна паста 250гр. СИНЯ за декорации Е349414 
 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр 

 
191236 

191236-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг. СВЕТЛО СИНЯ за декорации Е349104 
Захарна паста 250гр. СВЕТЛО СИНЯ за декорации Е349404 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр 

 
191238 

191238-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг. ЗЕЛЕНА за декорации Е349106 
Захарна паста 250гр. ЗЕЛЕНА за декорации Е349406 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр  

 
192349 

192349-Б 
 

 

 

 

 

 

 
Захарна паста 1 кг. СВЕТЛО ЗЕЛЕНА за декорации Е349128 
Захарна паста 250гр. СВЕТЛО ЗЕЛЕНА Е349428 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр  

 
192353 

192353-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг. ВЕРАМАН за декорации Е349116 
Захарна паста 250гр. ВЕРАМАН Е349416 

 

9,89 лв./к. 
4,83 лв./250гр  

 
 

 
 

Commented [U1]:  

Commented [U2]:  

Commented [U3]:  

Commented [U4]:  

Commented [U5]:  
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Код АЛМА 
ЛИБРЕ 

  
ЗАХАРНА ПАСТА "DÉCOR PASTE" 1кг. 

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
191243 

191243-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг. ЧЕРНА за декорации Е349117 
Захарна паста 250гр. ЧЕРНА за декорации Е349417 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр  

 
192350 

192350-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг. СИВА за декорации Е349124 
Захарна паста 250гр. СИВА за декорации Е349424 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр  

 
191276 

191276-Б 
 

  
3ахарна паста 1 кг. ТЪМНО ЛИЛАВА за декорации Е349119 
3ахарна паста 250гр. ТЪМНО ЛИЛАВА  Е349420 
             

 
            9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр  

 
191244 

191244-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг. СВЕТЛО ЛИЛАВА за декорации Е349120 
Захарна паста 250гр. СВЕТЛО ЛИЛАВА Е349420 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр  

 
192352 

192352-Б 
 

  
Захарна паста 1 кг.БЕЗОВ-ИВУАР  за декорации Е349118 
Захарна паста 250гр.БЕЗОВА-ИВУАР  за декорации Е349418 

 

 
9,89 лв./к. 

4,83 лв./250гр  
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191241 

191241-Б 
 
 

  
Захарна паста 1 кг.ШОКОЛАДОВА  за декорации Е349110 
Захарна паста 250гр.ШОКОЛАДОВА  за декорации Е349410 

 
9,89 лв./к. 

4,83лв./250гр  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
       191245 

 Хранителна целулоза СМС 100 гр. 
 /сгъстител за захарна паста/ Ε3595 
 

 
12,60лв./бр. 

 
192334 

 

 Хранителна натурален ТРАГАКАНТ 100 гр. 
 /сгъстител за захарна паста/ Ε3597 
 

 
         24,40 лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Иновация на ШУГАРТ е захарната паста с кафяв цвят  
С  НАТУРАЛНО КАКАО 

Оригинална  „ШОКОЛАДОВА ЗАХАРНА ПАСТА“  
с натурален вкус, аромат  и цвят на шоколад. 

„ШОКОЛАДОВАТА ЗАХАРНА ПАСТА на ШУГАРТ“ се работи и реагира  
както всяка друга захарна паста! 

 
 

K3/2 
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ModelPaste  

 Захарните пасти за моделиране на ШУГАРТ, благодарение на 
какаовото масло което съдържат,  

след ръчно обработване, постепенно ронливата структура се 
превръща в изключително мека и еластична 

захарна паста за моделиране, с цел да оформите много 
стабилни дребни детайли за Вашите торти. 

 

Захарна паста  
за моделиране 
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 Код АЛМА 
ЛИБРЕ 

ЗАХАРНА ПАСТА ЗА МОДЕЛИРАНЕ  
 "MODEL PASTE" 250гр.  

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

192325 Захарна паста 250гр. БЯЛА за МОДЕЛИРАНЕ с какаово масло Е345402 5,62лв./бр. (250гр.) 

192326 Захарна паста 250гр.ЧЕРВЕНА  за МОДЕЛИРАНЕ с какаово масло Е345407 5,62лв./бр. (250гр.) 

192327 Захарна паста 250гр. ЖЪЛТА за МОДЕЛИРАНЕ с какаово масло Ε345408 5,62лв./бр. (250гр.) 

192328 Захарна паста 250гр. СИНЯ за МОДЕЛИРАНЕ с какаово масло Ε345414 5,62лв./бр. (250гр.) 

192329 Захарна паста 250гр. ЧЕРНА за МОДЕЛИРАНЕ с какаово масло Ε345417 5,62лв./бр. (250гр.) 

192330 Захарна паста 250гр. БЕЖОВ за МОДЕЛИРАНЕ с какаово масло Ε345422 5,62лв./бр. (250гр.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Код АЛМА 
ЛИБРЕ 

ЗАХАРНА ПАСТА ЗА МОДЕЛИРАНЕ НА ЦВЕТЯ - "FLOWER PASTE" 250гр.  
Много фина паста, с велурени резултати с „вътрешна“ еластичност ИДЕАЛНА ЗА ЦВЕТЯ 

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

192335 БЯЛА за МОДЕЛИРАНЕ на цветя с какаово масло  Е349402  5,62лв./бр. (250гр.) 
 
 
 
 

 
 
 

 

ПО ЗАЯВКА: ПЪЛНА ГАМА ОТ ЦВЕТОВЕ „ЗАХАРНА ПАСТА 250гр. ЗА МОДЕЛИРАНЕ“ 

K3/3 
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Машинното  оформяне на захарен лист бързо и с еднаква дебелина е голямо улеснение.  
За малки размери разлистване на захарно тесто, тънки ивици,  

кръгли или друга схема захарни покрития-листа  с еднаква дебелина,    
тази малка и удобна машина Ви спестява време с точност в дебелината. 

Работи ръчно, но се предлага и отделно мотор за по-големи производства.   

 

код 191612 
машина за ръчна обработка на 

захарна паста Z5351  
 

Цена без ДДС 54лв. 

 

код 191613 
електронен мотор към машина за 

обработка на захарна паста 
Ζ535101 

Цена без ДДС 81,10лв. 

K3/4 
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Sugarpaste ribbons  
 

Захарни релефни                  
декоративни ленти 

 

 Релефните ленти от захарна паста  на ШУГАРТ са изцяло готови  за ползване. 
Над 35 модела в специална опаковка по 1,5 или по 5м.  

са отлично решение за довършване на Вашите сладкарски творения 
с оригинално впечатляваща декорация на детски, сватбени или други торти. 

 
 

Много бързо решение за висококачествени декорации 
от 100% захарна паста 

за ефикасни, красиви, впечатляващи 
и икономични резултати. 
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РЕЛЕФНИ ЛЕНТИ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА – ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА КОД ВИД / РАЗМЕР / ГРАМАЖ Цена без ДДС 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
191255 
191277 

 
АНТИЧНА КЛАСИКА 
захарна лента за украса бяла/единична  
 
Е8201 - h5см. - дължина 1,25м./ 160гр. 
Е8501 - h5см. - дължина 5м./ 700гр. 
 

 
 
 

 
8,69лв./бр. 

24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
191263 
191278 

 
ПУА 
захарна лента за украса бяла/двойна   
 
Е8220  - h3см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8520 - h3см. - дължина 2х5м.  700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
191251 
191279 

 
СВАТБЕНА КЛАСИКА 1 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8210 - h3см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8510 - h3см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
191260 
191280 

 
ТОЧКИ 
захарна лента за украса бяла/четворна 
 
Е8214 - h1,25см. - дължина 4х1,25м. 160гр. 
Е8514 - h1,25см. - дължина 4х5м. 700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

K3/5 
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РЕЛЕФНИ ЛЕНТИ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА – ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА КОД ВИД / РАЗМЕР / ГРАМАЖ Цена без ДДС 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
191261 
191281 

 
ЛЪК 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8222-  h3см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8522 - h3см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
191282 
191283 

 
АБСТРАКТНО 
захарна лента за украса бяла/единична 
 
Е8229 -  h5см. - дължина 1,25м. / 160гр. 
Е8529 - h5см. - дължина 5м. / 700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
191259 
191284 

 
ВРЪВ 
захарна лента за украса бяла/четворна   
 
Е8211 - h1,25см. - дължина 4х1,25м. 160гр. 
Е8511 - h1,25см. - дължина 4х5м. 700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
191266 
191285 

 
РОМБОВЕ 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8225 - h2,5см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8525 - h2,5см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 
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РЕЛЕФНИ ЛЕНТИ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА – ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА КОД ВИД / РАЗМЕР / ГРАМАЖ Цена без ДДС 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191262 
191290 

 
 
АБСТРАКТНИ СЪРЦА 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8219 - h3см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8519 - h3см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191291 
191292 

 
 
ЦВЕТЯ 
захарна лента за украса бяла/единична 
 
Е8231 - h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8531 - h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191293 
191294 

 
 
ВЪЛНИ 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8230 - h2,5см. - дължина 2Х1,25м. 160гр. 
Е8530 - h2,5см. - дължина 2Х5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
191257 
191295 

 
 
ВЪЗГЛАВНИЦИ 
захарна лента за украса бяла/единична   
 
Е8209 - h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8509 - h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 
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РЕЛЕФНИ ЛЕНТИ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА – ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА КОД ВИД / РАЗМЕР / ГРАМАЖ Цена без ДДС 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191258 
191286 

 
 
МЕАНДРОС 
захарна лента за украса бяла/единична 

 
Е8227-  h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8527 - h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191265 
191287 

 
 
СВАТБЕНА КЛАСИКА 2  
захарна лента за украса бяла/двойна 
  
Е8226 - h2,5см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8526 - h2,5см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191274 
191288 

 
 
КОЛЕДНА 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8291 - h3см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8591 - h3см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191248 
191289 

 
 
КЛАСИКА 
захарна лента за украса бяла/единична 

 
Е8208 - h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8508 - h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 
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РЕЛЕФНИ ЛЕНТИ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА – ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА КОД ВИД / РАЗМЕР / ГРАМАЖ Цена без ДДС 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
191252 
191296 

 
 
ДРЕВНОСТ 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8224 - h2,5см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8524 - h2,5см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191270 
191297 

 
 
РОЖДЕН ДЕН 1  
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8218 - h3см. дължина 2х1,25м. ден  160гр. 
Е8518 - h3см.  дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 

 
8,69лв./бр. 

24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191253 
191298 

 
 
РОЖДЕН ДЕН 2  
захарна лента за украса бяла/единична  
  
Е8212 - h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8512 - h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
191273 
191299 

 
 
КОЛЕДНА 
захарна лента за украса бяла/единична 
 
Е8290 - h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8590 - h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 
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РЕЛЕФНИ ЛЕНТИ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА – ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА КОД ВИД / РАЗМЕР / ГРАМАЖ Цена без ДДС 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191247 
192301 

 
ЦВЕТЕ СЪРЦЕ 
захарна лента за украса бяла/единична 
 
 
Е8206 - h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8506 - h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
192302 
192303 

 
ЦВЕТЕ 
захарна лента за украса бяла/единична 

 
 
Е8228 -h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8528 - h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191264 
192304 

 
 
РОМБОВЕ 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8221 -h3см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8521 -h3см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
191272 
192305 

 
ПРИНЦЕСА 
захарна лента за украса бяла/единична   
 
Е8205 -h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8505 -  h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 
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РЕЛЕФНИ ЛЕНТИ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА – ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА КОД ВИД / РАЗМЕР / ГРАМАЖ Цена без ДДС 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191250 
192308 

 
 
КЛАСИКА 
захарна лента за украса бяла/двойна 
 
Е8223 -h3см. - дължина 2х1,25м. 160гр. 
Е8523 -h3см. - дължина 2х5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
192306 
192307 

 
 
ЦВЕТЕ 
захарна лента за украса бяла/единична 
 
Е8206 -h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8506 -h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
191256 
192309 

 
 
РЕНЕСАНС 
захарна лента за украса бяла/единична 

 
Е8207 -h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8507 -h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
191268 
192310 

 
ЛЮБОВ 
захарна лента за украса бяла/единична 
 
Е8180 -h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8580 -h5см. - дължина 5м.  700гр. 

 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 
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РЕЛЕФНИ ЛЕНТИ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА – ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА КОД ВИД / РАЗМЕР / ГРАМАЖ Цена без ДДС 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191271 
192311 

 
 
МОРЕ 
захарна лента за украса бяла/единична   
 
Е8203 -h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8503 -h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191269 
192312 

 
 
ПОЗДРАВЛЕНИЯ 
захарна лента за украса бяла/единична 
 
Е8213 -h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8513 -h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191249 
192313 

 
 
ЛИНИЯ ЗИГ-ЗАГ 
захарна лента за украса бяла/единична 
 
Е8215 -h5см. - дължина 1,25м. 160гр. 
Е8515 -h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
191267 
192314 

 
 
СИРЦА 
захарна лента за украса бяла/единична   
 
Е8281 -h5см. - дължина 1,25м.. 
Е8581 -h5см. - дължина 5м. 700гр. 

 
 
 
 
 

8,69лв./бр. 
24,04лв./бр. 
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Обърнете се към кадрите на АЛМА ЛИБРЕ за информация и представяне на цялата гама, 
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 
 

 Иновационни бои от какаово масло в паста,  
оформени като таблетка със специална дръжка, 

за да оцветявате лесно и бързо релефните ленти от захарна паста. 
Всеки тампон може да оцвети над 10метра релефна захарна паста. 

Натискате цветния тампон върху отворената релефна лента  
от захарна паста  и  оцветявате равномерно.  

Преди употребата на тампона, го „затоплате“ малко в ръцете,  
за да започне да действа боята от какаовото масло.    

 

Edible stamp colors 
 

Сладкарски бои                  
за релефни ленти 
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Код  УПОТРЕБА   СЛАДКАРСКА БОЯ/за захар.релефна лента ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 

191614 
 

  
 

 
РОЗОВ ЦВЯТ -оцветява над 10м. релефна 
захарна лента/какаово масло.  Е369103 3,95лв./бр. 

 

 
 

191615 
 

  
             

ЧЕРЕН ЦВЯТ -оцветява над 10м. релефна 
захарна лента/какаово масло.  Е369117 

 
3,95лв./бр. 

 

 
 

191616 
 

  

СИН ЦВЯТ -оцветява над 10м. релефна 
захарна лента/какаово масло.  E369104 

 
 

3,95лв./бр. 
 

 
 

191617 
 

  

ЧЕРВЕН ЦВЯТ -оцветява над 10м. релефна 
захарна лента/какаово масло. E369107 

 
 

3,95лв./бр. 
 

 
 

191618 
 

  

ЛИЛАВ ЦВЯТ -оцветява над 10м. релефна 
захарна лента/какаово масло.  E369120 

 
 

3,95лв./бр. 
 

 
 

191619 
 
 

  

БЕЖОВ ЦВЯТ -оцветява над 10м. релефна 
захарна лента/какаово масло.  E369109 
 

 
 

3,95лв./бр. 
 

 
 

K3/6 
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Код ПРОДУКТ СИЛИКОНОВА ФОРМА ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
191215 

 
N5401 Калъп №202 за моделиране на захарна паста 59,70 лв./бр. 

 
191216 

 
N5402 Калъп №204 за моделиране на захарна паста 59,70 лв./бр. 

 
191217 

 
N5403 Калъп №208 за моделиране на захарна паста 59,70 лв./бр. 

 
191218 

 
N5404 Калъп №218 за моделиране на захарна паста 59,70 лв./бр. 

 
191219 

 
N5405 Калъп №220 за моделиране на захарна паста 59,70 лв./бр. 

 
191220 

 
N5406 Калъп №901 за моделиране на захарна паста 64,75 лв./бр. 

 
191221 

 
N5407 Калъп №902 за моделиране на захарна паста 64,75 лв./бр. 

 
191222 

 
N5408 Калъп №903 за моделиране на захарна паста 64,75 лв./бр. 

 
191223 

 
N5409 Калъп №904 за моделиране на захарна паста 64,75 лв./бр. 

 
191224 

 
N5410 Калъп №906 за моделиране на захарна паста 64,75 лв./бр. 

 
191225 

 
N5411 Калъп №907 за моделиране на захарна паста 64,75 лв./бр. 

 
191226 

 

 

N5412 Калъп №911 за моделиране на захарна паста 64,75 лв./бр. 

 

Silicone molds  Калъпи за захарна паста 
 

 За колегите които имат време и желание да правят сами захарни релефни декорации 
АЛМА ЛИБРЕ осигурява силиконови форми за многократна употреба. 

 

K3/7 
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 Отделете тематичните нарязани плаки от захарно тесто и ги налепете 
с малко неутрално желе върху тортата приготвена от вас. 

Цветния печат върху захарните плаки е от оцветено натурално какаово масло. 
Много бързо, иноваторско, ефикасно, достъпно за всеки!  

 

Pre cut plaques 
Тематични захарни 

оцветени плаки 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ТЕМАТИЧНИ ЗАХАРНИ ПЛАКИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

192175 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ВЛЮБЕНИ / Е1898  
 

13,40лв./бр. 
 
 

192007 
 
 

 
 
 
 

 

 
             ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    

ЕДНОРОГ / E1824  
 
 

 
 

13,40лв./бр. 

192130 
 
 

   
ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ЛЮБОВ - ГОДЕЖ/СВАТБА /  E1899 
 
 

 
 

13,40лв./бр. 

192147 
 
 

   
 
ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ГРАД  / E1882 
 

 
 

13,40лв./бр. 

192170 
 
 

   
 
ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
МОМИЧЕ E1812 
 

 
 

13,40лв./бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ТЕМАТИЧНИ ЗАХАРНИ ПЛАКИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

192019 
 

 
 
 
 
 

 
 

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
МИКИ МАУС  / E1810 
 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192171 
 
 

  

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
МИНИ МАУС / E1811 
 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192033 
 
 

  

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ПРИНЦЕСАТА В ЗАМЪКА /  E1802 
 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192027 
 
 

  

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
САЛОН ЗА КРАСОТА / E1825 
 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192067 
 
 

  

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ЕМОЦИИ / E1809 
 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 
 
 



25 
 

Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ТЕМАТИЧНИ ЗАХАРНИ ПЛАКИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

192034 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ФРЕНСКИЯ ФИНЕС E1814 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192021 
 

 

  

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ФЛАМИНГОС E1826 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192079 
 
 

  

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ВСЕЛЕНАТА E1827 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192080 
 
 

  

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
БАГЕР E1804 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192173 
 
 

  

ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ПИРАТИТЕ E1828 

 
 

13,40лв./бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ТЕМАТИЧНИ ЗАХАРНИ ПЛАКИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
192087 

 
 

 

   
ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ПРЕВОЗ / E1803 

 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192172 
 

   
ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
МОРЕ / E1814 

 
 

 
 

13,40лв./бр. 

 
 

192174 
 

 

   
 
ЗАХАРНА ПЛАКА на тема :    
ФУТБОЛ E1861 

 
 

13,40лв./бр. 
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Sugar caster 100% 

 

100% пудра захар 
без примеси и нишесте. 

 Една от основните суровини за производство на захарната паста е пудра захар. 
Фирма ШУГАРТ избра определени сортове захари от тръстика и цвекло и ги обработва с ЕДНАКВА кокометриа под 180μm, 

като по технологията на “super white system” осигурява максимално бяла, светла и свежа пудра захар. 
Тази изключително фина пудра захар се обработва по специална технология, основно с палмово масло,  

гликозен сироп и натурален сгъстител гума гуар. 
АЛМА ЛИБРЕ внася от тази изключително фина пудра захар, не само защото чистотата на (100% - без нишесте) и кокометриата 

(под 180 μm) са идеалните предпоставки за производство на френски макарон и много други сладкарски изделия  
за които финната пудра захар играе главна роля.    

 
Код 191246 
Бяла, много фина пудра захар  
без примеси за френски макарон 
и всяка друга сладкарска употреба. 
Опаковка 5кг. 
Цена без ДДС : 27,80лв./5кл. 

За рецепта и технология на успешен френски макарон, 
обърнете се към технолозите на АЛМА ЛИБРЕ 

K3/8 
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Decorating cacao & sugar caster 

 

Пудра какао и захар 
за декорация. 

  За много сладкарски изделия, имаме нужда от бяла пудра захар или какао за декоративно поръсване от горе 
което да запазва за дълго време прахообразната си структура като декорация, да не поема влага и да не се хидратира. 

АЛМА ЛИБРЕ, предлага пудра захар и  какао с тези свойства запазвайки сладостта и шоколадовия вкус съответно.   

 

КОД 182401 ПУДРА ЗАХАР/СУИТ СНОУ  
                        за декорация, не се хидратира. 
                        Опаковка чувал 10к.  
                        Цена : 11,63лв./к. без ДДС 

КОД 182402 КАКАО ЗА ДЕКОРАЦИЯ 
                        не се хидратира.  
                        Опаковка чувал 10к.  
                        Цена : 17,60лв./к. без ДДС 
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NIB SUGAR 
НИБ ЗАХАР/ TЕРМОУСТОЙЧИВА 

ЗАХАР на ПЕРЛИ / nib sugar 
 НИБ ЗАХАР или ЗАХАР НА ПЕРЛИ, 

представлява заводска преработка на кристалната захар  
на малки бели (непрозрачни) захарни бучи  с еднаква кокометрия  

която не се разтопява при печене. 
ИДЕАЛНА ДЕКОРАЦИЯ ЗА КОЗУНАЦИ, КЕЙКОВЕ  

И ВСЕКИ ВИД ПЕЧИВО 
Осигурява отлична и модерна визия, приятна и лека хрупкавост. 

(поръсвате преди печене)  

 

КОД 182411 
НИБ ЗАХАР / ПЕРЛИ  (опаковка 10к.) 

Цена без ДДС  10,18лв/к. 
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Ready sugar decorations 

 

ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ 
ЕЛЕМЕНТИ - СОФТ 

 Декоративни елементи от обработено и оцветено захарно тесто,  
в много модерни видове и форми  

готови за всяка декоративна сладкарска употреба. 
Вдъхновете се от идеите на ШУГАРТ и декорирайте иноваторски вашите творения.  
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 

192060 
 

 
 
 

 

 
 

захарни многоцветни тухли.  
20мм-40мм / 48бр. / K3056 
 
 

14,00 лв./48бр. 
 
 

 
 

192212 
 

  

E894162  
захарни бели декоративни облаци    
70мм. / 8бр 

 
 

5,10 лв./8бр. 
 

 
192225 

 

  E894362 
захарни бели декоративни пантелки  
60мм. / 10бр. 

 

5,80  лв./10бр. 

 
192203 

 

 
 
 

 E894367  
захарни червени декоративни панделки 
60мм. / 10бр. 

 
5,80  лв./10бр. 

 
192202 

 

  E894363  
захарни розови декоративни панделки  
60мм. / 10бр. 

 
5,80  лв./10бр. 

 
     192248 
 

  E894364  
захарни сини декоративни панделки   
60мм. / 10бр. 

 
5,80  лв./10бр. 

 
192300 

 

  E893967 МИНИ 
захарни червени декоративни панделки   
20мм. / 100бр. 

 
7,50лв. /100бр. 

 
192300-Б 

 

  E893977 МИНИ 
захарни черни декоративни панделки   
20мм. / 100бр. 

 
7,50 лв. /100бр. 

K3/9 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 

192249 
 

 
 
 
 
 

 
 E895563  

захарни розови декоративни корони     
30мм. / 15бр. 
 

5,55лв./15бр. 
 
 

 
 

192217 
 
 

  
E895564  
захарни сини декоративни корони     
30мм. / 15бр. 
 

5,55 лв./15бр. 
 
 

 
 

192226 
 

 

  
E894467  
захарни червени декоративни балони   
45мм. / 12бр.  
 

4,77лв./12бр. 
 
 

 
 

192247 
 

  E894466 
захарни зелени декоративни балони    
45мм. / 12бр.  
 

4,77лв./12бр. 
 
 

 
 

192227 
 

  E894468  
захарни жълти декоративни балони    
45мм. / 12бр.  
 

4,77лв./12бр. 
 
 

 
 

192252 
 

  E894474  
захарни сини декоративни балони    
45мм. / 12бр.  
 

4,77лв./12бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

192250 
 
 

 
 
 
 
 

 
 E894580  

захарни сини декоративни копчета    
32мм. / 20бр. 
 

4,77лв./12бр. 
 
 

 
 

192214 
 
 

  
E894568  
захарни бежови декоративни копчета   
32мм. / 20бр. 
 

4,77лв./12бр. 
 
 

 
 

192229 
 

 

  
E894563  
захарни розови декоративни копчета    
32мм. / 20бр. 
 

4,77лв./12бр. 
 
 

 
 

192213 
 
 

  
E894564 
захарни светло сини декоративни копчета   
32мм. / 20бр. 
 

4,77лв./12бр. 
 
 

 
 

    192251 
 

 

  
E894576  
захарни бели декоративни копчета    
32мм. / 20бр. 
 

4,77лв./12бр. 
 
 
 

 
192264 

 

  E894267   
червени устни 43мм. / 20бр. 
 

 
6,77лв./20бр. 
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Код ПРОДУКТ ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

191549 
 

 
Е8979  
захарни мечете  (два вида) 60мм. / 8бр. 
 

18,87 лв / 8бр. 
 
 

 
     192218 

 
E898267  
захарни червени декоративни сърца    30мм. / 30бр. 7,35 лв./30бр. 

 
192207 

 

 
 
 

E898263  
захарни розови декоративни сърца    30мм. / 30бр. 

 
        7,35 лв./30бр. 
 

 
192261 

 

 
 

 

E898367  
захарни червени декоративни сърца върху облак   
 60мм. / 6бр. 

6,45 лв./30бр. 
 

 
192262 

 

 
 

 

E898363 
захарни розови декоративни сърца върху облак   60мм. / 
6бр. 

6,45 лв./30бр. 
 
 

 
192263 

 

 Ε898167  
захарни червени декоративни релефни сърца 30мм. / 
40бр. 

6,97 лв./30бр. 
 
 

 
191363 

 
 

 

 Е898007  
Червени захарни сърца / 
32малки х 3см. и 4 големи х 7,5см./ 
 

10,95 лв. / комплек 
32малки х 3см. 

и 4 големи х 7,5см 
 

 
192540 

 

 Е896502 
Червен захарен камион със сърца 
90мм. / 8бр. 

22,23лв./8бр. 
 

192535 
 

 Е897873 
Захарен златен диамант СЪРЦЕ 
35мм. / 20бр. 

13,50лв./20бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 
    192204 
      
 

 
 
 

 
 

 
 E894662  

захарни бели декоративни табелки    
40мм. / 20бр. 
 

4,50 лв./20бр. 
 
 

 
 
    192205 
 
 

  
E894663  
захарни розови декоративни табелки    
40мм. / 20бр. 
 

4,50 лв./20бр. 
 
 

 
 
   192215 
 
 

  
E894664  
захарни сини декоративни табелки    
40мм. / 20бр. 
 

4,50 лв./20бр. 
 
 

 
 
   191351 
 

  
E899367 
захарни червени панделки  
35мм. / 40бр. 

8,05лв./40бр. 
 
 

 
 
   192266 
 

  
E899363  
захарни розови панделки  
35мм. / 40бр. 

8,05лв./40бр. 
 
 

 
 
   192267 
 

  
E899364  
захарни сини панделки  
35мм. / 40бр. 

 
8,05лв./40бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
    192253 
 
     192254 
 

      

 
 
 

 
 

 
 E895264 захарни сини декоративни дрехи    30мм. / 30бр. 

 
E895263 захарни розови декоративни дрехи  30мм./30бр. 
 
 

7,37лв./30бр. 
 
 

 
     192255 

 
     192256 
 
 

   
E895064 захарни сини декоративни обувки  30мм. / 20бр. 
 
E895063 захарни розови декорат.  обувки  30мм./20бр. 
 
 

7,08лв./30бр. 
 
 

 
     192257 
 
     192258 

 

  
E895164 захарни сини облаци/стъпки    30мм. / 20бр. 
 
 
E895163 захарни розови облаци/стъпки    30мм. / 20бр. 
 

 
 

7,08лв./30бр. 
 

 
 
    192259 

 
    192260 
 

 

  

E895664 захарни сини декоративни коли   30мм. / 15бр. 
 
E895663 захарни розови декоративни коли  30мм. / 15бр. 
 

5,90 лв./15бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

192296 

 
192297 

 

  
E896067 захарни жълти звезди  20мм. / 120бр. 
 
E896068 захарни червени звезди  20мм. / 120бр. 
 

 
10,40 лв./120бр. 

 
 

192216 
 

192206 
 

192206-Б 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

E894868  захарни жълти звезди  30мм. / 30бр. 
 
E894867 захарни червени звезди  30мм. / 30бр. 
 
E894873 захарни червени звезди  30мм. / 30бр. 
 

7,48лв./30бр. 
 

7,48 лв./30бр. 
 

9,83 лв/30бр. 
 
 

192265 

 
 
 

  
E899761  
захарни многоцветни крушки   
35мм. / 60бр. 
 
 

 
 

9,20 лв./60бр. 
 

 

 
192201 

 
 

192224 

 
 

  
Бели листа 50бр. На размери 32мм. и 38мм Е893062 
 

 
Зелени листа 50бр. На размери 32мм. и 38мм Е893066 

 
 

 
 

9,85 лв./50бр. 

 
9,85 лв./50бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА КОЛЕДНИ 
ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ 

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 

192230 
 
 

  
E899662  
захарни снежинки 60мм. / 8бр. 
 
 

5,05 лв./8бр. 
 
 

     
 
    191355 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
E899408  
захарна жълта звезда/комета  
45мм. 60бр. 
 

11,80лв./60бр. 
 
 

 
 
    191354 
 
 

  

E8991 
захарни зелени листа  
40мм. 100бр. 
 

14,68лв./100бр. 
 
 

 
 
    192529 
 

  E896106 
Захарни листа ИМЕЛ с червени перли  
48мм. 24бр. 
 

16,68лв./24бр. 
 
 

 
    192273 

 
 
 
 
 

 

E898970 кафяви  захарна елени  60мм. 10бр. 
E898962 бели  захарна елени  60мм. 10бр. 
E898967 червени  захарна елени  60мм. 10бр. 

6,18лв./10бр. 
 
 

 

 

192500 
 

 

  E896207 
Захарни червени цветя 
45мм. 48бр. 
 

35,85лв. /48бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА КОЛЕДНИ 
ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ 

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 

192532 
 

  E896401 
захарни коледни падаръци  
40мм / различни цветове 24бр.  
 

24,86лв./24бр. 
 
 

 
 

192533 
 

 
 

 

 
 

 
E896673 
Златни захарни камбанки  
50мм. 16бр. 

13,88лв./16бр. 
 
 

 
 

192530 
 

  E896306 
Захарни Коледни дръвчета 3D  
с цветна поръска 60мм. 12бр. 
 

28,84лв./12бр. 
 
 

 
 

192531 
 

  

E896313 
 Захарни Коледни дръвчета 3D  
60мм. 12бр. 

32,20лв./12бр. 
 

 
     192600 
     
 

  

E8965 
 Захарни Коледни кола с елха 3D  
90мм. 8бр. 

21,82лв. /8бр. 
 

 
    191352 
 

  E899209  
захарна елха със сняг  
50мм. 40бр. 

 
13,76лв./40бр. 

 

 
    191353 
 

 
 

 

 

E899206  
захарна елха  
50мм. 40бр. 

 
13,76лв./40бр. 
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Код ПРОДУКТ УПОТРЕБА КОЛЕДНИ 
ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ 

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
192610 

 
 

   
E899501 захарни коледни  
Диадо Мраз различни 46бр. 
 

38,80лв./46бр. 
 

 
192611 

 
 

 
 

 

 
 

E4215 захарни коледни  
Мини украси 5 различни видове 
75бр.  50мм./5гр. 
 

59,10лв./75бр. 
 

 
192612 

 
 

  

А7274 захарни коледни  
Мини Диадом Раз, 3 различни видове 
24бр.  50мм 

 
105,95лв./24бр. 
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Код ПРОДУКТ ВЕЛИКДЕНСКИ 
ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ 

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 

192706 
 
 

 E89870 
ВЕЛИКДЕНСКИ ЯЙЦА ЗАХАРНИ 45мм. 
Различни видове и цветове  40бр./опаковка 
 
 

20,93 лв./40бр. 
 
 

 
 

192708 
 

 
 
 

 
 

E898501 
Мини ВЕЛИКДЕНСКИ захарни символи 57бр. 
различни  видове 
 

39,26лв./60бр. 
 
 

 
 

192705 
 
 

 
E897001 
Мини захарни животни 30-50мм 
Различни видове 40бр./опаковка 
 

14,45лв./40бр. 
 
 

 
192703 

 
 

 E890501 
Цветя разноцветни захарни 35мм. 
40бр. /опаковка 
 

14,43лв./40бр. 
 
 

 
192704 

 
 

 E895701 
Пеперуди разноцветни захарни 40мм. 
40бр. /опаковка 
 

14,45лв./40бр. 
 
 

 
192702 

 
 

 E895713 
Пеперуди ЗЛАТНИ захарни 40мм. 
30бр. /опаковка 
 

17,00лв./30бр. 
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Код ПРОДУКТ ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
192268 

 
192269 

 
192270 

 
 

 
 

 

 
Ε8910* захарни рози  3см. , 25бр. 
 
 Ε8911* захарни рози  2,4см. , 40бр.  
 
E8912* захарни рози  2см. , 70бр. 
 
/ бели или червени или розови/ 

 
8,89лв./25бр. 

 
8,89лв./40бр. 

 
10,05лв./70бр. 

 
 

 
192271 

 
192272 

 
191365 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
E8902* захарни цветя/звезди 1,7см. , 140бр.  
 
E8903* захарни цветя 1,6см. , 140бр.  
 
E8901* захарни цветя 2см. , 90бр. 
 
/ бели или червени или розови или жълти / 
 

 
10,05лв./140бр. 

 
10,05лв./140бр. 

 
11,00лв./90бр. 

 
 

 

 
 

192336 
 

 

 
 
 
 
 
 

силно хранително лепило 150 гр. Ε3599 
 
хранително лепило  
специален за ползване при захарна паста 
както и всяка сладкарска употреба. 
 
 

 
 

13,05лв./150 гр. 
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Private sugar label 

 

ЗАХАРНИ РЕЛЕФНИ ЕМБЛЕМИ 

със собствено лого 
 

Избирате цвят на захарна основа (софт) и изпращате вашето лого (едноцветно).  
Поръчвате минимум 2000бр. (за всеки избран цвят захарна основа)  

За всеки цвят (2000бр.) може да поръчвате различни схеми (овал, правоъгълник, сърце, табелка)   
Цена за 2000бр. (един цвят  по вас избор / възможност за 4 различни схеми): 0,56лв/бр  без ДДС  
Цена за 4000бр. (един цвят  по вас избор / възможност за 4 различни схеми): 0,46лв/бр  без ДДС  
Цена за 6000бр. (един цвят  по вас избор / възможност за 4 различни схеми): 0,40лв/бр  без ДДС 

ННААППРРААВВЕЕТТЕЕ  ВВААШШЕЕТТОО  ЗЗААХХААРРННОО  ЛЛООГГОО    
 

ССъъсс  ссппееццииааллннииттее  ммааррккееррии  ШШУУГГААРРТТ  

сс  ххррааннииттееллннии  ббооии,,  ппиишшееттее  жжееллаанниияя  ттеекксстт  

ввъъррххуу  ггооттооввааттаа  ззааххааррннаа  ппллааккаа    

Захарни етикети  5Х9см. 
72бр./опаковка 

код 192709 бели Е352302 
код 192707 розов Е352303 

код 192710 син Е352304 
цена: 

43,5лв/72бр. без ДДС 
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При довършване на наши сладкарски творения със захарна паста, понякога трябва да се подчертаят някои детайли с по- 
различен начин от колкото рисунката с четката или с цветните пудри  позволяват. 

Тогава маркерите с цветните хранителни бои на ШУГАРТ са идеално решение. 
Подходящи за всяка сладкарска  и кулинарна употреба. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

КОД  МАРКЕРИ С ХРАНИТЕЛНИ БОИ ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
    
  191637 

  
Ε361007  
червен маркер тънък за сладкарство и хранителни цели 

 
 

       4,32лв./бр. 

 
 

191638 

 Ε361017  
черен маркер тънък за сладкарство и хранителни цели 

 
 

4,32лв./бр. 
 

191639 
 

 E361117  
черен маркер едър за сладкарство и хранителни цели 

 
 
 

 
191683 

 

 
 
 
 
 

E361001  
комплект от 9 цвята маркери тънки за сладкарство  
и хранителни цели 
 

 
 

38,25лв./9бр. 

    

Edible sugart  markers 

 

Маркери с хранителни бои. 

K3/10 
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Glycerin 

/caramel 
 

ХРАНИТЕЛЕН ГЛИЦЕРИН 
за сладкарски цели 

 

100% пречистен глицерин за хранителни цели 
е много необходим продукт за постигане на отлични резултати в много 

различни сладкарски употреби. 
 

Малко глицерин (количество по желание) в сладкарските смеси,  
(захарна паста, декоративен яйчен роял айсинг,  

маслени или други кремове 
пандишпани, кейкове или други сладкарски смеси), 

осигурява по гладка, по велурена и по свежа структура   
 

Примерни употреби и дозировки: 
-за производство на яйчен роял айсинг , 1-2% върху пудрата захар 
  осигурява стабилна и едновременно мека велурена структура  
-за производство на маслени кремове, 2-4% върху приготвен маслен крем 
  осигурява „копринена“, велурена, нежна  структура с голяма трайност 
-за кейкове, пандишпани и други сладки теста, 5-6% върху тесто преди печене 
  осигурява свежест и трайност  като заключва влагата за дълго време.  
-За собствено производство на захарна паста, 4-5% върху пудра захар 
  осигурява гъвкавост и велурена структура.  
 
ХРАНИТЕЛЕН ГЛИЦЕРИН за сладкарски цели (Е3596) 
КОД 192337    цена 15,32лв./200гр. 

 
 
 

K3/11 
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ИЗОМАЛТ е натурален продукт, заместител на захарта с което 
много бързо и лесно може да оформим карамел  

за декорация на торти. 
Изсъхва сравнително бавно и за това се обработва по  

артистично от обикновен карамел.  
Оцветява се идеално или се ползва като прозрачно „стъкло“. 

 
Освободете вашата фантазия 

и много бързо оформете 
уникални стъклени украси  

за вашите сладкиши 
ПОЛЗВАНЕ НА ЦВЕТОВЕ: 
-за по-прозрачни резултати ползваме цветове  за аерограф 
-за по-матови резултати ползваме цветове за обща употреба 
-за повече блясък glitter  резултати, бои за блясък на прах.  

 

 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Isomalt /caramel 
 

ИЗОМАЛТ 
карамел за декорация 

 

КОД 192338 ИЗОМАЛТ  
цена 27,45лв./750гр. без ДДС 

K3/11 
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 Edible sprays  

Цветове в спрей 
за блясък на украси              

   от захарната паста 
 

Royal  icing 
 

АЙСИНГ ШУГАРТ 
фина яйчена глазура 

 

АЙСИНГ ГОТОВ ЗА УПОТРЕБА 
Много финна яйчна глазура (айсинг) готова за всяка употреба 

Идеален продукт за пипинг (piping) върху бисквитите. 
 
 

Изненадваща еластичност 
Много бързо изсъхване 

Копринена, нежна структура 
Много вкусен 

Поема цветове  
Само хомогенизирате с вода и ползвате! 

Добавете 75мл. студена вода (предварително варена) 
към съдържанието на една цяла опаковка 500гр. АЙСИНГ ШУГАРТ 

и хомогенизирайте добре в миксера на бавна скорост за 5 мин. 
по желание може да добавите цвят. 

(не използваното количество се съхранява в затворено от всякъде  
стреч фолио  в хладилника за около  една седмица) 

 

код 192341 АЙСИНГ ШУГАРТ  500гр. 
цена без  ДДС  15,32лв./500гр. 

K3/11 
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ХРАНИТЕЛНИ БОИ В СПРЕЙ ЗА БЛЯСЪК ВЪРХУ ЗАХАРНИ УКРАСИ И ДРУГИ СЛАДКАРСКИ УПОТРЕБИ.  
След покриване на Вашите торти със захарна паста и поставяне на захарните украси, 

пръскане с малко НЕУТРАЛЕН СПРЕЙ на ШУГАРТ (код 191625) за лек блясък е необходимо! 
В някои ситуации, по-силен златист, сребърен или  рубин нюанс придава друго величие на творенията Ви. 

За тази цел, ШУГАРТ Ви осигурява четири много ценни декоративни цветови решения.  
 

 

   НЕУТРАЛЕН ЗА БЛЯСЪК                          СРЕБЪРЕН                                                                                                            ЗЛАТЕН                                          РУБИН 
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Код ПРОДУКТ БОИ ЗА БЛЯСЪК В ШПРЕЙ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 
 
 

 
191625 

 
 

 
 
E362101 
СПРЕЙ за блясък неутрален (метален) 
150мл. 
 
 

38,72 лв./бр. 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

191623 
 

 
 

 

Ε362112  
СПРЕЙ сребърен (метален)  
150мл. 
 
 

38,72 лв./бр. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

191624 
 
 

 

 

Ε362113  
СПРЕЙ златен (метален)  
150мл. 
 
 

38,72лв./бр. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

191626 
 
 

 

 

E362153  
СПРЕЙ розов-рубин  (перле)  
150мл. 
 
 

38,72лв./бр. 
 
 
 

 

K3/12 
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Edible sugart powders 

decorations 

 

Цветове на прах 
за ефекти върху 

захарната паста и украси                 
 

Понякога липсва нещичко за да се довърши една декорация със захарна паста.  
Един последен цветен детайл, който символично ще привлече окото и може би да стане и повод за покупка. 

Може да пръскате боите  на прах на ШУГАРТ върху Вашите изделия, придавайки акцент и стойност върху някои 
детайли на Вашите торти или пък да обработите тези бои и ги поставите с малка четка     

с абстрактни или нарисувани рисунки да творите върху вашите сладкиши.  

Предлагат се и в шпрей с дозатор за много точно и икономично  декориране.  
 

 

НОВО! 
Бял цвят, 

за имитация на 
тебешир 
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Код ПРОДУКТ  БОИ ЗА БЛЯСЪК НА ПРАХ  ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 

191663 
 
 

  

Ε365132  
СИЛЕН сребърен цвят на прах  
за сладкарски и хранителни нужди 40гр.  

 
 
 

24,99лв./40гр.  
 

 
 

191627 
 
 

  

Ε365112  
Сребърен цвят на прах  
за сладкарски и хранителни нужди 40гр.  

 
 

24,99лв./40гр.  
 

 

 
 
 

191629 
 

  

E365153  
Розов цвят на прах  
за сладкарски и хранителни нужди 40гр.  

24,99лв./40гр.  
 

 

 
 

191684 
 
 

  
E365115  
Рубин цвят на прах  
за сладкарски и хранителни нужди 40гр.  
 

24,99лв./40гр.  
 

 

 
 
 

191628 
 

  E365113  
Златен  цвят на прах  
за сладкарски и хранителни нужди 40гр.  
 

24,99лв./40гр.  
 

 

 
 

191800 
 
 

  
E365127 
Бронж  цвят на прах  
за сладкарски и хранителни нужди 40гр.  
 

24,99лв./40гр.  
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Код ПРОДУКТ  БОИ ЗА БЛЯСЪК НА ПРАХ И В ШПРЕЙ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

191631 
 

 
 
 
 
 
 

 

E365212  
СРЕБРО - металичен цвят на прах  
в спрей с механизъм 10гр. 
 
 

 
 
 

15,40 лв./бр. 
 
 

 

191632 
 

 

  
 
 
 
 
 
 

 E365215  
РУБИН - металичен цвят на прах  
в спрей с механизъм 10гр. 
 
 

 
 
 

15,40 лв./бр. 
 
 

 
 

191630 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  E365213  
ЗЛАТО - металичен цвят на прах  
в спрей с механизъм 10гр. 
 
 

15,40 лв./бр. 
 
 

 

191799 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

  E365227 
БРОНЖ- металичен цвят на прах  
в спрей с механизъм 10гр. 
 
 

15,40 лв./бр. 
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Код  ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

191691 
Е3655020 
ГЛИТЕР цвят лилав 10гр. 

 
15,05лв./10гр. 

191685 
Е365503 
ГЛИТЕР цвят розов 10гр. 

 
15,05лв./10гр. 

191686 
Е365504 
ГЛИТЕР цвят син 10гр. 

 
15,05лв./10гр. 

191687 
Е365506 
ГЛИТЕР цвят зелен 10гр. 

 
15,05лв./10гр. 

 
191688 

Е365508 
ГЛИТЕР цвят жълт 10гр. 

 
15,05лв./10гр. 

 
191689 

Е365509 
ГЛИТЕР цвят оранжев 10гр. 

 
15,05лв./10гр. 

 
191690 

Е365512 
ГЛИТЕР цвят сребро 10гр. 

 
15,05лв./10гр. 

Glitter powders  

 
Цветове ГЛИТЕР 
за повече блясък  
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Специални маслено-разтворими хранителни бои на прах  
за оцветяване на ШОКОЛАД и много фино рисуване върху захарна паста. 

(белият и черният цвят са и водо-разтворими) 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

191664 БЯЛ маслено-разтворим цвят на прах 100гр. - Е365302 24,30лв./бр. 

191667 СИН маслено-разтворим цвят на прах 40гр. - Е365314 39,90лв./бр. 

191665 СВЕТЛО СИН маслено-разтворим цвят на прах 10гр. - Е365404 13,41лв./бр. 

191666 ЧЕРЕН маслено-разтворим цвят на прах 30гр. - Е365317 21,45лв./бр. 

191668 ЧЕРВЕН маслено-разтворим цвят на прах 40гр. - Е365307 36,50лв./бр. 

191669 ЖЪЛТ маслено-разтворим цвят на прах 40гр. - Е365308 32,70лв./бр. 

191670 ЖЪЛТ маслено-разтворим цвят на прах 10гр. - Е365408 13,41лв./бр. 

191671 КАФЯВ маслено-разтворим цвят на прах 10гр. - Е365410 13,41лв./бр. 

191672 ОРАНЖЕВ маслено-разтворим цвят на прах 10гр. - Е365409 13,41лв./бр. 

191673 РОЗОВ маслено-разтворим цвят на прах 10гр. - Е365403 13,41лв./бр. 

191674 ЗЕЛЕН маслено-разтворим цвят на прах 10гр. - Е365406 13,41лв./бр. 

191675 ЧЕРВЕН маслено-разтворим цвят на прах 10гр. - Е365407 13,41лв./бр. 

НОВО! 
Хранителни бой 

за ШОКОЛАД 
и фино рисуване 

K3/15 
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Изключително модерно и едновременно с ретро характер е използването на 
ЧЕРНА ЗАХАРНА ПАСТА (код 191243) върху тортата, като имитация на черна училищна дъска. 

Надпис с четка за рисуване и бялата хранителна боя на ШУГАРТ (титаниум) 
е  отлична имитация на надпис като с тебешир. 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КОД ПРОДУКТ ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191664 
 

БЯЛ маслено-разтворим цвят  
на прах 100гр. - Е365302 

24,30лв./бр. 
 

НОВО! 
Бял цвят, 

за имитация на 
тебешир 
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100% ЗЛАТО (23К) И СРЕБРО ЗА ДЕКОРАЦИЯ НА СЛАДКИШИ И ХРАНИ – ГОДНО ЗА КОНСУМАЦИЯ 
Малко потребители знаят, че истинското злато и сребро са годни за консумация  

когато са обработени на люспи или на много фини тънки листа. 
С използването им за декорация на сладки, торти, сладоледи, на печива или на ястия 
придаваме ЛУКС на изделията, което си заслужава и впечатляваме  потребителите. 

Златото и среброто са безвкусни и в ограничени количества помагат за храносмилането. 
За продукти с тази луксозна декорация е редно  продавачите да подчертават на потребителите, че 
 става дума за истинско злато и сребро  и „че тези продукти са  внимателно и прецизно приготвени 

че само истинска-оригинална златна или сребърна декорация, може да отрази качеството им!“    
 

 
 

 
 
 
 
 

 
   

 
  
 
 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Gold & silver for pastry decoration  

 

АЛМА ЛИБРЕ предлага 100% сребро и злато (24к) на листа за ползване по технология на 
TRANSFER (отлепване с докосване) https://www.youtube.com/watch?v=7GA5wjyIcLQ 

сребро и злато на големи люспи за ефектна релефна декорация 
и сребро и злато на малки люспи за дребна декорация като  прах. 

https://www.youtube.com/watch?v=7GA5wjyIcLQ
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КОД  100% ЗЛАТО (24К) И СРЕБРО  ЗА ДЕКОРАЦИЯ  
ГОДНО ЗА ЧОВЕШКА КОНСУМАЦИЯ  

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

191659 
 

 злато  на големи люспи (100%-24к) за декорация на сладки и храни 
(подходящи и полезни за човешка консумация) – 100мг.  
Е370313 в стъклен буркан   
https://www.youtube.com/watch?v=_eJr3JiiAvw 

 
97,78лв/100мг. 

 

 
 

191658 
 

 злато на малки люспи (100%-23к) за декорация на сладки и храни 
(подходящи и полезни за човешка консумация) – 250мг.  
Е370213 в стъклен буркан 
https://youtu.be/OejlyT-TVkI 

 
198,3лв/250мг. 

 

 
 
 

191656 
191660 

 
 
 
 
 
 
 
 

злато на листа (100%-24к) 8Х8см за декорация на сладки и храни 
(подходящи за човешка консумация)   
 
Е370113 /  ТРАНСФЕР - 5бр. листа  8Х8см 
Е370013 /  ТРАНСФЕР -  25бр. 8Х8см 
https://www.youtube.com/watch?v=7GA5wjyIcLQ 

 
 
 

76,71лв/5бр. листа 
274лв/25бр. листа 

 
 

191661 
 
 

 сребро  на големи люспи (100%) за декорация на сладки и храни 
(подходящи и полезни за човешка консумация) – 100мг.  
Е370312 в стъклен буркан   

 

 
 

45,10лв/100мг. 
 

 
191657 

 
 
 
 

сребро на малки люспи (100%) за декорация на сладки и храни 
(подходящи и полезни за човешка консумация) – 250мг.  
Е370212 в стъклен буркан 

 

 
65,27лв/250мг. 

 
 
 

191655 
191662 

 
 
 
 
 
 
 

сребро на листа (100%) 8Х8см за декорация на сладки и храни 
(подходящи за човешка консумация)   
 
Е370112 /  ТРАНСФЕР - 5бр. листа  8Х8см 
Е370012/  ТРАНСФЕР -  25бр. 8Х8см 
https://www.youtube.com/watch?v=7GA5wjyIcLQ 

 
 
 
24,97лв/5бр. листа 

65,30лв/25бр. листa 
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Откриването на машината за пръскане на цветове под налягане с пълно регулиране на натиск, количеството боя и точност 
при пръскане, беше революция в изобразителните изкуства, тъй като за пръв път се даде възможност за ефирно 

„дегранте“ миксиране на цветове както само природата може да оформи дъга.   
В резултат на това хиляди художници вече работят с аерограф, а  течението „графити“ невлезе в живота ни.  

Специалните бои на ШУГАРТ за аерограф, използвани в специалния аерограф който ШУГАРТ предлага ще освободят 
Вашата фантазия за декорация, оцветяване и рисуване върху захарна паста  и ще освободят още повече Вашия талант.  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  

 
 
 

 

Edible colors for air brush 

 

Хранителни бои за аерограф. 
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КОД  БОИ ЗА АЕРОГРАФ, ЗА ХРАНИТЕЛНИ ЦЕЛИ ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
191611 

 

 
Ε362006 зелен цвят за аерограф 150гр. 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
   191641 

  
E362007 червен цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
191642 

 

 

E362008 жълт цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
191643 

 

 

E362009 оранжев цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
191644 

 

 

E362014 син цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
191645 

 

 

E362017 черен  цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
191646 

 

 

E362019 лилав цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
191647 

 

 

E362010 кафяв цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
 

191676 
 

 

E362023  цикламен цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
 

 
 

191677 
 

 

E362002  бял цвят за аерограф 150гр. 
 

 

21,96 лв./бр. 
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Чувствителното регулиране на налягането на един добър аерограф и струята на боята 
са изключително важни фактори за добри резултати. 

Аерографът който избрахме и Ви предлагаме е идеален за рисуване на много дребни детайли, 
а и на големи плоскости с отлично покритие. 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

Обърнете се към кадрите на АЛМА ЛИБРЕ за информация и представяне на цялата гама, 
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 
 
 
 
 
 

 

КОД АЕРОГРАФ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО СЛАДКАРСКО РИСУВАНЕ  ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

191648 
 
 
 

 
Ζ5303 
комплект - аерограф Basic 
за фино сладкарско рисуване  
компресор + пистолет 
 

 
 

175 лв./ комплект 
 

 
 

 
191678 

 
 

 

 
Ζ5302  
комплект - аерограф Pro 
за фино сладкарско рисуване  КОМПЛЕКТ 
 

 
 

310 лв./комплект 
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Edible liquid colors   
Много силни хранителни бои                  

за обща сладкарска употреба 
Съобразени напълно с наредбите на Европейската Общност, ШУГАРТ оформи изключително силни бои за обща сладкарска 

употреба, с ярки основни цветове за всяка сладкарска употреба.  
Оцветяване на пандишпани, всеки вид сладкарски кремове или друго. 
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КОД  ПРОФЕСИОНАЛНИ ХРАНИТЕЛНИ БОЙ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
190640 
 

 
Е360004 Топ колор/синьо - blue/  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 

     25,12лв./бр. 

 
190641 

 

 
Е360006 Топ колор/зелено - green/  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 
     25,12лв./бр. 

 

191764 
 

 
Е360016 Топ колор/светло зелено - green/  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 
     25,12лв./бр. 

 
190642 
 

 
Е360007 Топ колор/червено - red/  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 
     25,12лв./бр. 

 
190643 

 

 
Е360008 Топ колор/жълто - yellow/  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 
     25,12лв./бр. 

 
191620 

 

 
Е360023 Топ колор/ цикламен - fuchsia/  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 
     25,12лв./бр. 

 
191621 

 

 
Е360019 Топ колор/ лилав-purple /  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 
     25,12лв./бр. 

 
191622 

 

 
Е360009 Топ колор/оранжев- orange /  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 
     25,12лв./бр. 

 
191679 

 

 
Ε360010 Топ колор/кафяв- brown/ 
 за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 

 
     25,12лв./бр. 

 
191680 
 

 Ε360017 Топ колор/черен- black/  
за оцветяване на кремове и всяка сладкарска употреба  200гр. 
 

 
     25,12лв./бр. 
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КОД  

ХРАНИТЕЛНИ БОИ ЗА ПРИНТИРАНЕ ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

191650  

 

E363008 жълт хранителен цвят за принтер 150гр.   

 
21,35лв./бр. 

 
 

191651  

 E363011 червен (магента) хранителен цвят за принтер 150гр.   

 
21,35лв./бр. 

191652  

 

E363014 син хранителен цвят за принтер 150гр.   

 
21,35лв./бр. 

191653   E363017 черен хранителен цвят за принтер 150гр.   

 
21,35лв./бр. 

Edible  colors  for printers  Много силни хранителни бои                  
за принтиране  За колегите които използват принтери за печат-принтиране  

върху вафлени плаки или друго 
ШУГАРТ осигурява много силни основни цветове 

 за всеки вид сладкарски принтер.  
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Код 191765 
В3804     
ВАФЛЕНИ ЛИСТА за принтиране  
30бр.   
Цена 37,10лв./30бр. без ДДС 

Код 191765-Б 
Е3808   
ЗАХАРНИ ЛИСТА за ПРИНТИРАНЕ А4 
Цена 64лв./25бр. без ДДС 
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код  ВЕЛУРЕНИ ХРАНИТЕЛНИ БОИ ЗА СЛАДКАРСТВО В ШПРЕЙ 

ЦЕНА НА ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

191633 
  

 

Ε362203 велурен розов цвят в спрей 400мл  

 
55,10лв./бр. 

 
 

191634  
 E362206 велурен зелен цвят в спрей 400мл  

 
55,10лв./бр. 

191635  

 

E362207 велурен червен цвят в спрей 400мл  

 
55,10лв./бр. 

191636   E362210 велурен кафяв цвят в спрей 400мл  

 
55,10лв./бр. 

Velvet effect edible colors   
Велурени хранителни бои в 

шпрей за много бърза работа. 
АЛМА ЛИБРЕ осигурява висококачествени суровини  

(какаово масло и кувертюри), както и технология 
за да произведете оригинални кадифени глазури 

върху Вашите торти и сладкиши! 
Често бързаме много, а кадифения ефект е необходим 

за някои наши сладкиши. Кадифените хранителни бои в 
ШПРЕЙ на ШУГАРТ, тогава е идеалното решение.  
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Ползването на захарна паста е типично английска сладкарка традиция която се разпространи бурно по целия свят. 
В северноевропейското традиционно сладкарство, се развива една друга интересна сладкарска традиция, 

ползването на БАДЕМОВА ПАСТА МАРЗИПАН (марзипан = 66% смляни белени сурови бадеми с 33% пудра захар.) 
По същата технология на разточване, оцветяване или оформяне на фигури като на захарната паста,  с бадемовата паста  

„АРТЕПАН МАРЗИПАН ДЕКОР 66/34 “, може да облечете вашите торти придавайки изключителна визия и изненадващ вкус. 
С „АРТЕПАН МАРЗИПАН ДЕКОР 66/34 “, с форми или ръчно може да оформите много вкусни фигури и декорации  

изненадвайки вашите клиенти с иновация, вкус, качество и визия.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

30602 Артепан Марзипан за моделиране 66/34% 5 кг. 18705 21,29лв./к. без ДДС 

30601 Артепан Марзипан за изпичане 66/34% 5 кг. 18715 21,29лв./к. без ДДС 

Marzipan cake cover  Бадемова-марзипан паста  
за декорация 
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КОД  ПРОФЕСИОНАЛНИ КУПАТ ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

192292 
 

 

  
 
N5252 купат КРЪГ СЪС ЗЪБИ за захарна паста (9бр.) 
 

 

 
36,05лв./комплект 

 
 

192294 
 

 

 

N5255 купат СЪРЦЕ за захарна паста (7бр.) 
 
 

 

 
36,05лв./комплект 

 
 

192295 
 

 

 

N5256 купат ЦВЕТЕ за захарна паста (8бр.) 
 
 

 
 

36,05лв./комплект 

 
 

192293 
 

 

 

N5253 купат КВАДРАТ за захарна паста (9бр.) 
 
 

 

 
36,06лв./комплект 

 
 

192437 
 

  
N5254 купат ШЕСТОЪГЪЛНИК за захарна паста (9бр.) 
 
 

 
 

36,06лв./комплект 

 
 

192427 
 

 

 

 

 

 

 

 
N5251 купат КРЪГ за захарна паста (9бр.) 
 
 

 
 

36,06лв./комплект 

 
 
192438 
 
 

 

N5227 купат ЗВЕЗДА за захарна паста (9бр.) 
 

 
 

36,05лв./комплект 

Tools, molds & cooters  Инструменти за сладкарска работа 

K3/25 
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ШУГАРТ и АЛМА ЛИБРЕ избрахме и Ви предлагаме професионални инструменти за работа  
със захарна паста и всяка друга сладкарска и кулинарна употреба. 

 
 

 

 

 
 

КОД  ИНСТРУМЕНТИ ЗА РАБОТА СЪС ЗАХАРНА ПАСТА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
192298 

 

  
N5454 инструменти за моделиране (3бр.) 
 

9,16лв./комплект 
 

 
192299 
 

 
N5457 инструмент за моделиране  
 

9,61лв./бр. 
 

 
192401 
 

 
N5455 инструмент за моделиране (3 възможности)  
 

9,61 лв./бр. 
 

 
192403 
 

  
N5458 специален нож за моделиране  
 

 
17,91 лв./бр. 

 
 
 

192404 
 
 

 

N5453 специален метални инструменти за моделиране (4бр) 
 

31,83 лв. 
комплект 

 
 
 

192439 
 
 

 

N5464 специален метални инструменти за моделиране (5бр) 
 

25,41 лв. 
комплект 

 
 
 
 

192290 
 
 
 

 

N5452 инструменти за моделиране (8бр.) 
 
 

15,85 лв. 
Комплект 

 
 

K3/26 
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КОД  ИНСТРУМЕНТИ ЗА РАБОТА СЪС ЗАХАРНА ПАСТА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
192406 

 

  
N5460 точилка за захарна паста 
 

17,99 лв./бр 
 

 
 

192440 
 
 

 

N5469 инструмент за релеф върху захарна паста 23см.   
 

22,97 лв./бр 
 

 
 

192405 
 
 

 

N5459 инструмент за "гладене" на захарна паста   
 

8,67 лв./бр. 
 

 
 

192441 
 
 

 

N5468  инструмент за "гладене" на ъгъл на захарна паста   
 
 

11,95 лв./бр. 
 

 
 

 
192442 
 
 

 

Ν5466 основи за разточване на захарна паста 6бр. 
 
 

20,10лв./6бр. 
 
 

 
 
192443 
 
 

 

Ν5467 подложка за разточване на захарна паста 
10Х10см. - 2бр. 
 

12,45лв./2бр. 
 

 
 
192444 
 
 
 

 

Ν5465 специални четки за рисуване 12бр. 
 
 

30,10лв./12бр. 
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КОД  МАЛКИ ИНСТРУМЕНТИ И КУПАТ ЗА РАБОТА СЪС ЗАХАРНА ПАСТА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
192407 
 

  
N5214 купат ЗВЕЗДИ захарна паста триизмерен (4бр.) 
 

10,50лв./комплект 
 

 
192408 
 

 
N5215 купат ЗВЕЗДИ за захарна паста (3бр.) 
 

8,95 лв./комплект 
 

 
192409 
 

 
N5216 купат СЪРЦЕ за захарна паста (3бр.) 
 

8,95лв./комплект 
 

 
 
192410 

 
N5220 купат РОМБ  за захарна паста (4бр.) 
 

9,55лв./комплект 
 

 
 

192411 

 
N5217 купат КВАДРАТ за захарна паста (4бр.) 
 

9,55лв./комплект 
 

 
 

192412 

 
N5218 купат ОВАЛ  за захарна паста (4бр.) 
 

9,55лв./комплект 
 

 
 

192413 

 
N5219 купат КРЪГ за захарна паста (4бр.) 
 

9,55лв./комплект 
 

 
 

192414 

 
N5205 купат ГЕРБЕР за захарна паста (4бр.) 
 

10,15лв./комплект 
 

 
 

192417 

 
N5201 купат  ЛИСТА РОЗА за захарна паста (3бр.) 
 

9,55 лв./комплект 
 

 
192415 

 

 
N5212 купат ЗЕЛЕНИ ЛИСТА за захарна паста (3бр.) 
 

8,95 лв./комплект 
 

K3/27 
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КОД  МАЛКИ ИНСТРУМЕНТИ И КУПАТ ЗА РАБОТА СЪС ЗАХАРНА ПАСТА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

192416 
 

 

N5206 купат СЛЪНЧОГЛЕД за захарна паста (3бр.) 
 

10,10 лв./комплект 
 

 
 

192418 
 

 

N5209 купат ЛИСТА ОТ ЛИЛИУМ за захарна паста (4бр.) 
 

9,47 лв./комплект 

 

 
 

192419 
 

 

N5202 купат ЛИСТА ОТ ПЛАТАН за захарна паста (3бр.) 
 

9,70 лв./комплект 
 

 
 

192420 
 

 

N5208 купат ЦВЕТЕ за захарна паста (3бр.) 
 

9,55 лв./комплект 
 

 
 

192421 
 

 

N5207 купат МАЛКО ЦВЕТЕ за захарна паста (4бр.) 
 

8,72 лв./комплект 
 

 
 

192287 
 

 

N5211 купат СНЕЖИНКИ за захарна паста (3бр.) 
 

10,38 лв./комплект 
 

 
 

192445 
 

 

N5225 купат СНЕЖИНКИ 2 за захарна паста (3бр.) 
 

10,10лв./комплект 
 

 
 

192422 
 

 

N5213 купат ЦВЕТЕ С 5 ЛИСТА за захарна паста (3бр.) 
 

8,95 лв./комплект 
 



72 
 

 

АЛМА ЛИБРЕ, разполага и с много други инструменти за сладкарство, обърнете се към нашите кадри. 
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 
 

КОД  МАЛКИ ИНСТРУМЕНТИ И КУПАТ ЗА РАБОТА СЪС ЗАХАРНА ПАСТА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

192423 
 

 

N5210 купат ПЕПЕРУДА  за захарна паста (3бр.) 
 

10,85лв./комплект 
 

 
192285 
 

  
 
N5203 купат КОЛЕДЕН ЛИСТ ЕДИНИЧЕН 
 за захарна паста (3бр.) 
 

9,67 лв./комплект 
 

 
192286 
 

 N5204 купат  КОЛЕДЕН ЛИСТ ТРОЕН 

за захарна паста (3бр.) 
 

9,67 лв./комплект 
 

 
192428 

 

 
N5257 купат ЦИФРИ за захарна паста  
 

36,22 лв./комплект 
 

 
192291 

 

 
N5258 купат ЛАТИНСКИ БУКВИ за захарна паста  
 

38,15 лв./комплект 
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КОД  МАЛКИ ИНСТРУМЕНТИ И КУПАТ ЗА РАБОТА СЪС ЗАХАРНА ПАСТА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
192424 

 

 
N5222 купат БЕБЕ за захарна паста (4бр.) 
 

11,30лв./комплект 

 
 

192425 
 

 

N5224 купат ЖИВОТНИ за захарна паста (4бр.) 
 

 
 

11,30лв./комплект 
 

 
192426 

 

 
N5221 купат МОМИЧЕ за захарна паста (4бр.) 
 

 
11,30лв./комплект 

 
192288 

 

 
N5223 купат КОЛЕДА за захарна паста (4бр.) 
 

 
11,30лв./комплект 

 
 

192446 
 

 

N5226 купат ВЕЛИКДЕН за захарна паста (4бр.) 
 

 
 

11,30лв./комплект 

 
 

192429 
 
 

 

N5420 калъп за моделиране на захарна паста ЧОВЕШКО ТЯЛО 
 

19,70 лв./комплект 

 

 
192430 
 

 
 
 
 

N5429 калъп за моделиране на захарна паста ЖЕНСКА ОБУВКА 
 

76,17 лв./комплект 
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Обърнете се към технолозите на АЛМА ЛИБРЕ. 
Ползването на накрайниците на ШУГАРТ е голямо удобство за оформяне  

на сметанови цветя изключително бързо и ефектно. 
Правилното ползване на шпаклите осигурява отлична визия. 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

КОД  НЕОБХОДИМИ ИНСТРУМЕНТИ  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

192432 
 
 

 

Ν5491 инокс корне ЦВЕТЯ за декорация 7бр. 
 
 

32,62лв./комплект 
 
 

 
 

192431 
 
 

 

Ν5490 инокс корне ФРУФРУ за декорация 7бр. 
 
 

60,60лв./комплект 
 
 

 
 

192447 
 
 

 

Ν5492 инокс корне ПРАВОЪГЪЛ за декорация 2бр. 
 
 

15,10лв./комплект 
 
 

192433 
 
192434 

 
 

 Ν5461 ШПАКЛА ПРАВА 30см. 
 
Ν5462 ШПАКЛА СГЪНАТА 20см. 
 
 

14,30лв./бр. 
 

8,50лв.бр. 
 

 

Specially instruments  Специални инструменти 

K3/28 
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код пошове ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

193600 

 
N 5497  30см   (100бр.) 
Пош за еднократна употреба  
 

 
12,70лв.100бр. 

 
 

193601 

 
N 5494  17x31см  (100бр.) 
Пош за еднократна употреба 
 

 
          19,95лв.100бр. 

 
 

193602 

 
N 5495  21x40см  (100бр.) 
Пош за еднократна употреба 
 

 
24,95лв.100бр. 

 
193603 

 

 
N 5496  26x51см  (100бр.) 
Пош за еднократна употреба 
 

 
29,15лв.100бр. 
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ШУГАРТ и АЛМА ЛИБРЕ избрахме и Ви предлагаме професионални инструменти за работа  
със захарна паста и всяка друга сладкарска и кулинарна употреба. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sprinkles & nonpareils  Кас-кас, ЗАХАРНИ декорации 
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КОД  КАС-КАС, ЗАХАРНИ  ДЕКОРАЦИИ ЗА ТОРТИ И ВСЯКА СЛАДКАРСКА УПОТРЕБА ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

190660 

 
 
 
 

 
Е3410 Звезди декоративни 500гр. 

18,46 лв/бр. 

191757 

 
 

 
 Е3414 Сърца декоративни  бели-лилави-розови  500гр. 18,46 лв/бр. 

 
 
 

192274 

 

Е3415 Сърца декоративни  отворени бели-червени 400гр. 14,77 лв/бр. 
 
 
 

192275 

 

Е3416 кръгове декоративни  отворенимногоцветни 400гр. 14,77лв/бр. 

 
 
 

190661 

 

Е3411 Сърца декоративни  червени 500гр. 18,46 лв/бр. 

 
 
 

190662 

 

Е3412 Конфети декоративни 500гр. 

 
 
 

18,46 лв/бр. 

 
 
 

191525 

 

Ε3409 захарни многоцветни сърца 500гр. 

 
 
 

18,46 лв/бр. 

K3/29 
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192276 

 

 
 
 
 

 
Ε3408 декоративни звезди златни и сребърни 500гр. 
 

 
23,00 лв/бр. 

 

 
192400 
 
 

 

Ε3405декоративни звезди златни 500гр. 
 

23,00 лв/бр. 
 

 
 
191380 
 

 
Ε3417 малки декоративни дърва 500гр.  
 
 

18,46 лв/бр. 
 

 
 
 

191381 

 
Ε3418 декоративни бели снежинки 500гр. 
 
 

 
23,00 лв/бр. 

 
 

 
 
 

192277 

 
Ε342134 КАС-КАС бял-златен-сребърен 750гр. 
 
 

23,00 лв/бр. 
 
 

 
 
 

192278 

 
Ε342133 КАС-КАС бял и златен 750гр. 
 
 

23,00 лв/бр. 
 
 

 
 

192279 

  
Ε342132 КАС-КАС бял и сребърен 750гр. 
 
 

 
23,00 лв/бр. 
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КОД  КАС-КАС, ЗАХАРНИ  ДЕКОРАЦИИ ЗА ТОРТИ И ВСЯКА СЛАДКАРСКА УПОТРЕБА ЦЕНА БЕЗ ДДС 
191382 
191383 
191384 
191385 
191386 
191387 

 Ε342102 КАС-КАС бял 750гр. 
Ε342103 КАС-КАС розов 750гр. 
Ε342104 КАС-КАС син 750гр. 
Ε342106 КАС-КАС зелен 750гр. 
Ε342107 КАС-КАС червен 750гр. 
Ε342108 КАС-КАС жълт 750гр. 

 
 

17,45 лв/бр. 
 

 
192280 
 

 
 

 

 
 
E342131 коледен кас-кас 750гр. 
 

17,45 лв/бр. 
 

 
191388 
 

  
Ε342141 КАС-КАС различен 750гр. 
 
 

17,45 лв/бр. 
 

 

194500 
 

 

 

Ε342601 ШОКОЛАДОВИ КАС-КАС бонбони 8мм 500гр. 
 

21,21 лв/бр. 
 

 
194501 

 

  
Ε34206 цветни захарни пръчици 500гр. 
 
 

21,21 лв/бр. 
 

194502 
 
 

  
Ε340713 ЗЛАТНА захарни декорация 750гр. 
 
 

21,21 лв/бр. 
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192526 
 

  
Ε342502 бели перли, 5мм,  500гр. 
 
 

17,70 лв/бр. 
 

 
192527 
 

 Ε342512 сребърни перли, 5мм,   500гр. 
 
 
 

17,70 лв/бр. 
 

 
 192528 
 

  
Ε342513  златни перли, 5мм,   500гр. 
 
 

17,70 лв/бр. 
 

194503 
 

 

  
Ε342527  бронжеперли, 5мм,   500гр. 
 
 

18,94 лв/бр. 
 

194504 
 
 

 Ε342503  розови перли, 5мм,   500гр. 
 
 
 

18,94 лв/бр. 
 

 
194505 

 

 Ε342504  сини перли, 5мм,   500гр. 
 
 
 

18,94 лв/бр. 
 

 
194506 

 

 Ε342507 червени перли, 5мм,   500гр. 
 
 
 

18,94 лв/бр. 
 

 
194507 
 

 Ε342517 черни перли, 5мм,   500гр. 
 
 
 

18,94 лв/бр. 
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Код   Стик за близалки и всяка друга употреба   

192801   
Хартиен стик 3,8мм Х 100мм (100бр) - Χ990410 

10,05 лв/100бр. 

192802   
Хартиен стик 4мм Х 150мм (100бр) - Χ990415 

14,75 лв/100бр. 
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Цветния печат от оцветено какаово масло върху разтопен шоколад, (трансферни фолиа), много бързо и лесно, 
осигурява много красиви и ефектни декоративни  елементи за вашите сладкарски творения. 

Технолозите на АЛМА ЛИБРЕ, може да ви представят стотици шоколадови декоративни апликации. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 Beurre de cacao decoration  

Цветна декорация  

от какаово масло върху шоколад 
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КОД 

 

LEMAN DECORATION 
ЛЕМАН БЕЛГИЯ 

 

ТРАНСФЕРНИ ФОЛИА С КАКАОВО МАСЛО 
ЗА ДЕКОРАЦИЯ ВЪРХУ ШОКОЛАД 

30см. Х 40см. 

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 

 
184818 
(46132) 

 
 

  
Трансферно фолио ГЕРБЕРИ в червен фон  
30х40 см. код LEMAN:46132 
 
 

 
        4,20лв/бр. 

 
 

184819 
(46133) 
 

  
Трансферно фолио ГЕРБЕРИ в зелен фон 
30х40 см. код LEMAN:46133 
 
 

 
4,20лв/бр. 

 
 

184820 
(46687) 
 

 

 

 

 

 

 

Трансферно фолио зиг-заг ЗЕЛЕНИ И  ЧЕРВЕНО/  
30х40 см. код LEMAN:46687 
 
 

 
 

        4,20лв/бр. 

 
 

184821 
(46669) 

 
 

 

 

Трансферно фолио зиг-заг  
ситен /жълто и розово/ 
30х40 см. код LEMAN:46669 
 
 

      
 

   4,20лв/бр. 

K3/30 
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КОД 

 

LEMAN DECORATION 
ЛЕМАН БЕЛГИЯ 

 

ТРАНСФЕРНИ ФОЛИА С КАКАОВО МАСЛО 
ЗА ДЕКОРАЦИЯ ВЪРХУ ШОКОЛАД 

30см. Х 40см. 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 
 

 
 

184814 
(46100) 

 
 

 
 
 
 
 

Трансферно фолио  
РОЗОВИ и ОРАНЖЕВИ КРЪГОВЕ  
30х40 см. код LEMAN: 46100 
 

 
 

4,20лв/бр. 

 
 

184815 
(46686) 

 
 

 

 

 

 

 

 

Трансферно фолио зиг-заг 
ЖЪЛТИ  И ЧЕРВЕНО  
30х40 см. код LEMAN: 46686 
 

 
 
           4,20лв/бр. 

 
 

184816 
(46148) 

 
 

 

 

 

 

 

 

Трансферно фолио  
ЛОВ - LOVE 
30х40 см. код LEMAN: 46148 
 

 
 
           4,20лв/бр. 

 
 

184817 
(46677) 

 
 

 

 

 

 

 

 

Трансферно фолио  
РОЗОВИ и ЧЕРВЕНИ СЪРЦА  
30х40 см. код LEMAN: 46671 
 

 
 
           4,20лв/бр. 
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ПОВЕЧЕ ФИНЕС ПО НАШИТЕ ВИТРИНИ – ФРЕНСКИ ШОКОЛАДОВИ УКРАСИ „ЛЕМАН“ 
Технолозите на „АЛМА ЛИБРЕ консултантски център“ може да ви представят десетки апликации за оформяне 

на шоколадови декорации които може да ги произведете сами да ги складирате и да ги ползвате.  
 

Много често обаче,  нямаме достатъчно време  за да оформим сами шоколадови декорации 
а трябва красив, вкусен и достоен за вашия сладкиш декоративен шоколадов елемент. 

Серията „ГОТОВИ ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ – ЛЕМАН / ФРАНЦИЯ“ 
е идеално решение с гарантирано качество и впечатляваща визия.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Френски  
шоколадови декорации „ЛЕМАН“ 

 готови за употреба Chocolate decoration   



86 
 

КОД 

 
ЛЕМАН / LEMAN  

Шоколадови украси 

ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАЦИИ  
ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
184439 

 
 

 

БИТЕР ШОКОЛАДОВИ ТОПКИ С ДЕКОРАЦИИ 
диаметър 2,8см (96бр/каш)  /   

 
60,60лв/96бр. 

 

 
184440 
 

 
БЕЛИ ШОКОЛАДОВИ ТОПКИ С ЦВЕТЯ 
диаметър 2,8см (96бр/каш)  /  441736 

 

 
 

60,60лв/96бр. 
 

 
 

184441 
 

 

БЕЛИ ШОКОЛАДОВИ ТОПКИ СЪС ЗЛАТНИ ДЕКОРАЦИИ 
диаметър 2,8см (96бр/каш)  /   

 
60,60лв/96бр. 

 

 

 

184442 
 

 
БИТЕР ШОКОЛАДОВИ ЗВЕЗДИ със златни декорации 

диаметър 5,5см (60бр/каш)  /   
 

46,9лв/60бр. 
 

 
 

184443 
 

 
ТЪМНИ ШОКОЛАДОВИ КВАДРАТНИ ПЛАКИ /ОРИЕНТАЛ/ 

3,5Х3,5см ( 216бр/каш)  /  441735 
 

71,70лв/216бр. 
 
 

 
 

184444 
 

 
БЕЛИ ШОКОЛАДОВИ КВАДРАТНИ ПЛАКИ /ОРИЕНТАЛ/ 

3,5Х3,5см ( 216бр/каш) / 441734 
 

 
74,50лв/216бр. 

 
 

 
 

184445 
 

 
БЕЖОВИ ШОКОЛАДОВИ ПРАВОЪГЪЛНИ ПЛАКИ  

С КАФЯВИ ТОЧКИ 3,5Х2,5см  (315бр/каш) / 441733 
 

74,50лв/315бр. 
 
 

 
 

184446 
 

 
БОРДО ШОКОЛАДОВИ ПРАВОЪГЪЛНИ ПЛАКИ 

3,5Х2,5см  (315бр/каш) / 441731 
 

88,20лв/315бр. 
 

K3/31 
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КОД 

 
ЛЕМАН / LEMAN  

Шоколадови украси 
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАЦИИ  

ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА ЦЕНА БЕЗ ДДС 
 
184447 

 
 

  
БЕЛИ ШОКОЛАДОВИ КВАДРАТНИ ПЛАКИ  

С БЕЛИ И ЧЕРНИ ЛИНИИ 3Х3см ( 220бр/каш) / 441732 
 

69,10лв/220бр. 
 
 

 
 

184448 
 

 
ШОКОЛАДОВИ ГЕРБЕРИ  БЯЛ/ЖЪЛТ   

размери (2,5 - 2 - 1 см)  (258бр/каш)  / 441737 
 

89,50лв/258бр. 
 

 

 
 

184449 
 

 
ШОКОЛАДОВИ ГЕРБЕРИ   БЯЛ/ФУКС  

размери (2,5 - 2 - 1 см)  (258бр/каш)  / 441738 
 

89,50лв/258бр. 
 

 

 
184450 

 
 

  
ШОКОЛАДОВИ ЗЕЛЕНИ ЛИСТА  

размери 5 Х 3 см. / (120бр/каш)  /  441739 
 

53,6лв/120бр. 
 
 

 
184451 

 

  
ШОКОЛАДОВИ ТРИИЗМЕРНИ СЪРЦА 

размери 3,2 Х 3 см. / (72бр/каш)  /  
67,97лв/72бр. 

 

 
184452 

 

 
ШОКОЛАДОВИ ТРИИЗМЕРНИ СЪРЦА 

различни видове 3 см. / (105бр/каш)  /  
36,05лв/105бр. 

 

 
184453 
 

  
ЗАХАРНИ-ШОКОЛАДОВИ ГЪБИ 2,1см 

(180бр/каш)  / 
58,66лв/180бр. 

 

 
184454 
 
 

 
ЗАХАРНО-ШОКОЛАДОВО БАСТУНЧЕ 5Х2,5см 

120бр. 
 

47,9 лв/120бр. 
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КОД 

 
ЛЕМАН / LEMAN  

Шоколадови ПРАЗНИЧНИ украси 
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАЦИИ  

ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

184455 
 
 

  
 

БИТЕР ШОКОЛАДОВ ПРАЗНИЧЕН КАПАК 9х8см. 
40бр. 

 
 

95,23лв/40бр. 
 
 

 
 

184456 
 

  
 

БЕЖОВ ШОКОЛАДОВ КАПАК 8см. 
40бр. 

 
 

97,89лв/40бр. 
 
 
 

 
184457 

 
 

  
 

ШОКОЛАДОВИ ПРАЗНИЧНИ ТОПКИ-ЗВЪНЦИ 2,8 – 2,2см. 
85бр. 

 
 

90,88лв/85бр. 
 
 

 
 

184458 
 

  
 

ШОКОЛАДОВИ ПРАЗНИЧНИ ЛИСТА-СИМВОЛИ 3-5см. 
100бр. 

 
 

52,27лв/100бр. 
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КОД 

 
ЛЕМАН / LEMAN  

Шоколадови КОЛЕДНИ украси 
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАЦИИ  

ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

184459 
 

 
 
 
 

БИТЕР ШОКОЛАДОВ КОЛЕДЕН КАПАК „РУДОЛФ“ 9х8см. 
40бр. 

 

95,23лв/40бр. 
по заявка 

 

 
 
 

184460 
 

 

ШОКОЛАДОВ КОЛЕДЕН КАПАК „ТОПКИ 10х8см. 
40бр. 

 

79,31лв/40бр. 
по заявка 

 

 
 

184461 
 

  
ШОКОЛАДОВИ РЪЧНИ УКРАСИ 3 х 4см 

60бр. 
 

53,51лв/60бр. 
по заявка 

 

 
 

184462 
 

 
 

 

 
БИТЕР ШОКОЛАДОВИ УКРАСИ 5 х 3,5см 

64бр. 
 

40,48лв/64бр. 
по заявка 

 

 
 

184463 
 

 
ЗАХАРНО-ШОКОЛАДОВА ДЕКОРАЦИЯ „ДЯДО КОЛЕДА“ 3 Х 5см. 

120бр. 
 

60,45лв/120бр. 
по заявка 

 

 
 

184464 
 

 
БЕЛИ РАЗЛИЧНИ КОЛЕДНИ ШОКОЛАДОВИ СИМВОЛИ 3см. 

135бр. 
 

60,75лв/135бр. 
по заявка 

 

 
 

184465 
 

 
БИТЕР РАЗЛИЧНИ КОЛЕДНИ ШОКОЛАДОВИ СИМВОЛИ 3см. 

135бр. 
 

60,75лв/135бр. 
по заявка 
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КОД 

 
ЛЕМАН / LEMAN  

Шоколадови ВЕЛИКДЕНСКИ украси 
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАЦИИ  

ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА ЦЕНА БЕЗ ДДС 
 

184466 
 
 

 
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАТИВНИ ВЕЛИКДЕНСКИ ПИЛЕНЦА (3D) 

4 модела / размер 3,5см. / 72бр. 
 

83,75лв/72бр. 
по заявка 

 
184467 

 
 

 
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАТИВНИ ВЕЛИКДЕНСКИ ПЕТЛИ (3D) 

4 модела / размер 3,5см. / 72бр. 
 

 
83,75лв/72бр. 

по заявка 
 

 
184468 

 
 

  
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАТИВНИ ВЕЛИКДЕНСКИ ЯЙЦА (3D) 

БЯЛО СЪС ЗЛАТНО ФИГУРИ 
4 модела / размер 3,8Х2,4см. / 64бр. 

        59,89лв/64бр. 
по заявка 

 

 
184469 

 
 

  
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАТИВНИ ВЕЛИКДЕНСКИ ЯЙЦА (3D) 

БИТЕР СЪС ЗЛАТНИ ФИГУРИ  
3 модела / размер 3,8Х2,4см. / 64бр. 

        57,00лв/64бр. 
по заявка 

 

 
184470 

 
 

  
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАТИВНИ ВЕЛИКДЕНСКИ ЯЙЦА (3D) 

БИТЕР С ГЕРБЕРИ  
3 модела / размер 3,8Х2,4см. / 96бр. 

        84,65лв/96бр. 
по заявка 

 

 
184471 

 
 

  
ШОКОЛАДОВИ ДЕКОРАТИВНИ ВЕЛИКДЕНСКИ ЯЙЦА (3D) 

БЕЛИ С ЦВЕТНИ ФИГУРИ 
3 модела / размер 3,8Х2,4см. / 96бр. 

        84,65лв/96бр. 
по заявка 

 

 
184472 

 
 

 
ШОКОЛАДОВИ ВЕЛИКДЕНСКИ ЯЙЦА 
8 модела / размер 3 Х 2 см. / 250 бр. 

 

72,61лв/250бр. 
по заявка 

 

 
184473 

 
 

 
БЕЛИ ШОКОЛАДОВИ ВЕЛИКДЕНСКИ ПЛАКИ С ЯЙЦА 

размер 3 Х 3 см. / 220 бр. 
 

59,04лв/220бр. 
по заявка 

 



91 
 

Много често нямаме необходимото време, за да оформим и да нарисуваме сами захарни цветя 
за декорация на сватбени или други торти. 

 Готовите ръчни захарни цветя на ШУГАРТ, са идеално решение.  
 

 
 

 
 

 

 

КОД  ЦВЕТЯ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА, РЪЧНА РАЗРАБОТКА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
191059 

 
 

 
 
 
 
 

Е240002 Малък букет рози захарни Бели 16 см. 
 
 

10,05 лв./бр 
 

 
191060 

 
 

 
 
 
 
 

Е240003 Малък букет рози захарни Розови 16 см. 
 
 

10,05 лв./бр 
 
 

 
 

191061 
 
 

 
 
 
 
 

Е240005 Малък букет рози захарни Бежови 16 см. 
 
 

10,05 лв./бр 
 

 
191062 

 
 

 
 
 
 
 

Е240403 Букет Карамфили захарни Розови 21,5 см. 
 
 

        17,05 лв./бр.     
 
 

Sugar flowers  Захарни цветя готови за 
употреба 

K3/32 
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КОД  ЦВЕТЯ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА, РЪЧНА ИЗРАБОТКА ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191063 
 
 

 
 
 
 

 

Е240405 Букет Карамфили захарни Бежови 21,5 см. 
 
 

17,05 лв./бр.     
 

 
 

191066 
 

 

 
 Е240603 Букет големи рози захарни Розови 20 см. 

 
 
 

26,70лв./бр. 
 
 
 

 
 

191067 
 
 
 

  
 
Е240605 Букет големи рози захарни Бежови 20 см. 
 
 
 

26,70лв./бр. 
 
 
 

 
 

191065 
 
 
 

 

Е240503 Букет големи рози и лилиуми Розови 27 см. 
 
 
 

36,90 лв./бр. 
 
 
 

 
 

191031 
 

 

 

Е240902 Голям Букет бели калии захарни 24см. 
 
 

 
 

35,90лв./бр. 
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191070 
 
 

 
 
 
 
 

Е240802 Малък букет Лилиуми захарни Бели 22,5 см. 
 
 

19,70лв./бр. 
 
 

 
 
 

191071 
 
 

 

Е240805 Малък букет Лилиуми захарни Бежови 22,5 см. 
 
 

19,70лв./бр. 
 
 
 

 
 

 
191072 

 
 

 

Е240808 Малък букет Лилиуми захарни Жълти 22,5 см. 
 
 

19,70лв./бр. 
 
 

 
 

 
191068 
 

 

Е240702 Орхидея захарна Бяла 18 см. 
 
 

15,20лв./бр. 
 
 

 
 

 
191069 
 

 

Е240703 Орхидея захарна Розова 18 см. 
 
 

15,20лв./бр. 
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КОД  ЦВЕТЯ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА, РЪЧНА ИЗРАБОТКА ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
191046 
 
 

 

Е241002 Африканска орхидея букет Бяла-захарна 15,5 см. 
 
 

13,50 лв./бр. 
 
 

 
 
191075 

 
 

 

Е241202 Букет малки рози захарни Бели 12 см. 
 
 

10,05лв./бр. 
 
 

 
 
191076 

 
 

 

Е241203 Букет малки рози захарни Розови 12 см. 
 
 

10,05лв./бр. 
 
 

 
 
191077 

 
 

 

Е241205 Букет малки рози захарни Бежови 12 см. 
 
 

10,05лв./бр. 
 
 

 
 

191078 
 

 

 
 
 
 

 

Е241207 Букет малки рози захарни Червени 12 см. 
 
 

10,05лв./бр. 
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КОД  ЦВЕТЯ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА, РЪЧНА ИЗРАБОТКА ЦЕНА БЕЗ ДДС 
 
 
 

191527 
 

 
E2376 БЯЛО ЦВЕТЕ магнолия 12 СМ. 
 
 
 

19,85 лв./бр. 
 
 
 

 
 
 

191528 
 

 
E2377 БЯЛО ЦВЕТЕ божур 12 СМ. 
 
 
 

21,10 лв./бр. 
 
 
 

 
191544 

 
 
 

  
 
E2378 БЯЛО ЦВЕТЕ орхидея  12 СМ. 
 
 

18,30 лв./бр. 
 
 
 

 
191545 
191546 

 
 

  
E237902 БЯЛО ЦВЕТЕ лале 3бр. по  4 СМ.   191545 
E237903 РОЗОВО ЦВЕТЕ лале 3бр. по  4 СМ.  191546 
 
 

22,90 лв./бр. 
22,90 лв./бр. 
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КОД  ЦВЕТЯ ОТ ЗАХАРНА ПАСТА, РЪЧНА ИЗРАБОТКА 
В ПРОМОЦИЯ ДО ИЗЧЕРВАНЕ  

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191042 
 
 

 
 
 
 

 

Е242103 Букет розови рози TRADESCANDIA захарни 
 
 

22,70 лв./бр. 
до изчерпване 

 
 
 

191082 
 
 

 

Е241608 Букет за върха на тортата от Крини и Калии захарни  
Светло Бежови21 см. 
 

49,20 лв./бр. 
до изчерпване 

 

 
 
 

191041 
 

 

Е242003 Букет розови рози за булка захарни 19см 
 
 

 
 

13,75 лв./бр. 
до изчерпване 

 

 
 

191084 
 
 

  
 
Е241908 Букет за върха на тортата от Рози захарни Жълти 16 см. 
 
 

32,40  лв./бр. 
до изчерпване 

 

 
 
191081 

 
 

 

Е241605 Букет за върха на тортата от Крини и Калии захарни 
Бежови 21 см. 
 

49,20 лв./бр. 
до изчерпване 
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КОД  МАЛКИ И СРЕДНИ ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ РОЗИ, ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 
 

 

 

191547 
 

 

 

 
Захарни готови абстрактни украси 2,4см. Х 4,8см. (780бр) 
 

42,70 лв./780бр. 
 

 
191529 
191530 
191531 
 

 
 
 
 

 

E233907 малки червени захарни рози  2.5cm  / 72бр. 
E233903малки розови захарни рози  2.5cm  / 72бр. 
E233902малки бели захарни рози  2.5cm  / 72бр. 
 

 
 

1,21 лв./бр. 
 
 

 

 

191532 
 

 

 

 

малки различни захарни рози  2.5cm  / 72бр. 
 
 

1,37лв/бр. 
 

 

191533 
191534 
191535 
 

 

 
E233807средни червени захарни рози  2.5cm  / 70бр. 
E233803средни розови захарни рози  2.5cm  / 70бр. 
E233802средни бели захарни рози  2.5cm  / 70бр. 
 
 

1,37лв/бр. 
 
 

 
 

191536 
 
 
 

  
 
средни различни захарни рози  2.5cm  / 70бр. 
 

 

1,37лв/бр. 
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КОД  МАЛКИ И СРЕДНИ ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ РОЗИ, ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191537 
191538 
191539 
 
 

 
 
 
 

 

E233707големи червени захарни рози  5.5cm  / 24бр. 
E233703големи розови захарни рози  5.5cm  / 24бр. 
E233702големи бели захарни рози  5.5cm  / 24бр. 
 
 

 
2,11лв/бр. 

 
 

 
 
191540 
 
 
 

 

големи различни захарни рози  5.5cm  / 24бр. 
 
 
 

2,11лв/бр. 
 
 

 
 
191541 
191542 
 

 
E233603 много големи розови захарни рози  7.5cm  / 24бр. 
E233602много големи бели захарни рози  7.5cm  / 24бр. 
 
 

        2,79лв/бр. 
 
 

 
 
 
191543 
 
 
 

 

много големи различни захарни рози  7.5cm  / 24бр. 
 
 
 

        2,79лв/бр. 
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                        Обърнете се към кадрите на АЛМА ЛИБРЕ за информация и представяне на цялата гама, 
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 

КОД  МАЛКИ И СРЕДНИ ЗАХАРНИ ДЕКОРАТИВНИ РОЗИ, ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191515 
191516 
191517 
191518 
191519 
191520 

 
 
 
 

 
 
 

Е236502 Малка захарна чаена роза 3 см.без дръжка Бяла 
Е236503 Малка захарна чаена роза 3 см.без дръжка Розова 
Е236504 Малка захарна чаена роза 3 см.без дръжка светло синя 
Е236505 Малка захарна чаена роза 3 см.без дръжка Беж 
Е236507 Малка захарна чаена роза 3 см.без дръжка Червена 52бр. 
Е236508 Малка захарна чаена роза 3 см.без дръжка Жълта 
 

 
      1,32лв/бр. 
        
 

 

191521 
191522 
191523 
191047 
191524 
 
 

  
Е236602 Средна чаена роза Бяла 4,5см. 
Е236603 Средна чаена роза Розова 4,5см. 
Е236605 Средна чаена роза Бежова 4,5см. 
Е236607 Средна чаена роза червена 4,5см 
Е236608 Средна чаена роза Жълта 4,5см. 
 
 

        3,88лв/бр. 
 
 
 
 

 
191094 
191095 
191096 
191097 
191098 
 

 

Е236702 Големи рози с листа захарни Бели 5,5см. 
Е236703 Големи рози с листа захарни Розови 5,5см. 
Е236705 Големи рози с листа захарни Бежови 5,5см. 
Е236707 Големи рози с листа захарни Червени 5,5см. 
Е236708 Големи рози с листа захарни Жълти 5,5см. 
 

      5,33лв/бр. 
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КОД  МАЛКИ ЗАХАРНИ ЦВЕТЯ  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191513 

 
 

Е2369 Малки цветя 5 см. 

 
       
       1,345лв/бр. 

 
191057 
191058 
 

 

Е237201 Двойни гербери захарни различни цветове 3,2см 
Е237202 Двойни гербери захарни Бели 3,2см 
 

1,71лв/бр. 
 
 

 
191023 
 
 

 

Е2374 Клонче листа от рози захарни 25-20см 
 
 

      11,56лв./бр. 
 
 

 

191506 
 

 

 

 

Е2362 Гербери малки-различни 2,5см 
 
 

       0,38лв./бр. 
 
 

 

 

191501 
 

 

 

Е2301 Захарни рози-различни ф70мм h40мм. 35бр 
 
 

       1,91 лв./бр. 
 
 

 

191507 
 

 

 

 

Е2302хх Малки захарни рози ф55мм h35мм. 48бр 
 
 

       1,44лв./бр. 
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КОД  МАЛКИ ЗАХАРНИ ЦВЕТЯ  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
191508 
 

 
 Е2304хх Рози №80 захарни 6,5 см. 

 

 
0,87лв./бр. 

 

 
191504 
 
 

 
Е2311 Водни лилии-различни ф30мм h25мм. 72бр. 
 
 

0,47 лв./бр. 
до изчерпане 

 
 
191008 
 
 

 
Е2351 Цветя различни захарни 3-5см. 
 
 

0,532 лв./бр. 
 
 

 
191505 
 
 

 

Е2361 Гербери-различни 3,7см 
 
 

 
0,37 лв./бр. 

до изчерпане 
 

 
191013 
 
 

 

Е236302 Цветя камбанки захарни бели 2,5см 
 
 

0,61 лв./бр. 
 
 

 
191014 
 
 

 

Е236402 Рози с листа захарни бели 3,2см 
 
 

1,47 лв./бр. 
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КОД  МАЛКИ ЗАХАРНИ ЦВЕТЯ  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
191020 
 
 

 
 
 
 Е2371 Средни бели калии захарни 5см 

 

3,57лв./бр. 
 
 

 
191019 
 
 
 

 

Е2370 Малки бели лилиуми захарни 4см 
 

3,20 лв./бр. 
 
 

 
 
191008 
 
 

 

Е2351 Цветя различни захарни 3-5см. 
 
 

0,43 лв./бр. 
до изчерпане 

 
 

 
191504 
 
 
 

 

Е2311 Водни лилии-различни ф30мм h25мм. 72бр. 
 

0,46 лв./бр. 
до изчерпане 

 

 
 
191503 
 
 

 

Е2309 Малки рози-различни ф30мм h25мм. 96бр. 
 
 

0,58 лв./бр. 
до изчерпане 
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191100 
      

 
E890702 
Бяло захарно цвете 30мм.  / 144бр. 

73,44,00 
лв./144бр. 

191200 
 

 
E890602 
Бяло захарно цвете 40мм.  / 60бр. 

 
38,40 

лв./60бр. 

191300 
 

 
E890747 
Черни и бели захарни цветя 30мм  / 144бр. 

73,44 
лв./144бр. 

191400 
 

 
E890647 
Черни и бели захарни цветя 40мм  / 60бр. 

 
38,40 

лв./60бр. 

191500 
 

 
E890701 
Бели захарни цветя оцветени 30мм./144бр. 

76,32 
лв./144бр. 

191600  
E890601 
Бели захарни цветя оцветени 40мм./60бр. 

 
39,60 

лв./60бр. 
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КОД  МАЛКИ ВАФЛЕНИ ЦВЕТЯ  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
191093 
 

 

Β3318ХХ вафлени листа 4см  1000бр. 
 

35,65лв./1000бр. 
 

 
191087 
 

 

В2327ХХ Рози-вафла 5см. (100бр) 0,64 лв./бр. 

 
191088 
 

 

В2340ХХ Малки рози-вафла 2,5см. (100бр) 0,33 лв./бр. 
 
191091 
 

 

В2343ХХ Средни цветя-вафла3см (100бр) 0,36 лв./бр. 

 
191092 
 

 

В2344ХХ Големи цветя-вафла 5см. (100бр) 0,51лв./бр. 

 
191089 
 

 

В2341ХХ Малки рози с листа-вафла 3,2см.(100бр) 0,33 лв./бр. 
 
191090 
 

 

В2342ХХ Средни рози с листа-вафла 4см.(100бр) 0,46 лв./бр. 
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За сватби, годежи и други радостни ритуали символите са необходими, за да подчертаят събитието. 
Фирма ШУГАРТ, съвместно с АЛМА ЛИБРЕ избрахме и Ви предлагаме поредица от такива инструменти. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

КОД  СВАТБЕНИ ФИГУРИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191119 
 
 

 
 

 
 
 
N6744 Сватбени фигури с цветя-порцелан 
 

 
 

38,65 лв/бр. 
 
 

191118 
 
 

 
 
 
 

 

N6743 Сватбени фигури с цветя-порцелан 
 
 

35,90 лв/бр. 
 
 
 

Cake toppers Сватбени фигури и символи 

K3/33 
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КОД  СВАТБЕНИ ФИГУРИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191126 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
Y6408 Булка порцеланова 12,5 см. 
 
 

8,90 лв/бр. 
 
 

191125 
 
 

 

Y640617 Младоженец порцеланов 12,5 см. 
 
 

8,90 лв/бр. 
 
 

191127 
 
 

 

Y6409 Булка порцеланова 12,5 см. 
 
 

8,90 лв/бр. 
 
 

191123 
 
 

 

Y640517 Младоженец порцеланов 12,5 см. 
 
 

8,90 лв/бр. 
 
 

191124 
 
 

 

Y640602 Младоженец порцеланов 12,5 см. 
 
 

8,90 лв/бр. 
 
 

191122 
 
 

 

Y640502 Младоженец порцеланов 12,5 см. 
 
 

8,90 лв/бр. 
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КОД  СВАТБЕНИ ФИГУРИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191131 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
Y6479 Младоженци порцеланови 12,5 см. 
 
 

 
 
 

15,90 лв/бр. 
 

 
 
191130 
 
 

 

 

 

 

 

 

Y6478 Младоженци порцеланови 12,5 см. 
 
 

15,90 лв/бр. 
 
 

 
 
191109 
 
 

 

 

 

 

 

 

N6720 Сватбени фигури 
 
 

 
 

8,40 лв/бр. 
 
 

 
 
191110 

 

 

 

 

 

 

N6723 Сватбена фигура-златно сърце 22.5 cm 
 
 

10,20 лв/бр. 
 
 

191101 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

N6702 Комплект гълъби и пръстени-коприна 
 
 

7,20 лв/бр. 
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КОД  СВАТБЕНИ ФИГУРИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
191103 
 
 

 
  

 
N6710 Комплект гълъби и пръстени-коприна 
 
 

 
 
 

13,70 лв/бр. 
 
 

 
 
 
191107 

 
 
 
 
 
 

N6715 Комплект гълъби, пръстени и перли-коприна 
 
 

32,38 лв/бр. 
до изчерпване 

 
 

 
 
 
191108 
 
 

 

N6716 Комплект гълъби и пръстени-коприна 
 
 

39,91 лв/бр. 
до изчерпване 

 
 

 
 
191132 
 
 
 

 
 
 
Υ6401  
Порцеланово новородено бебе 10см. 
 

 
 

8,90 лв/бр. 
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191134 
 
 

  
Н42553  
златен  
знак за сватба  
Mr&Mrs  16Х10см. 
 
 

12,10 лв/бр. 
 
 

 

 
 
191135 
 
 
 

 
Н425752 
Сребърен 
знак от стъклени камъни за сватба  
Mr&Mrs  13Х9см. 
 

25,50 лв/бр. 
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Обърнете се към кадрите на АЛМА ЛИБРЕ за информация и представяне на цялата гама, 
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797,  

Технолози: тел. 878984887, 8782579 
 

 

 
 
191136 
 
 
 

  
Н425653 
златен  
знак LOVE за влюбени  
13Х8см. 
 

 
 

12,58лв/бр. 
 
 

 

 
 
 
190534 
 
 

 
Н425852 
Сребърен 
знак от стъклени камъни  
за сватба  
LOVE  15Х8см. 

24,95лв/бр. 
 
 
 

 
 
 
190536 
190537 
190535 
 
190540 
 

 
 

СИМВОЛИ ЗА ЛЮБОВ 
H425304  3D син балон 7х5см 
H425313 3D златен  балон 7х5см  
H425303 3D розов балон 7х5см  
 
H425203 3D еднорог 8х7см  
 

 
 
 

9,31 лв/бр. 
9,31 лв/бр. 
9,31 лв/бр. 

 
9,55 лв/бр. 
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КОД  ПЛАСТМАСОВИ ДЕКОРАЦИИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
190529 

 

Н4232 пет сърца  / пластмаса 16см. /12бр. 
 
 

 
 

1,23лв. /бр. 
 

 
 
190514 

 
 
 

 

 
 
Н4234 пет звезди / пластмаса 16см. /12бр. 
 
 

 
1,23 лв. /бр. 

 
 

 
190538 
 
 
 

 

Н4231 пет звезди / пластмаса 16см. /12бр. 
 
 

1,23 лв. /бр. 
 
 

 
 
190509 
 
 
 

 

Н4222 Двойно сърце / пластмаса 16cm. /12бр. 
 
 
 

1,18лв./бр. 
 
 
 

Plastic decoration  Пластмасови декорации 

K3/34 



112 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
190500 
 
 
 

 

Н425453 златно триизмерно happy birthday 14X9см 
 
 

 
 

12,70лв./бр. 
 
 

 
 
190532 
 

 

Н425113 златно триизмерно happy birthday 12X8см  
 
 

 
 

11,05 лв. /бр. 
 

 

 
 
190530 
 
 

 

Н425003 розов пластмасов “ЕДНО-ONE”10X8см 
 

10,15лв./бр. 
 

 
 
190531 
 
 

 

Н425004 син пластмасов “ЕДНО-ONE”10X8см 
 

10,15лв./бр. 
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КОД  ПЛАСТМАСОВИ ДЕКОРАЦИИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
191390 
 

 
 

 

 
Н2603 червено цвете. 144 бр./пакет 
 

 
0,25лв./бр. 

 
 
191349 
 

 
Н2607 Пласмасови гъбки 30 мм. 144 бр./пакет 
 

0,33лв./бр. 
 

 

 
190526 
 

  
Н2602 гъбка голямам. 144 бр./пакет 
 
 

0,25лв./бр. 
 

 
 
 
191348 
 

 

Н2619 Зелена елхичка 55 мм. 144 бр./пакет 
 

54,50лв./144бр. 
 

 
191397 
 

  
Н2621 Коледна елха със сняг 65мм, 72бр. 
 
 

28,90лв./72бр. 
. 

 
 
 
190527 
 

  
 
Н2620 Зелени дръвчета 75мм. 144 бр./пакет 
 

54,50лв./144бр. 
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КОД  ПЛАСТМАСОВИ ДЕКОРАЦИИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

191399 
 
 

 
 
 
 

H1163 /  4 модела Диадом Раз , 63мм, 36бр. 
 

 
 

53,60лв./36бр. 
 

 
191306 

 
 

 
Н1177 Малки подаръчета-украси за торти 30Х30мм, 72бр. 
 

 
47,70лв./72бр. 

 

192523 
 

 
Н1171 Диадом Раз малки, 6 вида, 30мм, 72бр.  
 

 
52,80лв./72бр.  

 
 
191309 

  
Н1260 Снежни човечета-6 различни модела-за украси з 
а торти 35мм, 48 бр.  

50,00лв./48бр. 
 

 
 
192546 
 

 

Н2392 коледни панделки 3 вида, 53мм., 72бр. 
 

50,00лв./48бр. 
 

191325 
 

 
Н2391 коледни ГКИ 3 вида, 25мм., 72бр. 
 
 

 
40,90лв./72бр. 

 
 

191334 
 

  
Н2394  Червен плод с 1 листо 60мм. за забождане 144бр. 
 
 

51,10лв./144бр. 
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КОД  ПЛАСТМАСОВИ ДЕКОРАЦИИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
191330 
 

 
 
 
 

Н1115 Къщичка с борче 55Х25мм, 48бр. 
 

 
46,90лв./48бр. 

 

191320 
 

 
 

 

 
Н1088  малък елен 40мм. 144бр. 
 
 

57,90лв./144бр. 
 

191327 
 

  
Н2396 Червен плод с листа на клечка 40мм. 72бр. 
 
 

22,20лв./72бр. 
 
 

192283 
 

  
Н1165 малка снежинка 35,5мм. 72бр.   
 
 

28,60лв./72бр. 
 
 

 
 
191490 
 

 

H1166 малки зелени елхи (2 цвята) 40мм, 72бр.  
 

25,50лв./72бр. 
 

191391 
 

 
 
  

Н1127Дядо Коледа с шейна С МЕХАНИЗЪМ 
140мм Х 60мм 12бр. 
 

 
34,10лв./12бр. 
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390317 
 
 

 
Силиконов килим за печене на макарон  

и всяко друго изделие 40X60см 
N5470 

Цена без ДДС 
 

57,20лв/бр 
 

 
Прозрачни ленти 

за рингове Цена без ДДС 
 
600100 
600101 
600102 
600103 

 
 

 
H9051   4см х 70см 
H9064   4см х 25см 
H9058   5см х 70см 
H9063   5см х 25см 

 
0,25лв/брХ500бр=125лв 

0,13лв/брХ1000бр=130лв 
0,29лв/брХ500бр=145лв 

0,15лв/брХ1000бр=150лв  
 

 

K3/35 
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КОД  СТОЙКИ ЗА ТОРТИ ЗА ЕДНОКРАТНА УПОТРЕБА (може и за многократна)  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
190934 
 
 

 
 

 
Р0250 Стойка кръгла за еднократна употреба КОМПЛЕКТ  16cm 
 
 

 
13,90 лв./комплект 

 
 

 
 
190916 
 
 

 
Р0251 Стойка кръгла 3 етажа за еднократна употреба КОМПЛЕКТ   
22 / 32 / 45 cm 
 
 

44,60 лв./комплект 
 
 

 
 
190917 
 
 

 
Р0252 Стойка квадратна 3 етажа за еднократна употреба КОМПЛЕКТ  
22 / 32 / 45 cm 
 
 

44,60 лв./комплект  
 
 

 
 
190918 
 
 
 
 

 

Р0253 Стойка кръгла 5 етажа за еднократна употреба КОМПЛЕКТ  
22 / 22 / 32 / 32 / 45 cm 
 
 

57,70 лв./комплект 
 
 
 

 
 
 
190919 
 
 
 

 

Р0254 Стойка квадратна 5 етажа за еднократна употреба КОМПЛЕКТ  
22 / 22 / 32 / 32 / 45 cm 
 
 

57,70 лв./комплект 
 
 
 

One way cake stands   
K3/36 
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КОД  ЧАСТИ ЗА СТОЙКИ ЗА ТОРТИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

190923 
190922 
190921 
 

 
 
 
 
 

 
Р005103 Кръгла дъска Ф22см. 
Р005102 Кръгла дъска Ф32 см.  
Р005101 кръгла дъска  Ф45см. 
 

 
57,7 лв./6бр. 
65,55лв./6бр. 

        27,40 лв./бр. 
 

 
190926 
190925 
190924 
 
 

 
Р005203 Квадратна дъска 22х22 см. 
Р005202 Квадратна дъска 32х32 см. 
Р005201  Квадратна дъска 45х45 см. 
 
 

 
57,99 лв./6бр. 
65,55 лв./6бр. 

27,4 лв./бр. 
 
 

 
 
190927 
 
 
 

 

Р0053 Колонки 8 см. 24 броя 
 
 
 

7,52лв/24бр 
 
 
 

 
 
190928 
 
 
 

 

Р0054 Колонки 32 см. 12 броя 
 
 
 

12,50лв/12бр 
 
 
 

One way cake stands   СТОЙКИ ЗА ТОРТИ 
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Въртящи стойки за многократна употреба, 
подходящи  за представяне на торти 

и удобна работа при декориране на торти 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

190935 
Ν5482 въртяща стойка  
ф31см /  височина 14см 
 
Цена без ДДС 44,50лв./бр. 

190936 
Ν5481 въртяща стойка 
 ф31см /  височина 4,6см 
 
Цена без ДДС 36,60лв./бр. 

K3/37 
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код Тел покрит с хартия за оформяне на украси  Цена без ДДС 
192807 N991802 Тел покрит с хартия за украси дължина 36см дебелина 18 бял  - 25бр. 15,10лв./25бр. 

192803 N992202 Тел покрит с хартия за украси дължина 36см дебелина 22 бял  -  25бр. 10,10лв./25бр. 

192805 N992413 Телче покрито със Златна хартия 36 см. пакет 50 броя 18,90лв./50бр. 

192804 N992213 Тел покрит с хартия за украси дължина 36см дебелина 22  златен -  50бр. 16,80лв./50бр. 

192806 N992602Тел покрит с хартия за украси дължина 36см дебелина 26  бял  -  50бр.  10,50лв./50бр. 

192808 N992212 Тел покрит със СРЕБЕРНА хартия за украси дължина 36см дебелина 22  златен -  50бр. 16,50лв./50бр. 

Paper covered wires  Тел покрит с хартия за 
оформяне на украси  

K3/37 



121 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

НОВ свят на СВЕЩИ 

K3/38 
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   999,,,333сссммм   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

код ЦВЕТОВЕТЕ СА РАЗЛИЧНИ Цена без ДДС 
190884 релефни свещи 9,3см (3бр.свещи) 1,55лв./бр. 

190885 релефен свещ 9,3см №1  1,55лв./бр. 

190886 релефен свещ 9,3см №2 1,55лв./бр. 

190887 релефен свещ 9,3см №3 1,55лв./бр. 

190888 релефен свещ 9,3см №4 1,55лв./бр. 

190889 релефен свещ 9,3см №5 1,55лв./бр. 

190890 релефен свещ 9,3см №6 1,55лв./бр. 

190891 релефен свещ 9,3см №7 1,55лв./бр. 

190892 релефен свещ 9,3см №8 1,55лв./бр. 

190893 релефен свещ 9,3см №9 1,55лв./бр. 

190894 релефен свещ 9,3см №0 1,55лв./бр. 

190895 релефни свещи 9,3см №? 1,55лв./бр. 

Предлагаме  
щанд 

от два размера 
за свещи 

Много красиви, стилни,  релефни свещи 
с дизайнерски лек наклон и много модерни цветове, 

създават живот и свежест  
на тортите за рождения ден! 

Всеки път, комбинирате различни цветове 
за да впечатлите вашите клиенти! 

ОПАКОВКА: 
Всеки кашон съдържа 14бр. от същия вид (номер), по 2бр. от всеки цвят. 
щандът Е БЕЗПЛАТЕН ПРИ ПЪРВОНАЧАЛНО ПЪЛНО ЗАРЕЖДАНЕ (72бр.) 
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код ЗЛАТНИ РЕЛЕФНИ 
ЛУКСОЗНИ СВЕЩИ 

Цена без 
ДДС 

192921 Златен свещ 9,3см №0 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192922 Златен свещ 9,3см №1 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192923 Златен свещ 9,3см №2 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192924 Златен свещ 9,3см №3 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192925 Златен свещ 9,3см №4 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192926 Златен свещ 9,3см №5 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192927 Златен свещ 9,3см №6 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192928 Златен свещ 9,3см №7 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192929 Златен свещ 9,3см №8 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192930 Златен свещ 9,3см №9 /  Т5585* 2,30лв./бр. 

   

192932 Златен свещ сърце  4,5см  /  Т5585* 2,30лв./бр. 

192931 Златен свещ Въпрос  9,3см  /  Т5585* 2,30лв./бр. 
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   111111сссммм   

Красиви, стилни, 
 цветни (дегранте) свещи 

с пал-матови цветове, 
създават уют и свежест  

на рождените торти! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

код код. T5583* Цена без 
ДДС 

192901 Дегранте цветни свещи 11см №1 0,98лв./бр. 

192902 Дегранте цветни свещи 11см №2 0,98лв./бр. 

192903 Дегранте цветни свещи 11см №3 0,98лв./бр. 
192904 Дегранте цветни свещи 11см №4 0,98лв./бр. 

192905 Дегранте цветни свещи 11см №5 0,98лв./бр. 

192906 Дегранте цветни свещи 11см №6 0,98лв./бр. 

192907 Дегранте цветни свещи 11см №7 0,98лв./бр. 

192908 Дегранте цветни свещи 11см №8 0,98лв./бр. 

192909 Дегранте цветни свещи 11см №9 0,98лв./бр. 

192910 Дегранте цветни свещи 11см №0 0,98лв./бр. 

192911 Дегранте цветни свещи 11см (?) 0,98лв./бр. 

Предлагаме  
стелаж 

от два размера 
за свещи 

ОПАКОВКА: по 12бр. от вид (номер) 
ЩАНДЪТ Е БЕЗПЛАТЕН 

ПРИ ПЪРВОНАЧАЛНО ПЪЛНО ЗАРЕЖДАНЕ (132бр.) 
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код  Цена без ДДС 

192912 12бр.комплект  /  Т558201 
Цветни свещи със звезди и основа 

2,25лв. 
комплект 

код Т558200 Цена без ДДС 

192913 Комплект от букви свещи  
HAPPY BIRTHDAY 

4,50лв. 
комплект 

код Т5581 /  ОБИКНОВЕНИ СВЕЩИ Цена без ДДС 
190846 Т558102 Свещи бели обикновени  

5 мм. диаметър 100 бр. 
8,30лв. 
100бр. 

190847 
 

Т558102 Свещи розови обикновени  
5 мм. диаметър 100 бр. 

8,30лв. 
100бр. 

190848 
 

Т558102 Свещи сини обикновени 5 
мм. диаметър 100 бр. 

8,30лв. 
100бр. 
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код   Цена без ДДС 

 
 

192917 

 
 
 
 
 
 

 
 
Големи фойерверки 4бр.  / Х5691 

 
 

3,30лв/4бр 
 
 

 
 

192918 

 
 
 
 
 
 

 
 
Големи фойерверки 2бр.  / Х5692 

 
 

3,35лв/2бр 

 
 

192919 

  
 
 
Малки обикновени фойерверки 40бр. Х5690 
 
 
 
 

 
 
 

4,16лв/40бр 
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Силиконовите форми за многократна употреба и оформяне на автентични  сладки творения,  
са необходими за всяко съвременно  сладкарство. Формата определя съдържанието, а след първия опит на 

качеството на сладкиша произведено от вас, съдържанието  определя формата. АЛМА ЛИБРЕ с предложените 
силиконови  форми ви предлага да използвате съвременните технологии, които   

„АЛМА ЛИБРЕ консултантски център” непрекъснато развива  (frozen pastry, кадифени глазури и др.)  придавайки 
допълнителна добавена стойност на вашите творения.  

Обърнете се към технолозите и търговците на АЛМА ЛИБРЕ. 
Ще ви представят рецепти и апликации за декоративни френски торти в силиконови форми 

и технологии за бързо и икономично производство  
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 
 

 

Mouls for cakes       СИЛИКОНОВИ ФОРМИ ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА  
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КОД  СИЛИКОНОВА ФОРМА ЗА ТОРТИ Цена без ДДС 

 
 

184101 
 
 

  
 
Шарлот Φ17см. h4,5cм. – 850мл. 
/ 2 бр. 

 
 

47,70лв./ 2 бр. 

 
 

184102 
 
 

  
 
Кръг  Φ19,5см. h4,5cм. -1050мл. 
/ 2 бр. 

 
 

47,70лв./ 2 бр. 

 
 

184103 
 
 

  
 
Овал 20х15см. h4,5cм.- 850мл. 
/ 2 бр. 

 
 

47,70лв./ 2 бр. 

 
 

184104 
 
 

  
 
YING YANG Φ18,7см. h4,5cм. - 1050мл.  
/ 2 бр. 

 
 

47,70лв./ 2 бр. 

 
 
 
 

K3/39 
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КОД  СИЛИКОНОВА ФОРМА ЗА ТОРТИ Цена без ДДС 

 
 

184106 
 
 

  
 
Корона Φ17,5см. h4,5cм.-850мл.  
/ 2 бр. 

 
 

47,70лв./ 2 бр. 

 
 

184105 
 

 

  
 
Квадрат 15,5х15,5см. h4,5cм 850мл. 
 / 2 бр. 

 
 

47,70лв./ 2 бр. 

 
 

184107 
 

 

  
 
Сърце 24х19 см. h4,5cм. - 1050мл. 
/ 2 бр. 

 
 

47,70лв./ 2 бр. 
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КОД  СИЛИКОНОВА ФОРМА ЗА СТЕБЛО Цена без ДДС 

 
 

184108 
 

  
 
Стебло ОБИКНОВЕНО малко 50х5см. - h4,5 см. 
/2бр. 

 
 

57,9лв./ 2 бр. 

 
184109 

 
 

  
 
Стебло ОБИКНОВЕНО голямо 50х8,5см. - h7см. 
/2бр. 

 
 

72лв./ 2 бр. 

 
 

184110 
 

  
 
Стебло голямо релеф ДИАГОНАЛ 50х8,5см. h7см. 
/2бр. 

 
 

72лв./ 2 бр. 

 
 

184112 
 

  
 
Стебло голямо с релеф ПРАФ 56см.х9см. h7cm.  
/2бр. 

 
 

77,9лв./ 2 бр. 

 

 

184113 
 

 

  
Стебло голямо с релеф КЪЩА  56х10,5см.  h6cm 

 
79,60лв./ 2 бр. 

 
 

184111 
 

  
 
Стебло голямо с релеф ВЪЛНА  50х8,5см.  h7cm 

 
 

70,50лв./ 2 бр. 
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КОД  ФОРМИ ШОКОЛАДИ Цена без ДДС 

 
 

185101 

                   ФОРМИ ЗА ШОКОЛАД 
 „БАЛОНИ“ 

2форми Х 3сектора 
Размер на всеки сектор: 14,6 х 6,8см. 

 
 

41,30лева 
/2форми Х 3бр./ 

 
185102 

 

                   ФОРМИ ЗА ШОКОЛАД  
„ТРИЪГЪЛНИЦИ“ 

2форми Х 3сектора 
Размер на всеки сектор: 15 х 7,1см. 

 
 

41,30лева 
/2форми Х 3бр./ 

 
185103 

 
 

                   ФОРМИ ЗА ШОКОЛАД 
„ПИРАМИДИ“ 
2форми Х 3сектора 

Размер на всеки сектор: 14 х 7,6см. 

 
41,30лева 

/2форми Х 3бр./ 

 
185104 

 
 

                  ФОРМИ ЗА ШОКОЛАД 
„КЛАСИЧЕСКИ“ 
2форми Х 3сектора 

Размер на всеки сектор: 15,5 х 8см. 

 
41,30лева 

/2форми Х 3бр./ 

 
185105 

 
 

 ФОРМИ 
ЗА „МИНИ ШОКОЛАДИ“ 

2форми Х 42сектора 
Размер на цялата форма: 30 х 40см. 

 
41,30лева 

/2форми Х 42бр./ 

 

Mouls for chocolats     

 

ФОРМИ ЗА ШОКОЛАДИ 
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Dessert plastic trayc    ПЛАСТМАСОВИ ПОДЛОЖКИ ЗА МИНИ СЛАДКИ 

Всяко Ваше мини творение, мини сладкиш, индивидуална порция или френски ентреме 
има нужда от достойно представяне и предлагане. 

ШУГАРТ Ви осигурява много здрави и красиви пластмасови подложки. 
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КОД  ЗЛАТНИ ПЛАСТМАСОВИ МИНИ ПОДЛОЖКИ  Цена без ДДС 
 
 

190704 
 

 
Н911513  Златна кръгла чиния Φ5,8см. вътрешно 4,5см 
(опаковка 1000 бр) 
 

0,10лв  
х 1000бр=100лв 

 
 
 

190705 
 

 Н9116 Златна кръгла чиния Φ8,4см. вътрешно 7,7см 
 (опаковка 600 бр) 
 
 

0,16лв  
х 600бр=96лв 

 

 
 

190728 
 

  Н911601 Златна кръгла чиния Φ9,1см. вътрешно 7,8см 
 (опаковка 900 бр) 
 
 

 
0,16лв  

х 600бр=96лв 
 

 
 

190701 
 

 Н9111 Златна кръгла чиния Φ10,10см. вътрешно 8,8см. 
(опаковка 800 бр.) 
 
 

0,20лв  
х 600бр=120лв 

 

 
 

190707 
 
 

 
Н9119 Златна правоъгълна чиния 11,3х6см. вътрешно 5Х10,4см  
(опаковка 900 бр.) 
 
 

0,16лв  
х 600бр=96лв 

 

 
 

190708 
 
 

 

Н9120 Златна правоъгълна чиния 11,3х7,6 см. вътрешно 6,5Х10,1см 
(опаковка 600 бр) 
 

0,17лв  
х 500бр=85лв 

 

K3/40 
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КОД  ЗЛАТНИ ПЛАСТМАСОВИ МИНИ ПОДЛОЖКИ  Цена без ДДС 

 
 

190703 
 

 

 
Н9114 Златна чиния овал 9,7х5,8см. вътрешно 8,6х4,6см. 
(опаковка 600 бр) 
 
 

0,14лв 
х 600бр=84лв 

 

 
 
 

190706 
 

 
Н911701 Златна квадратна чиния 5,8х5,8см. вътрешно 4,8х4,8см. 
(опаковка 1000 бр) 
 
 

0,10лв  
х 1000бр=100лв 

 

 
 

 
190702 

 

 
Н9113 Златна квадратна чиния 10,5Χ10,5 см. вътрешно 9,3х9,3см. 
(опаковка 400 бр) 
 
 

0,22лв  
х 400бр=88лв 

 
 
 
 

190726 
 

 
Н9118 Златна квадратна чиния 8,8х8,8 см. вътрешно 7,5х7,5см. 
(опаковка 800 бр) 
 
 

0,18лв  
х 800бр=144лв 

 
 

 
 

 
 
  

 
 

 

 

 

 
 
 

Dessert paper trayc    ПЛАСТМАСОВИ ПОДЛОЖКИ ЗА МИНИ СЛАДКИ 
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190725 
 

 
Н9015 Пл. опаковка кръг със златна подложка  и капак 
Диаметър 8см. височина 7см. 
 80 бр./кашон 
 

 
 

1,14лв./бр. 
х 80бр=91,2лв 

 

 
190722 

 
 

 
Н9008 Пл. опаковка шестоъгълна златна подложка  
с прозрачен капак 7Х8Х4,5 см. 100 бр./кашон 
 

0,52лв./бр. 
До изчерпване 

 
 

 
 

190723 
 
 

 

Н9009  Пл. опаковка правоъгълна златна подложка  
с прозрачен капак 9,5Х5,5Х4,5 см. 100 бр./кашон 
 

0,52лв./бр. 
До изчерпване 

 

K3/41 
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КОД  ЗЛАТНИ КАРТОНЕНИ МИНИ ПОДЛОЖКИ  Цена без ДДС 
 

 
390507 

 
 

 

V-010  кръгли златни подложки диам. 8см.–100бр. 
 
 

11,85лв./100бр. 
 
 

 
 

390519 
 

 

 

V-011 овал златни подложки диам. 9,5х6см.–100бр 
 
 

11,85лв./100бр. 
 
 

 
 

390506 
 
 

  
 
 
V-191 квадратни златни подложки8 х 8 см.–100бр. 
 

11,85лв./100бр. 
 
 

 
 

390515 
 

 

V-92 правоъгълна златни подложки 11х6см.–100бр. 
 
 

11,85лв./100бр. 
 
 
 

 
 

390518 
 

 

V-202правоъгълна златни подложки 13х4см.–100бр. 
 
 

11,85лв./100бр. 
 
 

 
 
 
 
 
 

За обслужване на партньорите на АЛМА ЛИБРЕ може по заявка да помъчите артикули консумативи (по кодове и описание) от   
https://www.voutiadis.gr/misc/cat2025.pdf    или   https://www.voutiadis.gr/# 

 
 

https://www.voutiadis.gr/misc/cat2025.pdf
https://www.voutiadis.gr/


137 
 

КОД  ЗЛАТНИ И ЧЕРНИ КАРТОНЕНИ МИНИ ПОДЛОЖКИ  Цена без ДДС 
 

390514 
 
 

  
V-205 правоъгълна златни подложки със сгъвки  
15х6 см.–100бр. 
 
 

16,25лв./100бр. 
 
 

 

 

390516 
 

 

 

 

V-009 сърце златни подложки  
10 см.–100бр.   
 

12,80лв./100бр. 
 
 

390521 

  
V-010 мкръгли черни подложки 
диам. 8см.–100бр. 
 

12,80лв./100бр. 
 

390522 

  
V-192мправоъгълна черни подложки 
11х6см.–100бр. 
 

12,80лв./100бр. 
 

390520 

  
V-011мовал черни подложки 
диам. 9,5х6см.–100бр. 
 

12,80лв./100бр. 
 
 

                               

                                Обърнете се към кадрите на АЛМА ЛИБРЕ за информация и представяне на цялата гама, 
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 
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код 
 
НЕЗАЛЕПВАЩИ ДВУПЛАСТОВИ ФОРМИ ЗА МЪФИНИ и КАПКЕЙК 

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

470201 
Хартиени капсули за мъфини  ПУА ЛИЛАВИ 100 бр. /  Φ7cм. – h4cм. ER-041 0,22лв/бр 

470202 
Хартиени капсули за мъфини ПУА СИНЬО 100 бр. /  Φ7cм. – h4cм. ER-040 0,22лв/бр 

470203 
Хартиени капсули за мъфини ПУА ЧЕРВЕНО 100 бр. /  Φ7cм. – h4cм. ER-042 0,22лв/бр 

470204 
Хартиени капсули за мъфини ПУА РОЗОВ 100 бр. /  Φ7cм. – h4cм. ER-043 0,22лв/бр 

470205 
Хартиени капсули за мъфини КАФЯВИ 100 бр. /  Φ7cм. – h4cм. ER-014 0,22лв/бр 

 
 
 

 
 
 

код  ПЕРГАМЕНТОВИ КАПСУЛИ ЗА МЪФИНИ „ТУЛИП“ ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

 
390512 

 
 

  
 
Хартиени форми за мъфини ЛАЛЕ  ( ECO-16AO) 
Бяло/Оранжево-цвете 267 бр. в пакет.  
Диаметър 8см. височина 5/8см. 
 

 
 

 
0,15лв/бр  

 
 

390513 

 
 

  

 
Хартиени форми за мъфини ЛАЛЕ  ( ECO-16AO) 
Кафяво/Златно-цвете 267 бр. в пакет.  
Диаметър 8см. височина 5/8см. 
 

 
 

0,15лв/бр  

    

Muffin cups     НЕЗАЛЕПВАЩИ КАПСУЛИ ЗА МЪФИНИ  

Muffin cups tulip   ПЕРГАМЕНТОВИ КАПСУЛИ ЗА МЪФИНИ „ТУЛИП“ 

K3/42 
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синьо 470206 /ER050 
лилав 470207 /ER051 

червено 470208 /ER052 
розово 470209 /ER053 

 
 
 

 
Хартиени форми за мъфини ЛАЛЕ - ПУА  
150 бр. в пакет. 50мл. 
Диаметър 8см. височина 5/8см. 
 

 
 
 
18,75лв/150бр. 

 
Зелено 470210 /ER034 
синьо 4702011 /ER032 
оранж. 470212 /ER033 

червено 470213 /ER031 
бяло 470214 /ER030 

 
 

  
 
Хартиени форми за мъфини ЛОТУС къдрави   
200бр. в пакет.  
Диаметър 7см. височина 3,5/5см. 
 

 
 
 

21.95лв/200бр. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

За обслужване на партньорите на АЛМА ЛИБРЕ може по заявка да помъчите артикули консумативи (по кодове и описание) от   
https://www.voutiadis.gr/misc/cat2025.pdf    или   https://www.voutiadis.gr/# 

 

                                Обърнете се към кадрите на АЛМА ЛИБРЕ за информация и представяне на цялата гама, 
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 
 

https://www.voutiadis.gr/misc/cat2025.pdf
https://www.voutiadis.gr/
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Черв. 470215 /ER027 

Оранж. 470216 /ER026 
кафяво 470217 /ER025 

 
 
 

  
 
Хартиени форми за мини мъфини ЛОТУС  
Диаметър 3см.  350бр.  
 

 
 
 

35.50лв/350бр. 

 
470269 

 
 

470270 
 
 

470271 
 
 

470272 
 

 

 

 

 
Мини КАФЯВИ мъфини Диаметър 5см. височина 4см.  
в стойка - перфорирани 24бр. / ER-001 
 
Мини БЕЛИ мъфини Диаметър 5см. височина 4см.  
в стойка - перфорирани 24бр. / ER-002 
 
Мини МНОГОЦВЕТНИ мъфини Диаметър 5см. височина 4см.  
в стойка - перфорирани 24бр. / ER-013 
 
Мини МНОГОЦВЕТНИ ПУА мъфини Диаметър 5см. височ. 4см. 
в стойка - перфорирани 24бр. / ER-060 

 
 

3,81лв/24бр. 
 

3,48лв/24бр.. 
 
 

4,62лв/24бр 
 

4,62лв/24бр 

 
Кафяв 470218 /ER024 

 
 

бял 470219 /ER023 

 
 
  

 
Мини КАФЯВИ мъфини Диаметър 5,5см. височина 3,5см 
в стойка с перфорирани 35бр. 
 
Мини БЕЛИ мъфини Диаметър 5,5см. височина 3,5см 
в стойка с перфорирани 35бр. 

 
 

4,61лв/35бр. 
 

   4,61лв/35бр. 

 
 

 
 

 

Mini muffin cups 

tulip   
 МИНИ ПЕРГАМЕНТОВИ КАПСУЛИ ЗА МЪФИНИ  
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КОД  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

390511 Картонена термоустойчива форма за печене на мъфини  3,20 лв./бр.  

КАРТОНЕНА ТЕРМОУСТОЙЧИВА 
ФОРМА ЗА ПЕЧЕНЕ НА МЪФИНИ 

И МИНИ МЪФИНИ 
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КОД НЕЗАЛЕПВАЩИ ФОРМИ ЗА КЕИКОВЕ И ПЕЧИВА ОТ ФРЕНСКАТА ФИРМА SILUETT 
 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

183301 Правоъгълна   размер : 210х80х55  / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика  0,78 лв./бр. 

183302 Правоъгълна   размер : 180х80х55 / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика 0,82лв./бр. 

183303 кръгла размер : 200х45 / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика 1,16 лв./бр. 

183304 Пръстен  размер : 185х40 / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика 1,16 лв./бр. 

183305 тарта размер : 210х30 / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика 1,27лв./бр. 

183306 тарта размер : 170х30 / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика 1,16лв./бр. 

183307 тарта размер : 90х20 / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика 0,52лв./бр. 

183309 тарта размер : 18х3,5 / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика 1,21 лв./бр. 

183310 тарта размер : 20,9х1,9 / вътрешно покритие с парафин, външна имитация на керамика 1,06 лв./бр. 
183308 лотус размер : 170х170 / вътрешно покритие с парафин, външно кафяв цвят  0,85 лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 

Forms for cakes      
НЕЗАЛЕПВАЩИ ФОРМИ ЗА ТАРТИ, КЕЙКОВЕ, ПЕЧИВА  

K3/43 
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КОД НЕЗАЛЕПВАЩИ ФОРМИ ЗА КЕИКОВЕ И ПЕЧИВА -  ЦВЕТЯ 
 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

390509-2 
 

 
ECO-18 / цветни хартиени форми за еднократна употреба размер  8х4х4см-80mm/ различни цветове 
 

0,39 лв./бр. 
 

390509 
 

 
ECO-19 / цветни хартиени форми за еднократна употреба размер  16х5х5см-160mm/ различни цветове 
 

0,46 лв./бр. 
 

390510 
 

 
 ECO-20 / цветни хартиени форми за еднократна употреба размер  20х7х6см / различни цветове 0,62 лв./бр. 

 
 

Forms for cakes      НЕЗАЛЕПВАЩИ ФОРМИ ЗА ТАРТИ, КЕЙКОВЕ, ПЕЧИВА  

K3/44 
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КОД  

 

НЕЗАЛЕПВАЩИ ФОРМИ ЗА КЕИКОВЕ И ПЕЧИВА ”EASY WAVE” ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

470273 /MC065 
 

 

  
Малка луксозна форма с двойни стени (вътрешна вълна) ЧЕРНА  
8см. Х 4см.,  височина 4см. 
 

 
0.34лв/бр. 

 

 
470221 /MC065 

 
 

  
Малка луксозна форма с двойни стени (вътрешна вълна) ЧЕРНА  
13см. Х 7см.,  височина 5см. 
 

 
0.71лв/бр. 
 

 
 
 

470222 /MC060 
 
 
 
 

470223 /MC061 
 
 
 
 

470224 /MC062 
 
 

  

 
 
Малка луксозна форма с двойни стени (вътрешна вълна) ЧЕРНА  
20см. Х 7см.,  височина 6см. 
 
 
 
Малка луксозна форма с двойни стени (вътрешна вълна) КАФЯВА 
20см. Х 7см.,  височина 6см. 
 
 
 
Малка луксозна форма с двойни стени (вътрешна вълна) БЕЖОВА  
20см. Х 7см.,  височина 6см. 
 
 
 

 
 

0.93лв/бр. 
 

 
 
 

0.93лв/бр. 
 
 
 

 
0.93лв/бр. 
 

 
 
 

K3/45 
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КОД   НЕЗАЛЕПВАЩИ ФОРМИ ЗА КЕЙКОВЕ  ЦЕНА БЕЗ ДДС 
 

390502 
 
 

 

 Термоустойчива форма за кейк   МАЛКА ЕЛХА  NOV-14034 
за еднократна употреба 16см.х 14см. H3,5см. - за 100гр 

 

 
0,40лв/бр.  

 
 

 
 

390503 
 

 

 Термоустойчива форма за кейк   ГОЛЯМА ЕЛХА  NOV-14038 
за еднократна употреба 31см.х 22см. h6см. - за 800-1000гр 

 
0,83лв/бр.  

 
 

 
390505 

 
 

 
 

NOV 14020 
Термоустойчива форма за кейк   МАЛКА ЗВЕЗДА  
за еднократна употреба 12,5см.х 12,5см. h3,5см. - за 100гр 

0,41лв/бр. 
 
 

 
 
 

390501 
 

 

 NOV 14008 
Термоустойчива форма за кейк   ГОЛЯМА ЗВЕЗДА  
за еднократна употреба диаметър 23см. h6см. - за 1000гр 

0,74лв/бр.  
 
 

 
 
 
 
 

 

  
Кръгла форма с дупка по средата Ф20см. h6см.  0,75лв/бр.  

 
 

 

391000 
 

 

  
форма камбана  242Х200Х58мм 0,78лв/бр.  

 

470274 
470274-2 

 

 

  
Форма КОЛОМБА (COLOMBA DI PASQUA)  285x200x 58mm 
Форма КОЛОМБА (COLOMBA DI PASQUA)  320x225x 58mm 
 

 
0,98лв/бр.  
1,20лв/бр.  
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КОД   НЕЗАЛЕПВАЩИ картонени форми с височина 50-65мм ЦЕНА БЕЗ 
ДДС 

470275 
470275-1 
470275-2 
 

                           ECO-2  картонени форми 227  х 70  х 65мм  400-500гр. 
                          ECO-3  картонени форми 260  х 65  х 55мм 500-600бр. 
                          ECO-9  картонени форми 200  х 65  х 50мм 250-300бр. 
                           

0,88лв/бр.  
0,65лв/бр.  
0,60лв/бр.  

 

 
 
 

КОД   НЕЗАЛЕПВАЩИ  КОЛЕДНИ ФОРМИ  ЦЕНА БЕЗ 
ДДС 

 

 
 
 

BM-002   Коледна форма “merry Christmas” 150 x 65 x 53mm 325бр./кашон 
BM-003   Коледна форма “merry Christmas” 200 x 65 x 50mm 300бр./кашон 

по заявка 
по заявка 

 
 
  

 
 
 

 BM-011 Коледна форма ДОНА 200 x 65 x 50mm 300бр./кашон КАФЯВ 

BM-012 Коледна форма ДОНА 200 x 65 x 50mm 300бр./кашон БОРДО 

BM-013 Коледна форма ДОНА 200 x 65 x 50mm 300бр./кашон ЧЕРЕН 
BM-005 Коледна форма АДРИНА 180 x 77 x 57mm 300бр./кашон КАФЯВ 
BM-006 Коледна форма АДРИНА 180 x 77 x 57mm 300бр./кашон БОРДО 
BM-007 Коледна форма АДРИНА 180 x 77 x 57mm 300бр./кашон ЧЕРЕН 

по заявка 
по заявка 
по заявка 
по заявка 
по заявка 
по заявка 
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КОД   НЕЗАЛЕПВАЩИ хартиени ФОРМИ ЗА КЕЙКОВЕ  ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

390535 
390536 
390537 
390538 
390539 

 
 
 
 
 

Термоустойчива форма за кейк за еднократна употреба 
диаметър 20см.–височина 6,5см. ΕCO-4 / 750гр 
диаметър 22см.–височина 4см.- ΕCO-5 / 500гр. 
диаметър 24см.–височина 4,5см.- NOV-6025 / 1000гр 
диаметър 27,см.–височина 4,5см. - NOV-6026 / 1200гр. 
диаметър 10см .–височина 3см. - ΕCO-6кафяв /  

 
0,66лв/бр.  
0,65лв/бр.  
0,70лв/бр.  
1,18 лв/бр. 
0,40 лв/бр. 

 

 
390540 

390540-2 

 

 
 
 
 

Термоустойчива форма за тарти за еднократна употреба 
 

МАЛКА диаметър 10см .–височина 3см. - ΕCO-6 различни цветова 
ГОЛЯМА диаметър 15,5см .–височина 3,5см. - ΕCO-7 различни цветове 

 
0,40 лв/бр. 
0,50 лв/бр. 

 

 
390508 
390504 

390517-2 
390517 

   МЕКА термоустойчива форма ПАНЕТОНЕ за еднократна употреба 
диам. 7см.–височина 5см.- ECO-012 кафяв / ECO-012BG кафяв-златен 
диам. 13,4см.–височина 9,5см. 500гр. ECO-023  
диам. 15,4см.–височина 11,2см.- 750гр. ECO-034 
диам. 17см.–височина 12,5см.- 1000гр. ECO-010 
 

 
0,19лв/бр. 
0,37лв/бр. 
0,46лв/бр. 
0,51лв/бр. 

 
 

390504в 
390517в 
390517-3 

 

 ТВЪРДА термоустойчива форма ПАНЕТОНЕ за еднократна употреба 
 
диам. 13,4см.–височина 9,5см. 500гр. ECO-042 
диам. 15,4см.–височина 11,2см.- 750гр. ECO-043 
диам. 17см.–височина 12,5см.- 1000гр. ECO-044 
 

 
 

1,07лв/бр. 
2,01лв/бр. 
2,65лв/бр. 

 
 
 

 

   

 

 
   

 

Commented [U6]:  
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Sweet bakery  Sweet bakery – СЛАДКИ ПЕЧИВА 
 

   Кейкове, тарти, сиропирани от изток, 
   кейкови тарти с плодове, реване, кезе, 
       шоколадовии пити, сладки баници, 
кукис крем кеикс, бленкухен, орехови 
пити, 
         ябълкови струдели  и много други 
         са само няколко от видовете които 

образуват известната категория 
                СЛАДКИ ПЕЧИВА. 

    Гама задължителна за всяка съвременна  
пекарна, сладкарницали сдкопекарна. 
Това са изпечени на фурна сладкиши  
с много по дълга трайност от тортите, 

съхранени  на стайна температура 
затворени по витрини 

далече от слънце и топлина. 
 

Идеалната опаковка за 
СЛАДКИТЕ ПЕЧИВА 

това са специалните термоустойчиви  
съдове (C-PET и ALUMIN-COLOR)  

в които печем сладкишите, 
върху тях поставяме капак по размер 

панделка, фирмен етикет и 
  поставяме върху витрините за продажба. 

 
АЛМА ЛИБРЕ, обработи стотици рецепти 

за СЛАДКИ ПЕЧИВА 
и предлага  

много специални съдове за целта.  
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КОД АЛУМИНИЕВИ 
TЕРМОУСТОЙЧИВИ 

 

КРЪГЛИ ФОРМИ ЗА ТАРТИ, КЕЙКОВЕ И ПЕЧИВА С КАПАК 
 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
470239 /AL002 
470240 /AL030 

 
470241 /AL011 
470242 /AL031 

 

  
Алуминиева форма „галванизе“ ЧЕРНА  диаметър 22см – h4см 
Капак за AL-002 
 
Алуминиева форма „галванизе“ ЧЕРНА  диаметър 24см – h4см 
Капак за AL-011 

 
2,82лв./бр. форма 
0,77лв./бр. капак 

 
2,98лв./бр. форма 
0,81лв./бр. капак 

 
470243 /AL003 
470240 /AL030 

 
470244 /AL012 
470242 /AL031 

  
Алуминиева форма „галванизе“ БРОНЗ  диаметър 22см – h4см 
Капак за AL003 
 
Алуминиева форма „галванизе“ БРОНЗ диаметър 24см – h4см 
Капак за AL012 

 
2,82лв./бр. форма 
0,77лв./бр. капак 

 
2,98лв./бр. форма 
0,81лв./бр. капак 

 
 

470245 /AL001 
470240 /AL030 

 
470246 / AL010 
470242 / AL031 

  
Алуминиева форма „галванизе“ БОРДО  диаметър 22см – h4см 
Капак за AL001 
 
Алуминиева форма „галванизе“ БОРДО диаметър 24см – h4см 
Капак за AL010 

 
2,82лв./бр. форма 
0,77лв./бр. капак 

 
2,98лв./бр. форма 
0,81лв./бр. капак 

 
470268/AL-020 
470240/AL-030 

 
470267/AL-021 

470242 / AL-031 

 

 

 

 

 

 

 
Алуминиева форма „галванизе“ НЕУТРАЛ  диаметър 22см – h4см 
Капак за AL-020 
 
Алуминиева форма „галванизе“ НЕУТРАЛ диаметър 24см – h4см 
Капак за AL-031 

 
2,06лв./бр. форма 
0,77лв./бр. капак 

 
2,11лв./бр. форма 
0,81лв./бр. капак 
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КОД ХАРТИЕНИ ЕКО 
TЕРМОУСТОЙЧИВИ 

 

ТЕРМОУСТОЙЧИВИ ФОРМИ ЗА ТАРТИ, КЕЙКОВЕ И ПЕЧИВА  
С КАПАК  “siluett” - ШВЕЦИЯ 

 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 
 

183313 
 
 

  
малка  тъмно кафява форма хартиена ECOS малка  
с капак 
диаметър 158см. Височина 2,4см 
901010 

 
 
 

0,80лв./бр. - с капак 

 
 

 
183314 

 
 

  
малка  тъмно кафява форма хартиена ECOS средна 
с капак 
диаметър 180см. Височина 3,5см 
901011 

 
 

1,10лв./бр. - с капак 

 
 
 

183315 
 
 

  
малка  тъмно кафява форма хартиена ECOS голяма 
с капак 
диаметър 200см. Височина 2,5см 
901012 

 
  

 
1,20лв./бр. - с капак 
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КОД ПЛАСТМАСОВИ C-PET 
TЕРМОУСТОЙЧИВИ 

 

КРЪГЛИ ФОРМИ ЗА ТАРТИ, КЕЙКОВЕ И ПЕЧИВА С КАПАК 
 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
470225 
470226 

 малка черна форма пластмасова термоустойчива C-PET с капак   
размер на форматаΦ13,8см.  –  h3,0см.  /FRCO140-1E 
размер на прозрачен капак Φ13,8см.  –  h2,5см. /FRCO140-LID 

 
0,43лв./бр. форма 
0,28лв./бр. капак 

 
 

470229 
470230 

  
голяма черна форма термоустойчива C-PET с капак   
размер на формата Φ22см.  –  h3,8см. /FRC0218-1B 
размер на прозрачен капак Φ22см.  –  h3,5см. /FRCO218-LID 

 
 

0,89лв./бр. форма 
0,69лв./бр. капак 

 
 

470233 
470230 

  
голяма черна/БОРДО форма термоустойчива C-PET с капак   
размер на формата Φ22см.  –  h3,8см.  /FRC0218-1BR 
размер на прозрачен капак Φ22см.  –  h3,5см. /FRC0218-LID 

 
 

1,14лв./бр. форма 
0,69лв./бр. капак 

 
 

470231 
470232 

  
голяма черна форма термоустойчива C-PET с капак   
размер на формата Φ24см.  –  h3,8см.  / FRC0240-1G 
размер на прозрачен капак Φ24см.  –  h3,5см. /FRC0240-LID 

 
 

1,19лв./бр. форма 
0,75лв./бр. капак 

 
 

470234 
470232 

  
голяма черна/БОРДО  форма термоустойчива C-PET с капак   
размер на формата Φ24см.  –  h3,8см.  /FRC0240-1GR 
размер на прозрачен капак Φ24см.  –  h3,5см. /FRC0240-LID 

 
 

1,43лв./бр. форма 
0,75лв./бр. капак 
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КОД ПЛАСТМАСОВИ C-PET 
TЕРМОУСТОЙЧИВИ 

 

ПРАВОЪГЪЛНИ ФОРМИ ЗА ТАРТИ, КЕЙКОВЕ И ПЕЧИВА С КАПАК 
 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
470252 
470254 

 малка правоъгълна черна форма термоустойчива пластмасова C-PET с капак   
размер на формата 17,1х12,7см–  h3,5см. FRC2171-1K 
прозрачен капак за  C-PET 17Х12СМ.  –  h3,5см. FRC2171-LID 
 

 
0,50лв./бр. форма 
0,35лв./бр. капак 

 
470249 
470255 

 

 малка правоъгълна черна форма термоустойчива пластмасова C-PET с капак   
размер на формата 20,0х15,5см–  h3,5см. FRC2200-1E 
прозрачен капак за  C-PET 20Х15СМ.  –  h3,5см. FRC2200-LID 

 
0,60лв./бр. форма 
0,42лв./бр. капак 

 

 
470250 
470251 

 
470256 

 Средна правоъгълна черна форма термоустойчива пластмасова C-PET с капак   
размер на формата 22,8х17,9см–  h4,0см. FRC2227-1S 
размер на формата 22,8х17,9см–  h5,0см. FRC2227-1D 
 
прозрачен капак за  22,8х17,9см –  h3,5см. FRC2227-LID 

 
0,94лв./бр. форма 
0,94лв./бр. форма 

 
0,62лв./бр. капак 

 
470247 
470235 

 
470236 

 Голяма  правоъгълна черна форма термоустойчива пластмасова C-PET с капак   
размер на формата 38,2х29,2см–  h4см.  FRC2382-1C 
размер на формата 38,2х29,2см–  h5см.  FRC2382-1B 
 
прозрачен капак  38,2Х29СМ.  –  h3,5см. FRC2382-LID 

 
2,50лв./бр. форма 
2,72лв./бр. форма 

 
1,40/бр. капак 

 
470248 

 
470236 

 

 Голяма  правоъгълна БОРДО форма термоустойчива пластмасова C-PET с капак   
размер на формата 38,2х29,2см–  h4см.  FRC2382-1BR 
 
прозрачен капак  38,2Х29СМ.  –  h3,5см. FRC2382-LID 

 
……………………. 

 
1,40лв./бр. капак 
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КОД ПЛАСТМАСОВИ C-PET 
TЕРМОУСТОЙЧИВИ 

 

ФОРМИ ТЕРМОУСТОЙЧИВИ БЕЗ КАПАК 
 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 

470257 
 

  
 
малка правоъгълна черна форма C-PET   19х19см–  h4см.  
(НЕ се предлага капак) FRC4189-1A 

 
 

0,65лв./бр. Форма 

 
 
 

470258 
 

  
 
средна правоъгълна  черна форма C-PET   28,9х25,4см–  h4,9см. 
 (НЕ се предлага капак) FRC2290-1E 

 
 

2,05лв./бр. Форма 

 
 
 

470259 
 

  
 
средна правоъгълна  бордо форма C-PET   28,9х25,4см–  h4,9см.  
(НЕ се предлага капак) FRC2290-1ER 

 
 

2,33лв./бр. Форма 

 
 
 

470260 
 

  
 
средна правоъгълна черна форма C-PET   32,4х26,4см–  h4,9см.  
(НЕ се предлага капак) FRC2325-1S 

 
 

2,06лв./бр. Форма 

 
 
 

470261 
 

  
 
средна правоъгълна черна форма C-PET   32,4х26,4см–  h6,0см. (НЕ се 
предлага капак) FRC2325-1C 

 
 

2,06лв./бр. Форма 

 
 
 
 
 
 

За други размери, 
изпратете запитване  

или се обърнете 
към търговците на 

АЛМА ЛИБРЕ 
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КОД ХАРТИЕНИ ЕКО 
TЕРМОУСТОЙЧИВИ 

 

ТЕРМОУСТОЙЧИВИ ФОРМИ ЗА ТАРТИ, КЕЙКОВЕ И ПЕЧИВА  
С КАПАК И БЕЗ КАПАК 

 

ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
470262 
470263 

 

  
малка  тъмно кафява форма хартиена ЕКО  квадрат  10х10см–  h3см.  MC-035 
прозрачен капак квадрат  10х10см за ЕКО форма MC-034 

 
0,32лв./бр. Форма 
0,27лв./бр. капак 

 
470237 
470238 

 

  
средна  тъмно кафява форма хартиена ЕКО  квадрат  17,5х17,5см. h3,2см. MC-036 
прозрачен капак квадрат  17,5х17,5см за ЕКО форма  MC-037 

 
0,59лв./бр. Форма 
0,77лв./бр. капак 

 
470227 
470228 

 
 

 средна черна форма хартиена ЕКО с капак   
размер на формата Φ18см.  –  h3,5см. /MC-031 
размер на прозрачен капак Φ20см.  –  h3,5см. /MC-032 

 
0,59лв./бр. форма 
0,61лв./бр. капак  

 
470220 
470264 
470265 
470266 

 

  
тъмно кафява форма ЕКО   Φ8см.–h3,8см. (НЕ се предлага капак) MC-071 
тъмно кафява форма ЕКО   Φ11см.  –  h2,1см. (НЕ се предлага капак) MC-030 
тъмно кафява форма ЕКО   Φ21,5см.  –  h4,2см. (НЕ се предлага капак) MC-033 
тъмно кафява форма ЕКО   Φ24,5см.  –  h3,5см. (НЕ се предлага капак) MC-038 

 
0,18лв./бр. Форма 
0,20лв./бр. Форма 
0,94лв./бр. Форма 
0,94лв./бр. Форма 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

За други размери, 
изпратете запитване  

или се обърнете 
към търговците на 

АЛМА ЛИБРЕ 
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КОД : 183401                                                                                    КОД : 180208 
ТИНКОЛ                                                                                                                ГОЛДВАКС / GOLDWAX 500мл. 
Специална мазнина от карнауба восък  с цел на                            Мазнина в спрей против залепване 500мл 

незалепване върху тавите.                                                                         За многократна употреба. 

Нанасяте с четка или с пулверизатор върху тавата                             1 флакон 500мл. служи за 145 пръскания на тави  
и печете безопасно и многократно.                                                         60/80см. и може да печете 3-пъти без  да пръскате                 
                                                                                                              отново. 
Бидон 11,4кг.                                                                                    Флакон 600мл. 

Цена 9,10лв./к. без ДДС                                                    Цена 11,59лв./500мл. без ДДС 
                                                                                                                   https://www.youtube.com/watch?v=mVk5VWuKk1M&t=19s 

 

Non-sticky materials  МАЗНИНА ЗА НЕЗАЛЕПВАНЕ В ТАВИ  

При печене в метални тави и форми, често се залепва изпеченото тесто с неприятности и дефектни резултати. 
АЛМА ЛИБРЕ, предлага две много добри решения на този често срещнат проблем. 

K3/49 

https://www.google.com/search?q=%D0%BF%D1%83%D0%BB%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwjDhsvs94TkAhUBi1wKHbN9DJ8QkeECCCwoAA
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За рецепти, апликации и идеи, обърнете се към търговците и технолозите на АЛМА ЛИБРЕ.  
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 

Plastic cups for swits  ЛУКСОЗНИ ПЛАСТМАСОВИ ЧАШИ  
ЗА МУСОВЕ И СЛАДКИ 

 

Сладките в  луксозни чаши и особено пухкавите мусове  се предлагат 
в луксозни пластмасови чаши за еднократна употреба. 

АЛМА ЛИБРЕ избра и Ви предлага изчерпателна гама на много здрави и красиви чаши за сладкиши. 

K3/50 
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КОД  КЛАСИЧЕСКИ ПРОЗРАЧНИ ЧАШИ ЗА СЛАДКИШИ 200-220мл Цена без ДДС 

 
 

130123 
 

  
Квадрат голям КЛАСИК 220 мл.  40 бр. 
7см.Х 7см. Х 7 см. 
Пирамида без капак 

0,25лв./1бр. 
 
 

 
 

130124 
 

  
Капак за квадратна чаша пирамида 
7,5см.Х 7,5см.40 бр.   
 За кодове 130123/130103/130127  

0,07лв./1бр. 
 
 

 
 

130132 
 

 Кръгла чаша 200мл.50 бр. 
Ф8см. h5,5см  
 без капак. 
 

0,26лв./1бр. 
 

 
 

130133 
 

 

 Капак за кръгла чаша 50 бр.   
Ф8см  
за код 130132 
 

0,09лв./1бр. 
 
 

 
130136 

 
 

 Купичка полупрозрачна полусфера 240мл., Ф10,6см, h5,5sm,  22бр.  
без капак (по заявка може и в черен цвят)  
 
 

 
0,36лв./1бр. 

 
 

 
 

130107 
 

  
Гербер КЛАСИК 200 мл. 100 бр. без капак 
9см. Х 9см Х  h5см 
без капак 

 
 
 

     130101 
130102 

 
 

  
Квадрат  КЛАСИК 200 мл. без капак8,8см.Х 8,8 см.Х h4,4 см. -50 бр.  
Капак за  квадрат  КЛАСИК9см.  Х 9 см. за код 130101 
 
 

 
 

0,25лв./1бр. 
0,17лв./1бр. 
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КОД  МОДЕРНИ ПРОЗРАЧНИ ЧАШИ ЗА СЛАДКИШИ 130-200мл. Цена без ДДС 

130134 
 
 

  
Квардрат/ДИАГОНАЛ голям КЛАСИК 200 мл. 30бр. 
7,8см.Х 7,8см. Х5/ 6,8см. 
без капак 
 

0,35лв./1бр. 
 
 
 

130135 
 
 

  
Капак за Квардрат/ДИАГОНАЛ 30 бр. 
за код 130134 
 
 

0,175лв./1бр. 
 
 

130108 
130117 
 
 
130109 
 
 

  
Диагонал 130 мл. КЛАСИК без капак 30бр. ПРОЗРАЧНИ 

Диагонал 130 мл. КЛАСИК без капак 30бр. ЧЕРЕН 
Ф 9см.Х5,5/7см 

 
Капак за  Диагонал 130 мл. 

За кодове 130108 и 130117 30бр. 
 

 
0,24лв./1бр. 
0,25лв./1бр. 

 
0,14лв./1бр. 

 
 
 

130110 
130119 
 
 
 
130111 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Диагонал 200 мл. КЛАСИК без капак 25 бр. ПРОЗРАЧНИ  
Диагонал 200 мл. КЛАСИК без капак 25 бр. ЧЕРЕН 

Ф 11см.Х5,5/7см 
 

Капак за  Диагонал 200 мл. 
За кодове 130110 и 130119 25 бр. 

 
0,33лв./1бр. 
0,33лв./1бр. 

 
 
 

0,18лв./1бр. 
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КОД  ПРОЗРАЧНИ СЪДОВЕ ЗА СЛАДКИШИ- СРЕДЕН РАЗМЕР 550-1050мл. Цена без ДДС 

130112 
130122 

 
 

 

 

 

 

 

Диамант 550 мл. КЛАСИК без капак ПРОЗРАЧЕН  
Диамант 550 мл. КЛАСИК без капак ЧЕРЕН 
13см. х 13см х h7,5см 
 

0,71лв./1бр. 
0,71лв./1бр. 

 
 

     130113 
 

 Капак за диамант 550 мл. 
За кодове 130112 и 130122 
 
 

0,35лв./1бр. 
 
 

     130203 
130207 

 
 
 

 Диамант 1050мл. КЛАСИК без капак ПРОЗРАЧЕН 
Диамант 1050 мл. КЛАСИК без капак ЧЕРЕН 
17см. х 17см х  h7см 
 
 

     1,05лв./1бр. 
     1,05лв./1бр. 
 
 
 

 
130204 

 
 

 Капак за диамант 1050 мл. 
За кодове 130203 и 130207 
 
 

     
     0,71лв./1бр.  
 
 

130205 
130208 

 
 

 

 Диагонал 1000 мл. КЛАСИК без капак ПРОЗРАЧЕН 
Диагонал 1000 мл. КЛАСИК без капак ЧЕРЕН 
Ф 20см. Х 20см х 6/9см 
 
 

1,21лв./1бр. 
1,21лв./1бр. 

 
 

 

 
 

130206 
 
 

 

Капак за Диагонал 1050 мл. 
За кодове 130205 и 130208 
 
 

     0,82лв./1бр.  
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КОД  ПРОЗРАЧНИ СЪДОВЕ ЗА СЛАДКИШИ- ГОЛЯМ РАЗМЕР 550-1050мл. Цена без ДДС 

     130201 
130202 

 
 

 

 

 

 

 

 
Гондола КЛАСИК без капак 1600мл. 30см.Х15см.Хh4,5см (00779) 
Капак  Гондола КЛАСИК, за кода 130201 (00780) 
 
 

 
1,27лв./бр 
1,10лв./бр 

 
 

 
 

130209 
130210 

 
 

 

 
Спирал КЛАСИК без капак 1600мл. 30Х15Х4,5см (01372) 
Капак  Спирал КЛАСИК, за кода 130201 (01471) 
 
 

1,70лв./бр 
1,16лв./бр 

 
 

 
 

130211 
130212 

 
 
 

 
 
 
Правоъгълен КЛАСИК без капак 1600мл. 23,7x14,5x5см  (00121) 
Капак  КЛАСИК, за кода 130211 (00122) 
 
 

 
 

1,28лв./бр 
1,16лв./бр 

 
 

 

 
130213 
130214 

 
 

 

 

 
Кръгла без капак Ф24см  височина 4,6см. 
Капак за  кръгла Ф24см   
Идеалан за сиропирани  
 
 

 
1,40лв./бр 
1,25лв./бр 

 
 
 

 

Тортите се наложиха като подходящи 
сладкиши за вкъщи или за подарък. 

Но, сладкиши като тирамису, 
профитерол, мусове, сиропирани и др. 

имат нужда от красива опаковка със стени. 
Избрахме и Ви предлагаме 

няколко вида!  
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КОД  ПРОЗРАЧНИ МИНИ ЧАШИ ЗА СЛАДКИШИ – 60-80мл. Цена без ДДС 

130126 
 
 

 

 

 

 

 

 
Мини Шестоъгълни 60 мл. 50 бр. пластмасови чаши за сладкиши (1563) 
5см. Х 5см Х h4,5см 
 
 

0,17лв./бр. 
 
 
 

 
 

130114 
 

 

 

МИНИ Диагонал  60 мл. 100 бр. пластмасови чаши за сладкиши (1655) 
4,5см Х h5,5см 
 
 

0,16лв./бр. 
 
 
 

 
130137 

 
 
 

  
МИНИ Тулип  80 мл. 100 бр. пластмасови чаши за сладкиши (00125) 
6,4см Х h4,7см 
 
 

0,20лв./бр. 
 
 
 

 
130115 
130116 

 

 

 

 

 

 

 

 
Мини квадрат 70 мл. КРИСТАЛ 100 бр. 5,5см. Х 5,5см. Х 4см. (01400) 
Капак за МИНИ КВАДРАТ 70мл. за код 130115 100 бр. (01402) 
 
 

 
0,15лв./бр. 
0,08лв./бр. 

 
 

Мини чашите са много подходящи съдове за миниатюрни мини сладки. 
Това е новата тенденция в съвременните сладкарници. 

АЛМА ЛИБРЕ осигурява най-красивите чаши  миниатюри 50-70мл. 
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470703 
 

 

 

Черен луксозен пластмасов поднос 370Х240Х30мм 
за многократна употреба 
 
 

1,40лв./бр. 
 
 
 

 
 

470701 
 
 

 

 
Черен луксозен пластмасов поднос 430Х295Х30мм 
за многократна употреба 
 

1,70лв./бр. 
 
 
 

 
470702 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
Прозрачен луксозен пластмасов капак 430Х295Х30мм 
за многократна употреба 
 
 

 
5,50лв./бр. 

 
 

МНОГО ЗДРАВИ И ЛУКСОЗНИ ПЛАСТМАСОВИ ПОДНОСИ 
С ПРОЗРАЧЕН ПЛАСТМАСОВ КАПАК ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА, 

идеални за съхранение на бисквити, печива, баници и др. 
ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ФУНКЦИОНАЛНИ И ИКОНОМИЧНИ!  

 

K3/51 
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код ОПАКОВКИ 
ЗА ФРЕНСКИ МАКАРОН 

Цена 
Без ДДС 

470609 Опаковка за 15 гнезда 
френски макарон  

0,50лв/бр. 

470610 Опаковка за 25 гнезда 
френски макарон 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОПАКОВКИ ЗА ФРЕНСКИ МАКАРОН 
 

Много стабилни, функционални  
здрави и икономични пластмасови опаковки 

за многократна употреба 
за опаковане на ФРЕНСКИ МАКАРОН 

по 15бр. или по 25бр.  
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За рецепти, апликации и идеи, обърнете се към търговците и технолозите на АЛМА ЛИБРЕ.  
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 
 

Glass cups for swits  ЛУКСОЗНИ СТЪКЛЕНИ ЧАШИ  
ЗА МУСОВЕ И СЛАДКИ 

 
Специалните стъклени чаши за мусове и сладкиши за многократна или еднократна употреба 

подчертават качеството на вашите сладки в чаши, ЛУКС ЗА ВАШЕТО КАЧЕСТВО   
АЛМА ЛИБРЕ избра и Ви предлага изчерпателна гама на много здрави и красиви чаши за сладкиши. 
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КОД ТЕРМОУСТОЙЧИВИ СТЪКЛЕНИ ЧАШИ ЗА МУСОВЕ И СЛАДКИШИ 180-220мл Цена без ДДС 

470301 
 

470302 
 

 СТЪКЛЕНА ПРОЗРАЧНА ЧАША „РЕНЕ“  180-200 мл.   
Диаметър 8см. височина 6см. (48бр./каш) JL-001 
 
Пластмасов капак за стъклена чаша „РЕНЕ“ (диаметър 8см.) JL-999 
 

 
1,55лв./1бр. 

 
0,10лв./1бр. 

 

470303 
 

470302 
 

 СТЪКЛЕНА ПРОЗРАЧНА ЧАША „ДЖУЛИА“  180-200 мл.   
Диаметър 8см. височина 6см. (48бр./каш) JL-004 
 
Пластмасов капак за стъклена чаша „РЕНЕ“ (диаметър 8см.) JL-999 

 

 
1,68лв./1бр. 

 
0,10лв./1бр. 

 

 
470304 

 
 

 СТЪКЛЕНА ПРОЗРАЧНА ЧАША „СЕЛИНЕ“  150-170 мл.   
Диаметър 7см. височина 8,5см. (48бр./каш) JL-002 
 
 

 
1,65лв./1бр. 

 
 

 
470305 

 
 

 СТЪКЛЕНА ПРОЗРАЧНА ЧАША „НИКОЛ“  150-170 мл.   
Диаметър 6см. височина 8см. (48бр./каш) JL-003 
 
 

1,36лв./1бр. 
 
 

 
470306 

 
 

 СТЪКЛЕНА ПРОЗРАЧНА ЧАША „ИЗАБЕЛ“  150-170 мл.   
Диаметър 6см. височина 8,5см. (48бр./каш) JL-005 
 
 

1,36лв./1бр. 
 
 

 
 

 

 СТЪКЛЕНА СЕМЕЕН СЪД  „ДЖОЛИ ФАМИЛИ“  1500мл.    
Диаметър 22см. височина 55мм (12бр./каш) JL-010 
 
Пластмасов капак за стъклен  съд (диаметър 22см.) JL-010LID 

7,05лв./1бр. 
 

0,70лв./1бр. 
 

 
 

 

 СТЪКЛЕНА СЕМЕЕН СЪД  „ДЖОЛИ ЛАРДЖ“  1300мл.    
Диаметър 270см. височина 80мм (24бр./каш) JL-011 
 
 
 

скоро 
 
 

K3/52 
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КОД  Цена на руло 
без ДДС 

420201 ОПАКОВЪЧЕН ДВУПЛАСТОВ ЦЕЛОФАН 
златен-прозрачен / руло100м Х 25м(ширина) 

65,20лв./100м. 

420202 ОПАКОВЪЧЕН ДВУПЛАСТОВ ЦЕЛОФАН 
червен-прозрачен / руло100м Х 25м(ширина) 

65,20лв./100м. 

420203 ОПАКОВЪЧЕН ДВУПЛАСТОВ ЦЕЛОФАН 
златен-прозрачен / руло100м Х 35м(ширина) 

91,90лв./100м. 

420204 ОПАКОВЪЧЕН ДВУПЛАСТОВ ЦЕЛОФАН 
червен-прозрачен / руло100м Х 35м(ширина) 

91,90лв./100м. 

Cotton brioche  ОПАКОВКИ ЗА КОЗУНАЦИ 
 

Традиционните български козунаци произведени с малки и големи тайни  
по бъгарски работилници, заслужават много качествена и достойна опаковка. 

Предлагаме ви, ДВОЕН целофан със сертифицирано вътрешно покритие за хранителни стоки 
двуцветов плик за бързо и много впечатляващо опаковане на козунаци…и не само.  

 
МНОГО ИКОНОМИЧНО 

 Рецепта за традиционен български козунак  
 и презентация за опаковане:  
 https://youtu.be/uRWb8-909Tw    

K3/53 
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Cake  luxius drums with 

cover   
ЛУКСОЗНИ ПОДЛОЖКИ С КАПАК 

 
„СРЕДСТВОТО Е СЪОБЩЕНИЕТО“,  една много красива опаковка, 

 подложка или луксозна подложка с капак 
може да се превърне в ГЛАВНО СРЕДСТВО за да изпратим правилно нашата  

ИНФОРМАЦИЯ-СЪОБЩЕНИЕТО към нашите клиенти  и ДА ВДИГНЕМ ПРОДАЖБИТЕ. 
Продукт в много луксозна опаковка като контекст казва:  

 „ТУК Е ОПАКОВАН, ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВИСОКОКАЧЕСТВЕН  ПРОДУКТ. „ 
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КОД  ЛУКСОЗНА КРЪГЛА ЗЛАТНА ПОДЛОЖКА С ПРОЗРАЧЕН КАПАК Цена без ДДС 
470401 

 
470402 
470411 

 
470403 
470412 

 
470404 
470413 

 
470405 
470414 

 
 

 

 

 

 

луксозна златна кръгла подложка 22см L011-22 
 
луксозна златна  кръгла подложка 24см L011-24 
КАПАК ЗА луксозна златна  кръгла подложка 24см L011-24C 
 
луксозна златна  кръгла подложка 26см L011-26 
КАПАК ЗА луксозна златна  кръгла подложка 26см L011-26C 
 
луксозна златна  кръгла подложка 28см L011-28 
КАПАК ЗА луксозна златна  кръгла подложка 28см  L011-28C 
 
луксозна златна  кръгла подложка 32см L011-32 
КАПАК ЗА луксозна златна  кръгла подложка 32см  L011-32C 
 
 

1,68лв./бр.подложка 
 

1,94лв./бр.подложка 
1,68лв./бр.капак 

 
2,06лв./бр.подложка 

1,74лв./бр.капак 
 

2,57лв./бр.подложка 
1,99лв./бр.капак 

 
3,52лв./бр.подложка 

2,22лв./бр.капак 
 

 

КОД  ЛУКСОЗНА ПРАВОЪГЪЛНА ЗЛАТНА ПОДЛОЖКА  
С ПРОЗРАЧЕН КАПАК 

Цена без ДДС 

470408 
470417 

 
470406 
470409 
470415 

 
470407 
470410 
470416 

 

 

 

 

 

луксозна златна правоъгълна подложка 240 Х 130mm L012-1 
КАПАК ЗА луксозна златна правоъгълна подложка 240 Х 130mm L012-1C 
 
луксозна златна правоъгълна подложка 300 Х 160mm L012-3 
луксозна черна правоъгълна подложка 300 Х 160mm L012-3Ν 
КАПАК ЗА луксозна златна правоъгълна подложка 300 Х 160mm L012-3C 
 
луксозна златна правоъгълна подложка 360 Х 160mm L012-2 
луксозна черна правоъгълна подложка 360 Х 160mm L012-4Ν 
КАПАК ЗА луксозна златна правоъгълна подложка 360 Х 160mm L012-2C 
 

1,48лв./бр.подложка 
1,50лв./бр.капак 

 
1,66лв./бр.подложка 
1,67лв./бр.подложка 

1,66лв./бр.капак 
 
1,90лв./бр.подложка 
1,90лв./бр.подложка 

1,73лв./бр.капак 
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КОД  ЛУКСОЗНА ОПАКОВКА С ПРОЗРАЧЕН КАПАК Цена без ДДС 
 

470418 
470419 
470420 

 

 

 

 

 

 
ЛУКСОЗНА ЗЛАТНА КУТИЙКА С КАПАК "ОНДА" 200 x 140mm LCE22-1 
ЛУКСОЗНА ЗЛАТНА КУТИЙКА С КАПАК "ОНДА" 240 x 180mm LCE22-2 
ЛУКСОЗНА ЗЛАТНА КУТИЙКА С КАПАК "ОНДА" 280 x 200mm LCE22-3 
 

 
2,51лв/комплект с капак 
2,96лв/комплект с капак 
3,36лв/комплект с капак 

 

 
470421 

 
 
 

 
ЛУКСОЗНА ЗЛАТНА ОВАЛ  ПОДЛОЖКА "ЛУСЕ"  
26Х13,5см.  (1000мл) LO14/1 
 
 

3,89лв/комплект с капак 
 
 

470422 
 

470423 
 

  
ЛУКСОЗНА ПРОЗРАЧНА ОВАЛ  ПОДЛОЖКА "ЛУСЕ"  
26Х13,5cm (1000мл) LO14/1Τ 
ЛУКСОЗНА ПРОЗРАЧНА ОВАЛ ПОДЛОЖКА "ЛУСЕ" 
 29,5Х14cm (1300мл) LO14/2T 
 

 
2,10лв/ комплект с капак 

 
2,30лв/ комплект с капак 
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Сватбените торти както и големите, тежките  торти  
имат нужда от много здрави  

и достойни за Вашата работа стойки - подложки. 
Осигуряваме всички размери с дебелина 12мм. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

КОД  ЛУКСОЗНИ ПОДЛОЖКИ ЗА ТОРТИ   ЦЕНА БЕЗ ДДС 

190937 
190938 
190939 
190940 
190941 
190942 
190943 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Луксозна кръгла подложка / сребърен релеф цветя / диам. 20см. Дебелина 1,2см 
Луксозна кръгла подложка / сребърен релеф цветя / диам. 25см. Дебелина 1,2см 
Луксозна кръгла подложка / сребърен релеф цветя / диам. 30см. Дебелина 1,2см 
Луксозна кръгла подложка / сребърен релеф цветя / диам. 35см. Дебелина 1,2см 
Луксозна кръгла подложка / сребърен релеф цветя / диам. 40см. Дебелина 1,2см 
Луксозна кръгла подложка / сребърен релеф цветя / диам. 45см. Дебелина 1,2см 
Луксозна кръгла подложка / сребърен релеф цветя / диам.50см. Дебелина 1,2см 
 
 

2,95 лв./бр. 
4,10  лв./бр. 
5,22  лв./бр. 
7,06 лв./бр. 
9,36  лв./бр. 

11,47  лв./бр. 
13,87лв./бр. 

 
 

190944 
190945 
190946 
 
 
 

 

 
Луксозна подложка  квадрат / сребърен релеф цветя / 30Х30см. Дебелина 1,2см 
Луксозна подложка  квадрат / сребърен релеф цветя / 35Х35см. Дебелина 1,2см 
Луксозна подложка  квадрат / сребърен релеф цветя /40Х40см. Дебелина 1,2см 
 
 
 

6,15 лв./бр. 
7,50  лв./бр. 
9,85  лв./бр. 

 
 
 

Cake  luxius drums        ЛУКСОЗНИ ПОДЛОЖКИ  ЗА ТОРТИ 
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КОД ЗЛАТНИ ПОДЛОЖКИ 3мм бр./10кл. Цена без ДДС 

340103 подложка златна сърце 30см. 3мм  60бр./10кл 4,25лв./к. 

340102 подложка златна сърце 28см. 3мм  63бр./10кл 4,25лв./к. 

340101 подложка златна сърце 25см. 3мм  66бр./10кл 4,25лв./к. 

    

340111 подложка златна правоъгълна 34х50см. 3мм  24бр./10кл 4,25лв./к. 

340110 подложка златна  правоъгълна  30х45см. 3мм  28бр./10кл 4,25лв./к. 

340109 подложка златна  правоъгълна 15х30см. 3мм  98бр./10кл 4,25лв./к. 

    

340118 подложка златна  квадратна  40х40см.  3мм  24бр./10кл 4,25лв./к. 

340117 подложка златна   квадратна  34х34см. 3мм  31бр./10кл 4,25лв./к. 

340116 подложка златна   квадратна 32х32см. 3мм  33бр./10кл 4,25лв./к. 

340115 подложка златна   квадратна  30х30см. 3мм  42бр./10кл 4,25лв./к. 

340122 подложка златна  квадратна 28х28см. 3мм  55бр./10кл 4,25лв./к. 

340114 подложка златна  квадратна 24х24см. 3мм  68бр./10кл 4,25лв./к. 

340113 подложка златна  квадратна 22х22см. 3мм  75бр./10кл 4,25лв./к. 

340112 подложка златна  квадратна 20х20см. 3мм  78бр./10кл 4,25лв./к. 

    

340108 подложка златна кръгла Ф40см. 3мм  32бр./10кл 4,25лв./к. 

340107 подложка златна  кръгла Ф35см. 3мм  39бр./10кл 4,25лв./к. 

340120 подложка златна  кръгла Ф30см. 3мм  57бр./10кл 4,25лв./к. 

340106 подложка златна  кръгла Ф28см. 3мм  80бр./10кл 4,25лв./к. 

340105 подложка златна  кръгла Ф25см. 3мм  81бр./10кл 4,25лв./к. 

340104 подложка златна  кръгла Ф22см. 3мм  107бр./10кл 4,25лв./к. 

340129 подложка златна  кръгла Ф20см. 3мм  127бр./10кл 4,25лв./к. 

340125 подложка златна  кръгла Ф18см. 3мм  168бр./10кл 4,25лв./к. 

Cake   drums    ЗЛАТНИ ПОДЛОЖКИ  ЗА ТОРТИ 3мм 

ПОДЛОЖКИ ОТ ПЛЪТЕН ПРЕСОВАН КАРТОН 3мм. със ЗЛАТНО ФОЛИО отгоре, специален за 
храни и бяло или златно  покритие отдолу по наредби на Европейската Общност 
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КОД ЗЛАТНИ ПОДЛОЖКИ 4мм бр./10кл. Цена без ДДС 

510101 Двуцветна подложка златна/черна сърце 35см. 4мм  …...бр./10кл 4,25лв./к. 

510102 Двуцветна подложка златна/черна сърце 30см. 4мм  …..бр./10кл 4,25лв./к. 

510103 Двуцветна подложка златна/черна сърце 28см. 4мм  …..бр./10кл 4,25лв./к. 

510104 Двуцветна подложка златна/черна сърце 25см. 4мм  …..бр./10кл 4,25лв./к. 

    

510201 Двуцветна подложка златна/черна правоъгълна  35Х50см. 4мм 22бр./10кл 4,25лв./к. 

510202 Двуцветна подложка златна/черна правоъгълна  30Х40см. 4мм 36бр./10кл 4,25лв./к. 

510203 Двуцветна подложка златна/черна правоъгълна  11Х22см. 4мм …..бр./10кл 4,25лв./к. 

510204 Двуцветна подложка златна/черна правоъгълна  40Х14см. 4мм …..бр./10кл 4,25лв./к. 

    

510301 Двуцветна подложка златна/черна  квадратна    40Х40см. 4мм …..бр./10кл 4,25лв./к. 

510302 Двуцветна подложка златна/черна  квадратна    35Х35см. 4мм 36бр./10кл 4,25лв./к. 

510303 Двуцветна подложка златна/черна  квадратна    30Х30см. 4мм 42бр./10кл 4,25лв./к. 

    

510401 Двуцветна подложка златна/черна  кръгла Ф40см. 4мм 35бр./10кл 4,25лв./к. 

510402 Двуцветна подложка златна/черна  кръгла Ф35см. 4мм 39бр./10кл 4,25лв./к. 

510403 Двуцветна подложка златна/черна  кръгла Ф30см. 4мм 53бр./10кл 4,25лв./к. 

510408 Двуцветна подложка златна/черна  кръгла Ф28см. 4мм 63бр./10кл 4,25лв./к. 

510404 Двуцветна подложка златна/черна  кръгла Ф25см. 4мм 72бр./10кл 4,25лв./к. 

510405 Двуцветна подложка златна/черна  кръгла Ф22см. 4мм 93бр./10кл 4,25лв./к. 

510406 Двуцветна подложка златна/черна  кръгла Ф20см. 4мм …..бр./10кл 4,25лв./к. 

510407 Двуцветна подложка златна/черна  кръгла Ф18см. 4мм 188бр./10кл 4,25лв./к. 

Cake   drums    ДВУЦВЕТНИ ПОДЛОЖКИ  ЗА ТОРТИ 4мм 

ПОДЛОЖКИ ОТ ПЛЪТЕН ПРЕСОВАН КАРТОН 4мм.  
със ЗЛАТНО ФОЛИО от едната страна и ЧЕРНО ФОЛИО от другата 

специален за храни по наредби на Европейската Общност 
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Брандирането на всеки обект и „подпис“ на Вашите продукти 
са главен маркетингов инструмент. 

АЛМА ЛИБРЕ Ви предлага подложки с печат на Вашето лого. 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Оферта :  
Възможност за печат на двуцветно лого върху подложка   
минимум заявка 500кл. (размер по ваше желание, - мин.150кл. от избран размер) 
 
Възможност за печат на пълноцветно лого върху подложка  6,45лв/к. без ДДС 
минимум заявка 700кл. (размер по ваше желание, - мин.250кл. от избран размер) 
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Ribbons  for packaging  ПАНДЕЛКИ ЗА OПАКОВАНЕ 

СКОРО 
предложение за панделки 

 с лого на вашата фирма 

K3/57 
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Tulles & ribbons    ДЕКОРАТИВНИ ПАНДЕЛКИ ЗА ДЕКОРАЦИЯ 

Впечатляваща панделка около сватбени, детски, празнични или други торти,  
понякога е много необходимо средство за вдигане на нивото на Вашите сладки творения. 
АЛМА ЛИБРЕ Ви осигурява една голяма гама от панделки, специални за украсяване на торти.      
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КОД  ВИДОВЕ И РАЗМЕРИ НА ДЕКОРАТИВНИ ПАНДЕЛКИ  Цена без ДДС 
 

190807 
 
 

 

М347202 Бяла панделка "Санди" 20 м. Х 6,5см. 
 

 
2,80лв.х20м.=56лв. 

 
190808 

 
 

 

М347203 Розова панделка "Санди" 20 м.  Х 6,5см. 
 

 
2,80лв.х20м.=56лв 

 
190809 

 
 

 

М347204 Синя панделка "Санди" 20 м.  Х 6,5см. 
 

 
2,80лв.х20м.=56лв 

 
190810 

 
 

 
 

М347205 Бежова панделка "Санди" 20 м.  Х 6,5см. 
 

 
2,80лв.х20м.=56лв 

 
190811 

 
 

 

М347206 Зелена панделка "Санди" 20 м.  Х 6,5см. 
 

 
2,80лв.х20м.=56лв 

 
190812 

 
 

 

М347207 Червена панделка "Санди" 20 м.  Х 6,5см. 
 

 
2,80лв.х20м.=56лв 

 
190813 

 
 

 

М347208 Жълта панделка "Санди" 20 м.  Х 6,5см. 
 

 
2,80лв.х20м.=56лв 

 
190814 

 
 

 

М347214 Тъмно синя панделка "Санди" 20 м.  Х 6,5см. 
 

 
2,80лв.х20м.=56лв 
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КОД  ВИДОВЕ И РАЗМЕРИ НА ДЕКОРАТИВНИ ПАНДЕЛКИ  Цена без ДДС 
 

190815 
 

 
М347302 Плисе Бяла луксозна панделка 15 м.  Х 5см. 
 

3,30лв.х15м.=49,50лв. 
 

 
190816 

 

 
М347303 Плисе Розова луксозна панделка 15 м. Х 5см 
 

 
3,30лв.х15м.=49,50лв. 

 

 
190817 

 

 
М347304 Плисе Светло синя луксозна панделка 15 м. Х 5см 
 

 
3,30лв.х15м.=49,50лв. 

 

 
190818 

 

 
М347402 Плисе Бяла САТЕН луксозна панделка 15 м. Х 5см 
 

 
2,95х15м.=44,25лв 

 
190819 

 

 
М347403 Плисе Розова САТЕН луксозна панделка 15 м. Х 5см 
 

 
2,95х15м.=44,25лв 

 
190820 

 

 
М347406 Плисе Зелена САТЕН луксозна панделка 15 м. Х 5см 
 

 
2,95х15м.=44,25лв 

 
190821 

 

 
М347407 Плисе Червена САТЕН луксозна панделка 15 м. Х 5см 
 

 
2,95х15м.=44,25лв 

 
190822 

 

 
М347408 Плисе Жълта САТЕН луксозна панделка 15 м. Х 5см 
 

 
2,95х15м.=44,25лв 
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КОД  ВИДОВЕ И РАЗМЕРИ НА ДЕКОРАТИВНИ ПАНДЕЛКИ  Цена без ДДС 
 

190823 
 
 

 
М347502 Панделка Бяла 10 м. 
 
 

1,85лв.х10м.=18,50лв. 
До изчерпване  

 
 

190824 
 
 

 

М347503 Панделка Розова 10 м. 
 

 
1,85лв.х10м.=18,50лв. 

До изчерпване  
 

 
190825 

 
 

 

М347504 Панделка Светло синя 10 м. 
 

 
1,85лв.х10м.=18,50лв. 

До изчерпване  
 

 
 

190826 
 

 

М347602 Плисе детска бяла панделка 15 м. 
 

 
4,15лв.х15м.=62,25лв. 

До изчерпване  
 

 
 

190827 
 

 

М347812 Панделка тюл сребърна САНДИ 20 м. 
 

3,66лв.х20м.=73,20лв. 
До изчерпване  

 
 
 

190828 
 

 

М347813 Панделка тюл златна САНДИ 20 м. 
 

 
3,66лв.х20м.=73,20лв. 

До изчерпване  
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190882 

 
Μ439702 лента сърца дължина 30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
… 

  
М439605 коледна лента дължина 30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
… 

 
М439604 коледна лента дължина 30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
190880 

 
Μ348510 футбол  лента дължина30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
190878 

 
Μ348508 звезди лента дължина30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
190873 

 
Μ348203 влак ТОМАС  лента дължина30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
190871 

 
Μ348201 ягода / цветя лента дължина30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
190845 

 
М439801 Клоун лента дължина30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
190839 

 
М348502 Морско дъно лента дължина30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 
190838 

 
М348501 Ягода лента дължина30 м./височина 5см. 

 
17,10лв./30м. 

 

ДЕКОРАТИВНИ ЛЕНТИ  Ribbons    

K3/59 



184 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ice cream packaging  СПЕЦИАЛНИ КУТИЙКИ ЗА СЛАДОЛЕД 
 

За луксозни опаковки, чаши, лъжички и 
стиропорни кутийки за сладолед, 

вижте каталог №2 на  
АЛМА ЛИБРЕ 
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 ПОДНОС ЗА ДОСТАВКА И СЪХРАНЕНИЕ НА ХРАНИТЕЛНИ СТОКИ Цена без ДДС 
130401 Пластмасов поднос Прозрачен 39х29хh5см. външен размер /  36х26см.  вътрешен размер  1,10 лв./бр. 

130402 Пластмасов поднос Черен 39х29хh5см.  външен размер /  36х26см.  вътрешен размер 1,10 лв./бр. 
130403 Пластмасов поднос Прозрачен 30,5х21хh4см.  външен  размер / 28х18см.  вътрешен размер  0,56 лв./бр. 

130404 Пластмасов поднос Черен 30,5х21хh4см.  външен  размер / 28х18см.  вътрешен размер 0,56 лв./бр. 

   
130411 Капак прозрачен за поднос 39х39см. (за кодове 130401 и 130402), височина 4см. 0,98 лв./бр. 

 Капак прозрачен за поднос 30,5х21см. (за кодове 130403 и 130404), височина 4см.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

АЛМА ЛИБРЕ осигурява за клиентите си  
много подходящи, красиви и здрави подноси  

за всеки вид хранителни стоки, сладкиши, сиропирани или друго. 
Капакът съхранява съдържанието 
и се затваря здраво и безопасно.   

K3/60 
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Цени на едро без ДДС 

 
140502 

 
  

 
дървени ножове от бреза 16см.-  100бр. 
 
 

 
     4,65лв./100бр. 

 

 
140504 

 
  

  
дървени вилички от бреза 16см.-  100бр. 
 
 

 
      5,30лв./100бр. 

 
140506 

 
 
  

 
дървени  лъжички от бреза 16см.-  100бр. 
 
 

 
      5,70лв./100бр. 

140507 
 
 
 

 
 

Комплект дървени прибори 1бр. 
1бр.вилица+ 1бр. нож + 1бр. лъжичка+1бр. салфетка 
 

 
 

0,30лв./1бр. 
 

Betula  cutlery  
ДЪРВЕНИ  
ПРИБОРИ ОТ БРЕЗА  

 

Европейските наредби които се очакват, 
ще забранят употребата на пластмасовите прибори. 

Ние, трябва да бъдем пред фактите. 
Предлагаме Ви 100% дървени прибори от бреза. 

K3/61 
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КУТИЙКИ ЗА СЛАДКАРСТВО 
Всеки сладкиш има собствената си опаковка, а опаковката Ви трябва да бъде брандирана 

с логото и данните на Вашата фирма. 
АЛМА ЛИБРЕ може да Ви предложи конкретни  условия и цени за кутийки със собствено лого, 

но може да Ви осигури и серии красиви кутийки за сладкарство стабилни и здрави, достойни за Вашите сладкиши.  
 

K3/62 
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КОД СЕРИЯ „БОРДО“ / РАЗМЕР И ВИД БРОЙКИ 
в 

килограм 

ТЕГЛО 
на всяка 
бройка 

ЦЕНА  
за кг. 

без ДДС 

ЦЕНА 
за 1бр.  без 

ДДС 

370501 
 

Картонена кутийка №2 БОРДО с вътрешно алуминиево 
покритие 10.5x13x7 см.  213бр./10к. 47гр. 51,10лв/10к 0,240лв/бр 

370502 Картонена кутийка №4 БОРДО с вътрешно алуминиево 
покритие 16.5x13.5x8 см.  154бр./10к. 65гр. 

 
51,10лв/10к 0,332лв/бр 

370503 
 

Картонена кутийка №6 БОРДО с вътрешно алуминиево 
покритие 19x16x8 см.  128бр./10к. 78гр. 

 
51,10лв/10к 0,399лв/бр 

370504 
 

Картонена кутийка №8 БОРДО с вътрешно алумиениево 
покритие 19x19x8 см.  112бр./10к. 89гр. 

 
51,10лв/10к 0,456лв/бр 

370506 
Картонена кутийка №10 БОРДО с вътрешно алуминиево 
покритие 22x22x8 см.  94бр./10к. 106гр. 

 
51,10лв/10к 0,544лв/бр 

370508 
 

Картонена кутийка №15 БОРДО с вътрешно алуминиево 
покритие 25x25x8 см.  77бр./10к. 130гр. 

 
51,10лв/10к 0,664лв/бр 

370505 
 

Картонена кутийка №8Х БОРДО с вътрешно алуминиево 
покритие 19x19x5.5 см.  131бр./10к. 76гр. 

 
51,10лв/10к 0,390лв/бр 

370507 
Картонена кутийка №10Х БОРДО с вътрешно алуминиево 
покритие 22x22x6см.  104бр./10к. 96гр. 

 
51,10лв/10к 0,491лв/бр  

370509 
 

Картонена кутийка №15Х БОРДО с вътрешно алуминиево 
покритие 25x25x6см.  89бр./10к. 112гр. 

 
51,10лв/10к 0,574лв/бр  

370510 Картонена кутийка №28 БОРДО 28x28x10 см. 52бр./10к. 192гр. 48,74лв/10к 0,937лв/бр 

370511 Картонена кутийка №30 БОРДО а 30x30x10 см.  50бр./10к. 200гр. 48,74лв/10к 0,975лв/бр 

370512 Картонена кутийка №35 БОРДО 35x35x10 см. 43бр./10к. 233гр. 48,74лв/10к 1,133лв/бр 

370513 
 

непромокаема кутийка БОРДО правоъгълна с вътрешно 
алуминиево покритие 26х18.5х4.5см.  118бр./10к. 85гр. 52,78лв/10к 0,447лв/бр 

370514 
 

непромокаема кутийка БОРДО правоъгълна с вътрешно 
алуминиево покритие 23х12.5х4.5см. 182бр./10к. 55гр. 52,78лв/10к 0,290лв/бр 

 

непромокаема с прозорец кутийка БОРДО правоъгълна с 
вътрешно алуминиево покритие 22х13 х 6см. 
    

 
ПО ЗАЯВКА 

 

 непромокаема с прозорец кутийка БОРДО правоъгълна с 
вътрешно алуминиево покритие 19х10 х 6 см. 

    

 
ПО ЗАЯВКА 

 

 

С ПРОЗОРЕЦ кутийка БОРДО правоъгълна с вътрешно 
алуминиево покритие 17х12х4.5см. 

   
144лв/10к 

 

 
ПО ЗАЯВКА 

 

 

С ПРОЗОРЕЦ кутийка БОРДО правоъгълна с вътрешно 
алуминиево покритие 15х13х4см. 

   
144лв/10к 

 

 
ПО ЗАЯВКА 

 

СЕРИЯ 
БОРДО 
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КОД СЕРИЯ „РОЗА“ / РАЗМЕР И ВИД БРОЙКИ 
в 

килограм 

ТЕГЛО 
на всяка 
бройка 

ЦЕНА  
за кг. 

без ДДС 

ЦЕНА 
за 1бр.  без 

ДДС 

370601 
Картонена кутийка №2 Роза  
с вътрешно алуминиево покритие 10.5x13x7 см.  213бр./10к. 47гр. 48,65лв/10к 0,228лв/бр 

370603 
Картонена кутийка №4 Роза  
с вътрешно алуминиево покритие 16.5x13.5x8 см.  154бр./10к. 65гр. 

 
48,65лв/10к 

0,316лв/бр 

370605 
Картонена кутийка №6 Роза  
с вътрешно алуминиево покритие 19x16x8 см.  128бр./10к. 78гр. 

 
48,65лв/10к 

0,380в/бр 

370607 
Картонена кутийка №8 Роза  
с вътрешно алуминиево покритие 19x19x8 см.  112бр./10к. 89гр. 

 
48,65лв/10к 

0,434лв/бр 

370610 
Картонена кутийка №10 Роза 
 с вътрешно алуминиево покритие 22x22x8 см.  94бр./10к. 106гр. 

 
48,65лв/10к 

0,479лв/бр 

370613 
Картонена кутийка №15 Роза  
с вътрешно алуминиево покритие 25x25x8 см.  77бр./10к. 130гр. 

 
48,65лв/10к 

0,632лв/бр 

 
 
     

370602 
Картонена кутийка №2 Роза  
вътрешно пергаментово покритие 10.5x13x7 см.  212бр./10к. 47гр. 46,43лв/10к 0,219лв/бр 

370604 
Картонена кутийка №4 Роза  
с вътрешно пергаментово покритие 16.5x13.5x8 см.  154бр./10к. 65гр. 

 
46,43лв/10к 

0,301лв/бр. 

370606 
Картонена кутийка №6 Роза  
с вътрешно пергаментово покритие19x16x8 см.  128бр./10к. 78гр. 

 
46,43лв/10к 

0,363лв/бр. 

370608 
Картонена кутийка №8 Роза  
с вътрешно пергаментово покритие 19x19x5.5 см.  112бр./10к. 89гр. 

 
46,43лв/10к 

0,414лв/бр. 

370611 
Картонена кутийка №10 Роза  
с вътрешно пергаментово покритие 22x22x8 см.  94бр./10к. 106гр. 

 
46,43лв/10к 

0,494лв/бр. 

370614 
Картонена кутийка №15 Роза  
с вътрешно пергаментово покритие 25x25x8 см.  77бр./10к. 130гр. 

 
46,43лв/10к 

0,603лв/бр. 

СЕРИЯ 
РОЗА 
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КОД СЕРИЯ „РОЗА“ / РАЗМЕР И ВИД БРОЙКИ 
в 

килограм 

ТЕГЛО 
на всяка 
бройка 

ЦЕНА  
за кг 

без ДДС 

ЦЕНА 
за 1бр.  без 

ДДС 

370609 
Картонена кутийка №8Х Роза  
 с вътрешно пергаментово покритие19x19x5,5 см. 131бр./10к. 76гр. 46,43лв/10к 0,354лв/бр 

370612 
Картонена кутийка №10Х Роза  
с вътрешно пергаментово покритие22x22x6см. 104бр./10к. 96гр. 

 
46,43лв/10к 

0,446лв/бр 

370615 
Картонена кутийка №15Х Роза  
с вътрешно пергаментово покритие25x25x6 см. 89бр./10к. 112гр. 

 
46,43лв/10к 

0,522лв/бр 

370616 
Картонена кутийка  Роза правоъгълна  
 с вътрешно пергаментово покритие30x15x9.5 см. 77бр./10к. 130гр. 

 
46,43лв/10к 

0,603лв/бр 

 
370617 Картонена кутийка №28 Роза  28x28x10 см. 52бр./10к. 192гр. 

 
46,43лв/10к 

0,893лв/бр 

 
370618 Картонена кутийка №30 Роза 30x30x10 см.  50бр./10к. 200гр. 

 
46,43лв/10к 

0,929лв/бр 

 
370619 Картонена кутийка №35 Роза  35x35x10 см.  43бр./10к. 232гр. 

 
46,43лв/10к 

1,079лв/бр 

 
370620 Картонена кутийка №40 Роза 40x40x9 см.  31бр./10к. 322гр. 

 
46,43лв/10к 

1,497лв/бр 

370621 
Картонена кутийка  
шестоъгълна с дръжка Роза №15 диам. 30 см.х8 см.      1,636лв/бр. 

370622 
Картонена кутийка  
шестоъгълна с дръжка Роза №30 диам. 35 см.х8 см.      1,871лв/бр. 

СЕРИЯ 
РОЗА 
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КОД СЕРИЯ „СУИТ ПЛЕЖЪР“ / РАЗМЕР И ВИД БРОЙКИ 
в 

килограм 

ТЕГЛО 
на всяка 
бройка 

ЦЕНА  
за кг. 

без ДДС 

ЦЕНА 
за 1бр.  

без ДДС 
370701 Картонена кутийка №2 Sweet pleasure с алуминиево покритие 10.5x13x7 см.  213бр./10к. 47гр. 48,64лв/10к 0,228лв/бр 

370702 Картонена кутийка №4 Sweet pleasure  с алуминиево покритие 16.5x13.5x8 см.  154бр./10к. 65гр. 48,64лв/10к 0,316лв/бр 

370703 Картонена кутийка №6 Sweet pleasure  с алуминиево покритие  19x16x8 см.  128бр./10к. 78гр. 48,64лв/10к 0,380лв/бр 

370704 Картонена кутийка №8 Sweet pleasure  с алуминиево покритие 19x19x8см.  112бр./10к. 89гр. 48,64лв/10к 0,434лв/бр 

370705 Картонена кутийка №10 Sweet pleasure  с алуминиево покритие 22x22x8 см.  94бр./10к. 106гр. 48,64лв/10к 0,517лв/бр 

370706 Картонена кутийка №15 Sweet pleasure  с алуминиево покритие 25x25x8 см.  77бр./10к. 130гр. 48,64лв/10к 0,631лв/бр 

370707 Картонена кутийка  Sweet pleasure  30x15x9.5 см.  77бр./10к. 130гр. 48,64лв/10к 0,631лв/бр 

370708 Картонена кутийка №28 Sweet pleasure  28x28x10 см.  52бр./10к. 192гр. 46,43лв/10к 0,893лв/бр 

370709 Картонена кутийка №30 Sweet pleasure  30x30x10 см.  50бр./10к. 200гр. 46,43лв/10к 0,929лв/бр 

370710 Картонена кутийка №35 Sweet pleasure  35x35x10 см.  43бр./10к. 232гр. 46,43лв/10к 1,079лв/бр 

370711 Картонена кутийка №40 Sweet pleasure  40x40x9 см.  38бр./10к. 263гр. 46,43лв/10к 1,222лв/бр 

370712 
Картонена кутийка шестоъгълна  
с дръжка Sweet pleasure диам. 30 см.х8 см.   №15      1,636лв/бр. 

370713 
Картонена кутийка шестоъгълна  
с дръжка Sweet pleasure диам. 35 см.х8 см.   №30     1,871лв/бр. 

СЕРИЯ 
ШУИТ ПЛЕЗУР 
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КОД СЕРИЯ „СУИТ СТОРИС“ / РАЗМЕР И ВИД БРОЙКИ 
в 

килограм 

ТЕГЛО 
на всяка 
бройка 

ЦЕНА  
за кг. 

без ДДС 

ЦЕНА 
за 1бр.  

без ДДС 
370312 Картонена кутийка черна №2 Sweet stories  с алуминиево покритие 10.5x13x7 см. 213бр./10к. 47гр. 48,64лв/10к 0,228лв/бр 

370310 Картонена кутийка черна №4 Sweet stories  с алуминиево покритие 16.5x13.5x8 см. 154бр./10к. 65гр. 48,64лв/10к 0,316лв/бр 

370313 Картонена кутийка черна №6 Sweet stories  с алуминиево покритие 19x16x8 см. 128бр./10к. 78гр. 48,64лв/10к 0,380лв/бр 

370315 Картонена кутийка черна №8 Sweet stories  с алуминиево покритие 19x19x8 см. 112бр./10к. 89гр. 48,64лв/10к 0,434лв/бр 

370314 Картонена кутийка черна №10 Sweet stories  с алуминиево покритие 22x22x8 см. 94бр./10к. 106гр. 48,64лв/10к 0,517лв/бр 

370311 Картонена кутийка черна №15 Sweet stories  с алуминиево покритие 25x25x8 см. 77бр./10к. 130гр. 48,64лв/10к 0,632лв/бр 

370316 Картонена кутийка черна  Sweet stories  с алуминиево покритие 30x15x9,5 см 77бр./10к. 130гр. 48,64лв/10к 0,632лв/бр 

370301 Картонена кутийка черна №2 Sweet stories   с вътрешна хартия  10.5x13x7 см.  212бр./10к. 47гр. 46,43лв/10к 0,219лв/бр 

370302 Картонена кутийка черна №4 Sweet stories   с вътрешна хартия   16.5x13.5x8 см.  154бр./10к. 65гр. 46,43лв/10к 0,301лв/бр. 

370303 Картонена кутийка черна №6 Sweet stories   с вътрешна хартия  19x16x8 см.  128бр./10к. 78гр. 46,43лв/10к 0,363лв/бр. 

370304 Картонена кутийка черна №8 Sweet stories   с вътрешна хартия  19x19x8 см.  112бр./10к. 89гр. 46,43лв/10к 0,414лв/бр. 

370305 Картонена кутийка черна №10 Sweet stories   с вътрешна хартия  22x22x8 см.  94бр./10к. 106гр. 46,43лв/10к 0,494лв/бр. 

370306 Картонена кутийка черна №15 Sweet stories   с вътрешна хартия   25x25x8 см.  77бр./10к. 130гр. 46,43лв/10к 0,603лв/бр. 

370307 Картонена кутийка черна №30 Sweet stories   с вътрешна хартия   30x30x10 см.  50бр./10к. 200гр. 46,43лв/10к 0,923лв/бр. 

370309 Картонена кутийка черна №35 Sweet stories   с вътрешна хартия  35x50x15 см.    400гр.  3,473лв/бр 

 
 
      

370708 
Картонена кутийка шестоъгълна  
с дръжка черна Sweet stories №30 диам. 35 см.х8см.      1,717лв/бр. 

48,64лв/10к 

СЕРИЯ 
ШУИТ СТОРИС 

 



193 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КОД СЕРИЯ „БЕЙКЪРИ СТОРИС“ / РАЗМЕР И ВИД БРОЙКИ 
в 

10к илa 

ТЕГЛО 
на всяка 
бройка 

ЦЕНА  
за кг. 

без ДДС 

ЦЕНА 
за 1бр.  без 

ДДС 
370401 Картонена кутийка №2 Bakery stories с алуминиево покритие 10.5x13x7 см.  213бр./10к. 47гр. 48,64лв/10к 0,228лв/бр 

370403 Картонена кутийка №4 Bakery stories с алуминиево покритие 16.5x13.5x8 см 154бр./10к. 65гр. 48,64лв/10к 0,316лв/бр 

370405 Картонена кутийка №6 Bakery stories с алуминиево покритие 16.5x13.5x8 см 128бр./10к. 78гр. 48,64лв/10к 0,380лв/бр 

370407 Картонена кутийка №8 Bakery stories с алуминиево покритие 19x19x8 см 112бр./10к. 89гр. 48,64лв/10к 0,434лв/бр 

370410 Картонена кутийка №10 Bakery stories с алуминиево покритие 22x22x8 см.  94бр./10к. 106гр. 48,64лв/10к 0,517лв/бр 

370413 Картонена кутийка №15 Bakery stories  с алуминиево покритие 25x25x8 см.  77бр./10к. 130гр. 48,64лв/10к 0,631лв/бр 

370409 Картонена кутийка №8Х Bakery stories с алуминиево покритие 19x19x6 см.  131бр./10к. 76гр. 48,64лв/10к 0,371лв/бр 

370411 Картонена кутийка №10Х Bakery stories с алуминиево покритие 22x22x.6см.       

370414 Картонена кутийка №15Х Bakery stories с алуминиево покритие  25x25x.6см. 89бр./10к. 112гр.  0,546лв/бр  

370402 Картонена кутийка №2 Bakery stories  с вътрешна хартия  10.5x13x7 см.  212бр./10к. 47гр. 46,43лв/10к 0,219лв/бр 

370404 Картонена кутийка №4 Bakery stories  с вътрешна хартия  16.5x13.5x8 см.  154бр./10к. 65гр. 46,43лв/10к 0,301лв/бр. 

370406 Картонена кутийка №6 Bakery stories  с вътрешна хартия  19x16x8 см.  128бр./10к. 78гр. 46,43лв/10к 0,363лв/бр. 

370408 Картонена кутийка №8 Bakery stories  с вътрешна хартия   19x19x8 см.  112бр./10к. 89гр. 46,43лв/10к 0,414лв/бр. 

370412 Картонена кутийка №10 Bakery stories   с вътрешна хартия  22x22x8 см.  94бр./10к. 106гр. 46,43лв/10к 0,494лв/бр. 

370415 Картонена кутийка №15 Bakery stories   с вътрешна хартия  25x25x8 см.  77бр./10к. 130гр. 46,43лв/10к 0,603лв/бр. 

370416 Картонена кутийка №30 Bakery stories  с вътрешна хартия  30x30x10 см.  50бр./10к. 200гр. 46,43лв/10к 0,928лв/бр. 

370417 Картонена кутийка шестоъгълна №30 с дръжка Bakery stories диам. 35 см.х8 см.     1,871лв/бр. 

СЕРИЯ 
БЕКЕРИ СТОРИС 
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ПО ЗАЯВКА 
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КОД НЕСТАНДАРТНИ БЕЛИ-ЗДРАВИ КУТИЙКИ 
дължина-ширина-височина  

БРОЙКИ 
в10килa 

ТЕГЛО 
на всяка бройка 

ЦЕНА  
за кг.без ДДС 

ЦЕНА 
за 1бр.  без ДДС 

 Картонена кутийка нестандартна бяла №40-  40x39x4см.   81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №15х-  25,8x25,8x5см.   81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №8х-  20x19x5 см.    81,20лв/10к  
 Картонена кутийка нестандартна бяла №2-  9,8x12,8x7 см.    81,20лв/10к  
      

 Картонена кутийка нестандартна бяла №3-  14.8x12,2x8 см.    81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №4-  16.5x13,3x8 см.    81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №6-  18.8x14,5x8 см.    81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №8-  20,2x19x8 см.    81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №10а-  22,5x22x8 см.    81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №12-  25,3x22x8 см.   81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №15а-  25,4x24,8x8 см.   81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №28а-  28,3x28,2x8см.   81,20лв/10к  
 Картонена кутийка нестандартна бяла №40-  40x39x8см. 31,2бр. 320гр/бр- вграден капак 81,20лв/10к 2,61лв/бр 

 Картонена кутийка нестандартна бяла №40в-  40x30x8см.   81,20лв/10к  
 Картонена кутийка нестандартна бяла №40-  50x35x9см. 27,7бр. 360гр/бр- вграден капак 81,20лв/10к 2,93лв/бр 
      

 Картонена кутийка нестандартна бяла -  31 x14x10см.   81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №28в-  28,1x28x10см.   81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №30-  30,2x30x10см.   81,20лв/10к  

 Картонена кутийка нестандартна бяла №35-  35x35x10см.   81,20лв/10к  
 Картонена кутийка нестандартна бяла -  40,5x30x10см. 40бр. 250гр/бр- вграден капак 81,20лв/10к 2,05лв/бр 
      

 Картонена кутийка нестандартна бяла 40x55x11см. 23,25бр. 430гр/бр- с отделен капак 81,20лв/10к 3,50лв/бр 

      

 Картонена кутийка нестандартна бяла №40-  41x41x14см. 26,30бр. 380гр/бр- с отделен капак 81,20лв/10к 3,10лв/бр 

 Картонена кутийка нестандартна бяла   35x50x14см.   81,20лв/10к  
 Картонена кутийка нестандартна бяла №40-  52x35x15см. 22,22бр. 450гр/бр- с отделен капак 81,20лв/10к 3,65лв/бр 
      

 Картонена кутийка нестандартна бяла №8-  20x20x15см. 67бр. 150гр/бр- вграден капак 81,20лв/10к 1,22лв/бр 

 Картонена кутийка нестандартна бяла №15-  25x25x15см.   81,20лв/10к  
 Картонена кутийка нестандартна бяла №40-  40x40x15см. 26,30бр. 380гр/бр- с отделен капак 81,20лв/10к 3,10лв/бр 

 Картонена кутийка нестандартна бяла №30м-  30x30x20см. 27,40бр. 365гр/бр- с отделен капак 81,20лв/10к 2,96лв/бр 
      

 Картонена кутийка нестандартна бяла  30x30x35см. 19,23бр. 520гр/бр- с отделен капак 81,20лв/10к 4,25лв/бр 

 Картонена кутийка нестандартна бяла  35x35x31см. 17,80бр. 560гр/бр- с отделен капак 81,20лв/10к 4,58лв/бр 
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За много големи торти, АЛМА ЛИБРЕ  
осигури за клиентите си бяла кутия с 

размер 55х40хh10см., код 373201 
цена 1,52лв./бр. без ДДС 

и от серия „СУИТ СТОРИС“  
голяма и по-висока кутия, код 370309, 35x50x15 см. 

цена 3,47лв./бр. без ДДС 
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ЗА КУТИЙКИ СЪС СОБСТВЕНО ЛОГО 
 

За кутийка със собствено лого и собствен дизайн,  
поискайте отделна оферта от търговците на АЛМА ЛИБРЕ  

ЕДНОКРАТЕН РАЗХОД :50лв.на цвят за всеки размер.Минимум 200к/от размер.                       

  

Може много икономично, да се напечата Вашето 
лого, на свободното място, 

( размер 10Х15см./златно или сребърно) 
върху избран от вас дизайн на кутийка. 

Минимум заявка,  
20кг. от всеки избран размер. 

Цена :  
описаните по-горе цени + 0,95лв./к. 

ЗАБЕЛЕЖКИ, За оформяне на кутийка със собствено лого, трябва да имаме в предвид следните условия : 
1. Дава се проект с логото на фирмата. 
2. Плаща се еднократно клише за всеки размер кутийка. 50лв. за всеки цвят, за всеки размер. 

На пример за кутийка размер №2 с 4 цвята, плаща се еднократно 4х50лв= 200лв без ДДС 
3. Избирате от описаните по горе размери. (За друг размер ще трябва отделна станча-ножица, цената зависи от размера и сложността.  
4. минимум заявка 200к. от всеки размер. 
5. Цената на всяко изделие се определя в зависимост от покритието и количеството заявка 200к., 500к. или  1000к. 

(по принцип, печат на кутийки със собствено лого има по висок разход от кутийки с общ дизайн и зависи от количеството) 
6. Срок за първата доставка 30 дена след одобряване на дизайн. 
7. Начин на плащане : цялото поръчано количество 

ПОИСКАЙТЕ  ТОЧНА ОФЕРТА ОТ ТЪРГОВЦИТЕ НА АЛМА ЛИБРЕ 
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                                      с ваше ЛОГО, същата цена-мин. заявка 120к.  
                                                             ЕДНОКРАТЕН РАЗХОД/клише : до 33см. 120лв/цвят,  над 33см. 150лв/цвят, печат от всяка страна. 

 

371501 Мека прозрачна торбичка №41 (41 X 26 + 10)  LDPE   8,86лв/к.  

371502 Мека прозрачна торбичка №45 (45 X 30 + 10) LDPE   8,86лв/к.  

371503 Мека прозрачна торбичка №50 (50 X 30 + 10) LDPE   8,86лв/к.  

371504 Мека прозрачна торбичка №55 (55 X 34 + 12) LDPE   8,86лв/к.  

371505 Мека прозрачна торбичка №60 LARGE (60 X 41 + 14) LDPE   8,86лв/к.  

371506 Мека прозрачна торбичка №60 SMALL (60 X 30 + 10) LDPE   8,86лв/к.  

  С ПЕЧАТ   10,191лв/к.  

372201 БЕЖОВА ЗА ХЛЕБАРСТВО No 37 (37 Χ 24 + 8) HDPE   8,86лв/к.  

372202 БЕЖОВА ЗА ХЛЕБАРСТВО  No 45 (45 Χ 28 + 8) HDPE   8,86лв/к.  

372203 БЕЖОВА ЗА ХЛЕБАРСТВО No 50 (50 Χ 30 + 10) HDPE   8,86лв/к.  

372204 БЕЖОВА ЗА ХЛЕБАРСТВО  No 60 (60 Χ 30 + 10) HDPE   8,86лв/к.  

372301 
Бяла торбичка с печат "БЛАГОДАРИМ" на различни езици 
No40(40Χ24+8)   

8,86лв/к. 

372302 
Бяла торбичка с печат "БЛАГОДАРИМ" на различни езици 
No50(50Χ30+10)   

8,86лв/к. 

371501 Бяла торбичка прозрачни   No41(41Χ26+10) 1к=87бр.  8,86лв/к. 

371402 Бяла торбичка прозрачни   No45(45Χ28+8)  1к=180бр.  8,86лв/к. 

 Бяла торбичка прозрачни   No50(50Χ35+13)   8,86лв/к. 

371506 Бяла торбичка прозрачни   No60Ф(60Χ41+14) 1к=27бр.  8,86лв/к. 

     

НАЙЛОНОВИ 
ПЛИКОВЕ 
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  с ваше ЛОГО: същата  цена   /  минимум заявка 10000бр за всеки вид  /  печати от двете страни  
                                                                                                   ЕДНОКРАТЕН РАЗХОД/клише : 200лв/цвят,   

 
 
 
 

………….. Хартиен плик с външна  дръжка -  голям  (40hΧ31cм+18cm) 50г./бр 0,35лв/бр. 

…………… Хартиен плик с външна дръжка – среден   (30hΧ28cm+16cm) 30г./бр 0,30лв/бр. 

………….. Хартиен  плик не пропускащ  мазнина  с вградена дръжка (30hΧ28cm +16cm) 30г./бр 8,90лв/к 

…………… Хартиен  плик не пропускащ  мазнина  без дръжка (30hΧ28cm +16cm) 30г./бр 8,90лв/к 

ХАРТИЕНИ 
ПЛИКОВЕ 
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370101 
Картонена поставка за 2 чаши кафе 
18х9х5см 0,16лв/бр 

370102 
Картонена поставка за 2 чаши кафе 
18х18х5см 0,24лв/бр 

370202 
Картонена тръгълна кутийка  
25х4см 0,24лв/бр 
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Десетки други опаковки,специални  пликове за хляб, луксозни кутийки за храна за вкъщи 
може да намерите в портфолиото на фирмата. 
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Styrofoams        СТИРОПОР ЗА МАКЕТНИ ТОРТИ 

За всяка сладкарница която произвежда торти за рожден ден или сватби освен каталог със снимки, са 
необходими макетни триизмерни торти с трайност, покрити със захарна паста,  за да се покаже Вашето 

творчество и талант. Макетните торти удвояват продажбите. 
АЛМА ЛИБРЕ осигурява стиропорни основи, за да оформите и представите  
в салона на Вашия обект достойна за Вашето майсторство МАКЕТНА ТОРТА.  

СТИРОПОРЗ
А МАКЕТНИ 

ТОРТИ 
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КОД РАЗМЕР И ВИД НА СТИРОПОРНИ ОСНОВИ ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 Стиропор за макетни торти кръг  15см  Х 8см 2.90лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти кръг 18см Х 8см 4.65лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти кръг 20см Х  8см 5.40лв/бр. 

191801 Стиропор за макетни торти кръг Ф22см.Хh8см. 6,50лв./бр. 

 Стиропор за макетни торти кръг 25см.Х8см. 7,85лв/бр. 

191802 Стиропор за макетни торти кръг Ф27см.Хh8см. 8,85лв/бр. 

191803 Стиропор за макетни торти кръг Ф32см.Хh8см. 12,95лв/бр. 

191804 Стиропор за макетни торти кръг Ф37см.Хh8см. 19,10лв/бр. 

191805 Стиропор за макетни торти кръг Ф42см.Хh8см. 21,80лв/бр. 

191813 Стиропор за макетни торти кръг Ф22см.Хh10см. 7,55лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти  кръг 25см.Х10см. 9,70лв/бр. 

191814 Стиропор за макетни торти кръг Ф27см.Хh10см. 11,40лв/бр. 

191815 Стиропор за макетни торти кръг Ф32см.Хh10см. 14,60лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти 35см.Х10см. 18,40лв/бр. 

191816 Стиропор за макетни торти кръг Ф37см.Хh10см. 19,60лв/бр. 

191817 Стиропор за макетни торти кръг Ф42см.Хh10см. 24,70лв/бр. 

   

191806 Стиропор за макетни торти квадрат 22см.Х 22см.Х h8см. 6,50лв/бр 

191807 Стиропор за макетни торти квадрат 27см.Х 27см.Х h8см. 8,50лв/бр 

191808 Стиропор за макетни торти квадрат 32см.Х 32см.Х h8см. 12,90лв/бр 

191809 Стиропор за макетни торти квадрат 37см.Х 37см.Х h8см. 16,90лв/бр 

191810 Стиропор за макетни торти квадрат 42см.Х 42см.Х h8см. 18,90лв/бр 

191818 Стиропор за макетни торти квадрат 22см.Х 22см.Х h10см. 7,55лв/бр. 

191819 Стиропор за макетни торти квадрат 27см.Х 27см.Х h10см. 14,60лв/бр. 

191820 Стиропор за макетни торти квадрат 32см.Х 32см.Х h10см. 14,60лв/бр. 

191821 Стиропор за макетни торти квадрат 37см.Х 37см.Х h10см. 19,60лв/бр. 

191822 Стиропор за макетни торти квадрат 42см.Х 42см.Х h10см. 24,70лв/бр. 
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КОД РАЗМЕР И ВИД НА СТИРОПОРНИ ОСНОВИ ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 Стиропор  топка за макетни торти Ф4см. 1,70лв/бр. 

 Стиропор  топка за макетни торти Ф6см. 1,95лв/бр. 

 Стиропор  топка за макетни торти Ф8см.  3,40лв/бр. 

 Стиропор  топка за макетни торти Ф10см. 4,70лв/бр. 

 Стиропор  топка за макетни торти Ф12см. 5,10лв/бр. 

   

 Стиропор за макетни торти цилиндър  Ф6см.Хh12см. 3,30лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти цилиндър  Ф6см.Хh15см.  3,55лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти цилиндър  Ф6см.Хh18см. 4,40лв/бр. 

   

 Стиропор за макетни торти конус Ф7см.Хh12см. 4,40лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти конус Ф7см.Хh15см.  5,40лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти конус Ф7см.Хh18см. 7,10лв/бр. 

   

 Стиропор за макетни торти сърце  Ф7см. 4,70лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти сърце Ф9см.  5,10лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти сърце Ф11см. 6,50лв/бр. 

   

 Стиропор за макетни торти звезда  10см. 4,70лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти звезда  12,5см.   6,30лв/бр. 

 Стиропор за макетни торти звезда  15см. 6,90лв/бр. 
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                                           АЛМА ЛИБРЕ и „АЛМА ЛИБРЕ КОНСУЛТАНТСКИ ЦЕНТЪР“  
                                        предлага стотици суровини за сладкарство и хлебарство 
                                        с изключителни права от най-големите заводи по света. 

 
 

Поискайте от търговците на АЛМА ЛИБРЕ подробни оферти, обяснения и задълбочаване върху Вашите идеи. 
Поискайте от технолозите на АЛМА ЛИБРЕ, рецепти, апликации, обучения, презентации  

и оформяне на индивидуални сладкарски или хлебарски проекти  заедно с Вас 
специално за Вас, по Ваши показатели и характеристики. 

Екипите на нашите контрагенти от цяла Европа, известната Френската школа по сладкарство „ЛЕНОТР“, 
„Атинския гастрономичен център КАНАКИС“, „академията БАРИ КАЛЕБО“, академията ФАБРИ и др.,  

заедно с технолозите на АЛМА ЛИБРЕ ще работим достойно върху Вашите идейни проекти.   
търговци: тел. 878690025, 878444715, 878285358, 878257901, 878338249, 878104998, 878710797 

Технолози: тел. 878984887, 878257904 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

АЛМА ЛИБРЕ ЕООД, 1346 София, кв.Волуяк, ул.Зорница 99,  
тел.  9379999, e-mail: almalibre@mail.bg 

https://www.almalibrecenter.com/ 

mailto:almalibre@mail.bg
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